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四捨五入の関係で合計と内訳の計とが一致しない場合があります。
広域振興圏別、男女別、年齢別の集計結果は、属性不明を除いたものとなっています。

　前述の「３　調査対象数の配分方法」のとおり、広域振興圏での調査結果の利用を考慮し、調査
対象数を地域別の人口構成比で割り振っていないことから、単純に集計された県全体等の調査
結果は、本県の広域振興圏の人口構成比を反映していないものになります。
　そのため、 集計については、実際の回答数に広域振興圏（市町村）別の人口構成比を考慮す
ることによって、県全体の調査結果を実勢に近づける集計（母集団拡大集計）を行っています。

　これを具体的に説明すると、市町村別の回答数（選択肢ごと）に、「平成28年岩手県人口移動報
告年報」による市町村別18歳以上人口÷市町村別の標本数（有効回答数）で求められるウェイト
を乗じて集計するものです。（したがって、集計結果の分母は18歳以上人口に一致します。）

５　その他

今回の調査より調査対象年齢が20歳以上から18歳以上に引き下げになっています。
各設問集計結果のグラフには、「わからない」「不明」の比率数値は表示していません。

４　集計方法

はじめに～本書をお読み頂くにあたって～

１　県民意識調査について

　岩手県では、「岩手県東日本大震災津波復興計画」を策定し、東日本大震災津波からの復旧・
復興への取組を進めるとともに、これと軌を一にしながら、“私たちが実現していきたい岩手の未
来”を描いた「いわて県民計画」に掲げる「希望郷いわて」の実現に向けて、計画を推進していま
す。
　県では、「いわて県民計画」の政策に関連する項目について、 県民の皆様がどの程度の重要
性を感じ、現在の状況にどの程度満足しているか等を定期的に把握するため、平成12年度から
「県民意識調査」を実施しており、今回(平成29年調査）が15回目の調査となります。

２　今回の調査の特徴

　今回の調査では、「いわて県民計画」の７つの政策に関連する項目の満足度、重要度等の把握
を目的とし、その調査項目数は、99項目となっています。

３　調査対象数の配分方法

　本調査の調査対象者の抽出については、広域振興圏での調査結果の利用を考慮し、次のよう
な方法によって行いました。

広域振興圏における調査結果に一定の精度を確保するため、東日本大震災津波の影響や管
内人口の多寡を考慮し、全県の調査数5,000について、県央及び県南に300、沿岸に800、県
北に600の計2,000を定数配分として割り振り、残り3,000を４広域振興圏の管内人口比で比例
配分しています。

市町村別の調査対象数については、各広域振興圏に割り振られた調査対象数を、管内の市
町村人口によって比例配分しています。

　このように、調査対象（サンプル）は実際の地域別の人口構成比のとおりに割り振られていないこ
とから、集計については、実際の市町村別の人口構成比を反映した結果となる集計方法を取って
います。詳しくは、「４　集計方法」を参照してください。
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■調査の概要■

１　調査の目的

２　調査の概要

① 県内に居住する18歳以上の男女
② 5,000人
③ 選挙人名簿からの層化二段無作為抽出
④ 設問票によるアンケート調査（郵送法）
⑤ 平成29年１～２月
⑥ ア 生活全般の満足度

イ
46項目に係る重要度、満足度について

ウ 県民の普段の行動について（医療機関の役割分担認知度等）
エ 「いわて県民計画」の進め方等についての意見（幸福度）

⑦ 有効回収率 68.4%（3,422人/5,000人）
⑧ 回答者の属性

回答者数 割合 回答者数 割合
　男性 1,450 (42.4) 県央広域振興圏 976 (28.5)
　女性 1,907 (55.7) 県南広域振興圏 1,039 (30.4)
　不明 65 (1.9) 沿岸広域振興圏 821 (24.0)

県北広域振興圏 586 (17.1)

回答者数 割合 回答者数 割合
　18～19歳 47 (1.4) 　自営業主 276 (8.1)
　20～29歳 203 (5.9) 　家族従業者 149 (4.4)
　30～39歳 330 (9.7) 　会社役員・団体役員 190 (5.5)
　40～49歳 506 (14.8) 　常用雇用者 965 (28.2)
　50～59歳 617 (18.0) 　臨時雇用者 421 (12.3)
　60～69歳 838 (24.5) 　学生 67 (2.0)
　70歳以上 822 (24.0) 　専業主婦（主夫） 449 (13.1)
　不明 59 (1.7) 　無職 712 (20.8)

　その他 117 (3.4)
　不明 76 (2.2)

３　用語の解説

重要度（平均） ： 

満足度（平均） ： 

ニーズ度 ： 

４　その他

　本調査結果は、下記の調査統計課ホームページからダウンロードできます。
http://www3.pref.iwate.jp/webdb/view/outside/s14Tokei/top.html

（　　　）内は％

「重要」を５点、「やや重要」を４点、「どちらともいえない」を３点、「あまり重要でない」を２
点、「重要でない」を１点とし、それぞれの選択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数
（「わからない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

「満足」を５点、「やや満足」を４点、「どちらともいえない」を３点、「やや不満」を２点、「不
満」を１点とし、それぞれの選択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わからな
い」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

重要度（平均）－満足度（平均）

平成29年県の施策に関する県民意識調査結果（概要）

　「いわて県民計画」に基づいて実施する県の施策について、県民がどの程度の重要性を感じ、
現在の状況にどの程度満足しているか等を把握し、今後、県が重点的に取り組むべき施策の方向
性等を明らかにすることを目的とする。

調査対象
調査対象者数
抽出方法
調査方法

【男女別】 【居住地別】

【年齢別】

調査時期
調査項目

「いわて県民計画」の７つの政策に関連する

【職業別別】
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■調査結果の概要■

問１ あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

○

○

○

（県計）

（県央広域振興圏） （県南広域振興圏）

（沿岸広域振興圏） （県北広域振興圏）

満足の割合は過去最高、満足が不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が34.6％と平成12年の調査開始以来過去最高
となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）の割合32.6％を2.0ポイント上回っている。

また、調査対象が20歳以上だった前回と比較すると、満足の割合は29.8％から4.8ポイント上
昇し、不満の割合は34.3％から1.7ポイント低下し、満足上昇度が不満低下度を上回っている。

いずれの広域振興圏でも、満足が上昇して過去最高となっている一方、不満が低下しており、
特にも、県央では5.5ポイント、県南では0.7ポイント満足が不満を上回っている。
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34.3 32.6
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Ｈ12 15 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

（％）

満足

（「満足」＋「やや満足」）

不満

（「不満」＋「やや不満」）

（％）
不満

（「不満」＋「やや不満」）

満足

（「満足」＋「やや満足」）

（％） 不満

（「不満」＋「やや不満」）

満足（「満足」＋「やや満足」）

（％） 不満

（「不満」＋「やや不満」）

満足（「満足」＋「やや満足」）

（％） 不満（「不満」＋「やや不満」）

満足（「満足」＋「やや満足」）

注）今回（平成29年）調査から、抽出に使用する選挙人名簿登録年齢に合わせ、調査対象年齢を20歳以上から18歳

以上に引き下げた。
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問２

【重要度】

○

○

重要度が高い項目 重要度が低い項目
(参考） (参考）

番号 番号

1 1 ③ 14 46 46 ① 7

2 3 ④ 20 45 45 ⑤ 36

3 2 ③ 17 44 44 ⑤ 35

4 5 ④ 19 43 41 ② 12

5 6 ⑦ 42 42 43 ④ 24

※項目は設問文を要約して記載している。（以下、同様）

【満足度】

○

○

満足度が高い項目 満足度が低い項目
(参考） (参考）

番号 番号

1 1 ⑥ 39 46 46 ① 8

2 2 ⑤ 37 45 44 ① 5

3 5 ④ 19 44 45 ② 9

4 4 ⑥ 40 43 43 ① 2

5 9 ④ 22 42 42 ① 6

【ニーズ度】

○

○

ニーズ度が高い項目 ニーズ度が低い項目
(参考） (参考）

番号 番号

1 1 ① 8 46 45 ⑤ 37

2 2 ③ 17 45 46 ⑤ 35

3 3 ③ 16 44 44 ⑤ 36

4 6 ① 5 43 41 ① 7

5 4 ② 9 42 42 ④ 24

項　　　　　　　目

災害に強く安心して暮らせる県土 市民活動へ参加しやすい社会

満足度の高い項目は、「ごみ減量やリサイクルの定着」、「県出身スポーツ選手の活躍」、「犯罪
への不安の少ない社会づくり」となっている。

　あなたの暮らしにとって、調査項目のような状態を実現することが、どれくらい重
要と考えますか。

　あなたの現在の暮らしからみて、調査項目の状態についてどれくらい満足して
いますか。

重要度の高い項目は、「適切な医療体制」、「交通事故の少ない社会づくり」、「高齢者や障がい
者に安心な地域づくり」となっている。

一方、「海外での県産品の販路拡大」、「外国人も暮らしやすい地域社会」、「地域や学校での
文化芸術活動」などの項目が重要度が低くなっている。

ごみ減量やリサイクルの定着 安定した就職環境

県出身スポーツ選手の活躍 商店街のにぎわい

適切な医療体制 海外での県産品の販路拡大

交通事故の少ない社会づくり 外国人も暮らしやすい地域社会

高齢者や障がい者に安心な地域づくり 地域や学校での文化芸術活動

犯罪への不安の少ない社会づくり 活力ある農山漁村の形成

一方、「安定した就職環境」、「商店街のにぎわい」、「農林水産業の担い手確保」などの項目が
満足度が低くなっている。

項　　　　　　　目

安定した就職環境 県出身スポーツ選手の活躍

高齢者や障がい者に安心な地域づくり 地域や学校での文化芸術活動

安心な子育て環境整備 外国人も暮らしやすい地域社会

項　　　　　　　目

犯罪への不安の少ない社会づくり 農林水産業の担い手確保

自然環境を大切にした生活 次世代を担う産業人材育成

購入する食品の安全性に不安を感じない社会 中小企業の経営力の向上

ニーズ度の高い項目は、「安定した就職環境」、「高齢者や障がい者に安心な地域づくり」、「安
心な子育て環境整備」となっている。

一方、「県出身スポーツ選手の活躍」、「地域や学校での文化芸術活動」、「外国人も暮らしやす
い地域社会」などの項目がニーズ度が低くなっている。

①：産業・雇用～「産業創造県いわて」の実現～

農林水産業の担い手確保 市民活動へ参加しやすい社会

７つの政策
⑤：教育・文化～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

商店街のにぎわい 海外での県産品の販路拡大

順位
７つの
政策 項　　　　　　　目 順位

７つの
政策28年

順位
28年
順位

順位
７つの
政策 項　　　　　　　目 順位

７つの
政策28年

順位
28年
順位

順位
７つの
政策 項　　　　　　　目 順位

７つの
政策28年

順位
28年
順位

②：農林水産業～「食と緑の創造県いわて」の実現～ ⑥：環境～「環境王国いわて」の実現～

③：医療・子育て・福祉～「共に生きるいわて」の実現～ ⑦：社会資本・公共交通・情報基盤～「いわてを支える基盤」の実現～

④：安全・安心～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～
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○

(53.8)

○

(77.8)

○

1
(89.2)

2
(90.7)

3

(85.7)

4
(82.9)

5
(83.2)

6

(78.5)

7
(65.4)

8
(32.6)

外出はできるだけ自動車の利用を控
え、自転車や公共交通機関を利用する

詰め替え用洗剤や古紙を再利用した
紙製品など環境に配慮した商品を利用
する

火力調節を行うなど省エネを心がけて
調理する

洗顔や食器洗いのときに水を流したま
まにしない

冷暖房時の室温は適切な温度に設定
している（冷房時28℃以上、暖房時
20℃以下）

自動車を運転するときに、少しゆるや
かな発進や、加減速の少ない運転など
燃費向上を心がけている

行動の内容は、「食事は残さず食べるなど生ごみを減らす」が93.2％と最も多く、次いで「不要な
ときはテレビや照明などのスイッチを切る」が93.0％、「詰め替え用洗剤や古紙を再利用した紙製
品など環境に配慮した商品を利用する」が90.3％となっている。

食事は残さず食べるなど生ごみを減ら
す

不要なときはテレビや照明などのスイッ
チを切る

≪参考≫
前回行動者率

≪参考≫
前回行動者率

問３－１　大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか。

大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っている人の割合は55.4％となっている。

問３－２　地球温暖化防止のため、普段どのような行動に努めていますか。

地球温暖化防止のための行動に努めている人の割合は、各調査項目の平均で81.3％となって
いる。

≪参考≫
前回行動者率

55.4 40.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計

知っている 知らない 不明 空白

93.2

93.0

90.3

87.9

84.9

80.4

69.8

36.1

3.5

3.7

6.0

8.6

11.6

14.3

8.4

59.6

18.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実行している ほとんど実行していない 運転しない 不明 空白

81.3 14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計

行動している ほとんど行動していない 不明 空白
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○

(70.1)

○

1
(88.0)

2
(79.6)

3
(77.1)

4 (71.2)

5
(64.0)

6
(70.4)

7
(65.6)

8 (44.9)

問３－３　ごみの減量化のため、普段どのような行動に努めていますか。

ごみの減量化などのための行動に努めている人の割合は、各調査項目の平均で75.3％となって
いる。

行動の内容は、「リサイクルやごみの分別収集に協力している（例えば、古紙、ビン、カン、牛乳
パック、発泡トレイ、ペットボトル）」が92.5％と最も多く、次いで「リターナブル容器（繰り返し使用さ
れる容器）や詰め替え商品を利用している」が86.9％、「過剰な包装を断ったり、簡易な包装の商
品を選んでいる」が79.5％となっている。

≪参考≫
前回行動者率

≪参考≫
前回行動者率

買い物のときは買い物袋（マイバック）
を持参し、レジ袋は辞退している

再生品（リサイクル商品）を積極的に購
入している

リサイクルショップを利用している

リサイクルやごみの分別収集に協力し
ている（例えば、古紙、ビン、カン、牛乳
パック、発泡トレイ、ペットボトル）

リターナブル容器（繰り返し使用される
容器）や詰め替え商品を利用している

過剰な包装を断ったり、簡易な包装の
商品を選んでいる

使い捨て商品の購入を控えている

コンポストなどにより生ごみを再資源化
したり、水切りネットを使用して、生ごみ
の量を減らしている

92.5

86.9

79.5

75.5

73.1

71.5

70.8

52.8

4.4

9.3

16.7

20.6

23.7

25.3

25.7

43.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実行している ほとんど実行していない 不明 空白

75.3 21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計

行動している ほとんど行動していない 不明 空白
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≪参考≫
前回割合

1 自然に恵まれていると感じ
ますか

（新規）

2 お住まいの地域は安全だ
と感じますか

(59.6)

3 家族と良い関係がとれて
いると感じますか

(62.5)

4 地域の自然環境が守られ
ていると感じますか

(37.9)

5 住まいに快適さを感じます
か

(43.0)

6 仕事にやりがいを感じます
か

(43.5)

7 地域社会とのつながりを感
じますか

(41.1)

8 地域の歴史や文化に誇り
を感じますか

(39.7)

9 こころやからだが健康だと
感じますか

(36.5)

10 余暇が充実していると感じ
ますか

(30.4)

11 子どものためになる教育が
行われていると感じますか

(27.0)

12 子育てがしやすいと感じま
すか

(23.1)

13 必要な収入や所得が得ら
れていると感じますか

(21.6)

14 あなた自身が学習する環
境が充実していると感じま
すか

（新規）

 問４　県では、”私たちが実現していきたい岩手の未来”を創っていくため、「希望郷いわて」の実現に向
　　　けてさまざまな取組を推進しています。希望郷いわての実現のため、あなたの「幸福」に関する行
　　　動や考え方等についてお伺いします。

問４－１  現在のあなたの実感について、おたずねします。

○ 「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が高いのは、「自然に恵まれていると感じますか」の
82.7％、「お住まいの地域は安全だと感じますか」の67.7％、「家族と良い関係がとれていると感じま
すか」の65.5％となっている。

（項目）

82.7 

67.7 

65.5 

53.3 

49.8 

47.3 

45.3 

41.5 

37.3 

34.6 

25.8 

25.7 

24.5 

23.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）
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○

○

≪参考≫
前回割合

(51.3)

(53.9)

(50.8)

(49.7)

(45.8)

問４－２  あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

県計では、幸福の割合は55.3％となっており、前回と比較すると4.0ポイント上昇している。

幸福が約55％（55.3％）、全ての広域振興圏で50％以上

広域振興圏別に前回と比較すると、幸福の割合は県央では5.0ポイント、県南では3.3ポイント、
沿岸では3.2ポイント、県北では5.3ポイント上昇し、全ての広域振興圏で幸福が50％以上となっ
ている。

55.3

58.9

54.1

52.9

51.1

0% 25% 50% 75%

県計

県央

県南

沿岸

県北

幸福（「幸福」+「やや幸福」）

【広域振興圏別】
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≪参考≫
前回割合

(66.5)

(62.2)

(61.4)

(40.4)

(42.4)

(34.1)

(31.1)

(26.8)

(31.1)

(21.8)

(20.7)

(16.2)

(16.2)

(10.1)

(10.4)

(5.5)

(3.2)

(5.5)

1 安定した日々を過ごしていると
感じますか

2 人に迷惑をかけずに自分のやりた
いことができていると感じますか

3 大切な人を幸せにしていると感
じますか

4 身近な周りの人が幸福であると
感じますか

5 周りの人に認められていると感
じますか

6 周りの人たちと同じくらい幸福だ
と感じますか

問４－３  あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。

（項目）

○ 幸福かどうか判断する際に重視すると回答した人の割合が高いのは、「健康状況」の71.3％、「家
族関係」の68.8％となっている。

1.健康状況

2.家族関係

3.家計の状況

4.自由な時間・充実した余暇

5.居住環境

6.友人関係

（項目）

16.地域の歴史・文化

17.その他

18.不明

7.就業状況

8.自然環境

9.仕事のやりがい

10.職場の人間関係

11.治安・防災体制

○ 「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が高いのは、「安定した日々を過ごしていると感じます
か」の52.3％、「人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると感じますか」の51.7％と
なっている。

問４－４  あなたの周りの人の幸福等について、あなた自身の実感をおたずねします。

12.地域コミュニティ－との関係

13.子育て環境

14.社会貢献

15.教育環境

52.3

51.7

42.6

42.5

38.2

37.6

0% 25% 50% 75%
「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）

71.3

68.8

63.6

46.7

46.0

41.5

33.4

32.8

31.7

25.1

21.2

17.8

15.7

10.6

10.0

6.5

3.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80%
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問５－１  あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

問５－２  つきあっているご近所の方の数は、どのぐらいですか。

 問５　県では、幸福に関連する項目として、「つきあい・交流」、「信頼」、「社会参加」といった「つな
　　　がり」に注目しており、ここからはあなたの「つながり」に関する行動や考え方等についてお伺
　　　いします。

○ ご近所づきあいがある（「生活面での協力」、「立ち話程度やあいさつ程度のつきあい」）と回答
した人の割合は、93.4％となっている。

○ 一方、「つきあいは全くしていない」は3.5％となっている。

○ 面識・交流がある（「近所のかなり多くの人」、「ある程度の人」、「近所のごく少数の人とだけ」）
と回答した人の割合は、93.3％となっている。

○ 一方、「隣の人がだれかも知らない」は4.2％となっている。

17.1  37.3  39.0  3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計

互いに相談したり日用品の貸し借りをするなど、生活面で協力しあっている人もいる

日常的に立ち話をする程度のつきあいはしている

あいさつ程度の最小限のつきあいしかしていない

つきあいは全くしていない

不明

空白

13.9  43.1  36.3  4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計

近所のかなり多くの人と面識・交流がある（概ね20人以上）

ある程度の人との面識・交流がある（概ね５～19人）

近所のごく少数の人とだけ面識・交流がある（概ね４人以下）

隣の人がだれかも知らない

不明

空白

つきあいがある 93.4％

面識・交流がある 93.3％
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1 友人・知人とのつきあい
（学校や職場以外で）

2 親戚・親類とのつきあい

○ 一般的に、「ほとんどの人は信頼できる」と考える人の割合は、15.3％となっており、「注意する
に越したことはない」と考える人の割合28.5％を13.2ポイント下回っている。

問５－５　「旅先」や「見知らぬ土地」で出会う人に対して、信頼できると思います
　　　　　か。

○ 「旅先」や「見知らぬ土地」で出会う人に対して、「ほとんどの人は信頼できる」と考える人の割
合は、8.6％となっており、「注意するに越したことはない」と考える人の割合41.7％を33.1ポイ
ント下回っている。

○ 最も割合の高いつきあいの程度は、「友人・知人」では「ときどきある」の39.2％、「親戚・親類」
では「ときどきある」の46.9％となっている。

問５－４  あなたは、一般的に人は信頼できると思いますか。

問５－３  あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされて
　　　　　いますか。

○ 友人・知人等とのつきあいがある（「日常的にある」、「ある程度頻繁にある」、「ときどきある」）と
回答した人の割合は、「友人・知人」では76.1％、「親戚・親類」では76.2％となっている。

15.3 46.7 28.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するに越したことはない わからない
不明 空白

8.6 37.0 41.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県計

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間
注意するに越したことはない わからない
不明 空白

10.8

7.7

26.1

21.6

39.2

46.9

16.4

18.4

2.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的にある ある程度頻繁にある ときどきある

めったにない まったくない 該当する人はいない

不明 空白

つきあいがある 76.1％

つきあいがある 76.2％
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1

2

3

1 地域への愛着を感じて
いますか

2 信頼できる人が身近に
いると感じますか

3 ご近所とのつきあいは
よいと感じますか

4 地域での活動や社会貢
献活動に参加できてい
ると感じますか

問５－７  あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実
　　　　　感をおたずねします。

○ 地域への実感は、割合の高い順に、「地域への愛着を感じていますか」は57.7％、「信頼でき
る人が身近にいると感じますか」は53.6％、「ご近所とのつきあいはよいと感じますか」は
49.9％、「地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか」は29.4％となってい
る。

問５－６　あなたは現在、①地縁的な活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボラン
　　　　　ティア・NPO・市民活動をされていますか。

○ 地縁的な活動をしている人は37.7％、スポーツ・趣味・娯楽活動をしている人は29.8％、ボラン
ティア・NPO・市民活動をしている人は18.2％となっている。

地縁的な活動
（自治会等、町内会、婦人会、老人
会、青年団、子ども会など）

スポーツ・趣味・娯楽活動
（各種スポーツ、文化芸術活動、生
涯学習など）

ボランティア・NPO・市民活動
（まちづくり、高齢者・障がい者福祉
や子育て、スポーツ指導、美化、防
犯・防災、環境、国際協力活動など）

57.7

53.6

49.9

29.4

25.1

26.1

31.2

28.7

14.7

17.7

16.4

39.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じる（「感じる」＋「やや感じる」）
どちらともいえない
感じない（「感じない」＋「あまり感じない」）
不明
空白

37.7

29.8

18.2

58.8

66.2

77.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

活動している 活動していない 不明 空白
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（参考１）問２の各調査項目一覧（重要度、満足度、ニーズ度得点）

７つの政策 № 項　目 重要度 満足度 ニーズ度
1 県内経済の活性化 4.037 2.548 1.489
2 次世代を担う産業人材育成 4.269 2.457 1.812
3 地域資源を活用した製品開発・販売 4.144 2.847 1.297
4 魅力ある観光地づくり 4.034 2.657 1.376
5 商店街のにぎわい 4.209 2.246 1.963
6 中小企業の経営力の向上 4.236 2.533 1.702
7 海外での県産品の販路拡大 3.618 2.730 0.888
8 安定した就職環境 4.569 2.230 2.340
9 農林水産業の担い手確保 4.255 2.311 1.944
10 ニーズにあった農林水産物の産地形成 4.077 2.692 1.385
11 農林水産物のブランド確立 4.160 2.812 1.348
12 活力ある農山漁村の形成 3.996 2.636 1.360
13 環境に配慮した農林水産業の経営 4.239 2.660 1.579
14 適切な医療体制 4.784 2.900 1.884
15 健康に関する相談・指導 4.408 3.106 1.302
16 安心な子育て環境整備 4.625 2.642 1.983
17 高齢者や障がい者に安心な地域づくり 4.652 2.611 2.041
18 充実した地域防災 4.403 3.180 1.223
19 犯罪への不安の少ない社会づくり 4.644 3.268 1.376
20 交通事故の少ない社会づくり 4.678 3.084 1.594
21 消費者トラブルへの適切な相談や支援 4.485 2.964 1.521
22 購入する食品の安全性に不安を感じない社会 4.534 3.238 1.297
23 移住や来訪による地域活力向上 4.347 2.750 1.598
24 市民活動へ参加しやすい社会 4.005 3.108 0.897
25 地域全体での青少年の健全育成 4.203 3.011 1.193
26 個性と能力を発揮できる社会の実現 4.153 2.821 1.332
27 学校と地域との協力 4.358 3.043 1.315
28 子どもの学力向上に向けた教育 4.397 2.985 1.412
29 人間性豊かな子どもの育成 4.619 2.980 1.639
30 子どもの体力向上 4.459 3.159 1.300
31 全ての子どもが学べる環境 4.483 2.945 1.538
32 自分に適した内容や方法で学べる環境 4.204 2.897 1.307
33 大学の地域社会貢献 4.181 2.974 1.207
34 郷土愛の向上に向けた取組 4.016 3.097 0.919
35 地域や学校での文化芸術活動 3.963 3.226 0.738
36 外国人も暮らしやすい地域社会 3.751 2.919 0.832
37 県出身スポーツ選手の活躍 4.031 3.377 0.654
38 地域での温暖化防止の取組 4.379 2.933 1.445
39 ごみ減量やリサイクルの定着 4.440 3.440 1.000
40 自然環境を大切にした生活 4.516 3.255 1.261
41 交通や物流の拠点に通じる道路整備 4.438 3.121 1.316
42 災害に強く安心して暮らせる県土 4.640 2.895 1.745
43 生活基盤整備が進んだ生活環境 4.466 2.731 1.735
44 社会資本の維持管理 4.335 2.847 1.488
45 公共交通機関の維持・確保 4.439 2.607 1.832
46 通信ネットワークの活用 4.077 3.150 0.926

4.303 2.883 1.420

　　　〔 用語の説明 〕

　　　　　　　重要度（平均） ： 

　　　　　　　満足度（平均） ： 

　　　　　　　ニーズ度 ： 重要度（平均）－満足度（平均）
（重要度が高く、住民の満足度が低い状態を（行政）ニーズが高いと読む）

①産業・雇用～「産業創
　造県いわて」の実現～

②農林水産業～「食と
　緑の創造県いわて」の
　実現～

③医療・子育て・福祉～
　「共に生きるいわて」の
　実現～

④安全・安心～「安心し
　て、心豊かに暮らせる
　いわて」の実現～

⑤教育・文化～「人材・
　文化芸術の宝庫いわ
　て」の実現～

⑥環境～「環境王国い
　わて」の実現～

⑦社会資本・公共交通・
　情報基盤～「いわてを
　支える基盤」の実現～

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平　均
注）重要度（平均）、満足度（平均）は、時系列で平均の差を検定していくため、標本平均を採用しています。

「重要」を５点、「やや重要」を４点、「どちらともいえない」を３点、「あまり重要でない」を２点、
「重要でない」を１点とし、それぞれの選択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わから
ない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

「満足」を５点、「やや満足」を４点、「どちらともいえない」を３点、「やや不満」を２点、「不満」
を１点とし、それぞれの選択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わからない」、「不明
（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。
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           （参考２）問２の項目別の重要度と満足度の関係

県内経済の活性化

次世代を担う産業人材育成

地域資源を活用した製品開発・販売

魅力ある観光地づくり

商店街のにぎわい 中小企業の経営力の向上

海外での県産品の販路拡大

安定した就職環境

農林水産業の担い手確保

ニーズにあった農林水産物の産地形成

農林水産物のブランド確立

活力ある農山漁村の形成

環境に配慮した農林水産業の経営

適切な医療体制

健康に関する相談・指導

安心な子育て環境整備

高齢者や障がい者に安心な地域づくり

充実した地域防災

犯罪への不安の少ない社会づくり

交通事故の少ない社会づくり

消費者トラブルへの適切な相談や支援

購入する食品の安全性に不安を感じない社会

移住や来訪による地域活力向上

市民活動へ参加しやすい社会

地域全体での青少年の健全育成

個性と能力を発揮できる社会の実現

学校と地域との協力

子どもの学力向上に向けた教育

人間性豊かな子どもの育成

子どもの体力向上
全ての子どもが学べる環境

自分に適した方法や内容で学べる環境

大学の地域社会貢献

郷土愛の向上に向けた取組

地域や学校での文化芸術活動

外国人も暮らしやすい地域社会

県出身スポーツ選手の活躍

地域での温暖化防止の取組

ごみ減量やリサイクルの定着

自然環境を大切にした生活

交通や物流の拠点に通じる道路整備

災害に強く安心して暮らせる県土

生活基盤整備が進んだ生活環境

社会資本の維持管理

公共交通機関の維持・確保

通信ネットワークの活用

3.4

3.7

4.0

4.3

4.6

4.9

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

重
要
度

県民ニーズ度
低

重要度平均

4.303

満足度平均

2.883

凡例
○：①産業・雇用

～「産業創造県いわて」の実現～
●：②農林水産業

～「食と緑の創造県いわて」の実現～

△：③医療・子育て・福祉

～「共に生きるいわて」の実現～

▲：④安全・安心

～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

◇：⑤教育・文化

～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

◆：⑥環境

～「環境王国いわて」の実現～

□：⑦社会資本・公共交通・情報基盤

～「いわてを支える基盤」の実現～

県民ニーズ度
高

満足度

※ は各項目の平均値（重要度：4.303、満足度：2.883）

1
5



（参考３）問２の各調査項目のニーズ度の高い順

（参考） 上段：重要度
下段：満足度

8 安定した就職環境

17 高齢者や障がい者に安心な地域づくり

16 安心な子育て環境整備

5 商店街のにぎわい

9 農林水産業の担い手確保

14 適切な医療体制

45 公共交通機関の維持・確保

2 次世代を担う産業人材育成

42 災害に強く安心して暮らせる県土

43 生活基盤整備が進んだ生活環境

6 中小企業の経営力の向上

29 人間性豊かな子どもの育成

23 移住や来訪による地域活力向上

20 交通事故の少ない社会づくり

13 環境に配慮した農林水産業の経営

31 全ての子どもが学べる環境

21 消費者トラブルへの適切な相談や支援

1 県内経済の活性化

44 社会資本の維持管理

38 地域での温暖化防止の取組

28 子どもの学力向上に向けた教育

10 ニーズにあった農林水産物の産地形成

4 魅力ある観光地づくり

19 犯罪への不安の少ない社会づくり

12 活力ある農山漁村の形成

11 農林水産物のブランド確立

26 個性と能力を発揮できる社会の実現

41 交通や物流の拠点に通じる道路整備

27 学校と地域との協力

32 自分に適した内容や方法で学べる環境

15 健康に関する相談・指導

30 子どもの体力向上

3 地域資源を活用した製品開発・販売

22 購入する食品の安全性に不安を感じない社会

40 自然環境を大切にした生活

18 充実した地域防災

33 大学の地域社会貢献

25 地域全体での青少年の健全育成

39 ごみ減量やリサイクルの定着

46 通信ネットワークの活用

34 郷土愛の向上に向けた取組

24 市民活動へ参加しやすい社会

7 海外での県産品の販路拡大

36 外国人も暮らしやすい地域社会

35 地域や学校での文化芸術活動

37 県出身スポーツ選手の活躍

No. 項目名
ニーズ度（＝重要度－満足度）

0.654 

0.738 

0.832 

0.888 

0.897 

0.919 

0.926 

1.000 

1.193 

1.207 

1.223 

1.261 

1.297 

1.297 

1.300 

1.302 

1.307 

1.315 

1.316 

1.332 

1.348 

1.360 

1.376 

1.376 

1.385 

1.412 

1.445 

1.488 

1.489 

1.521 

1.538 

1.579 

1.594 

1.598 

1.639 

1.702 

1.735 

1.745 

1.812 

1.832 

1.884 

1.944 

1.963 

1.983 

2.041 

2.340 

0 1 2

3.377 

3.226 

2.919 

2.730 

3.108 

3.097 

3.150 

3.440 

3.011 

2.974 

3.180 

3.255 

3.238 

2.847 

3.159 

3.106 

2.897 

3.043 

3.121 

2.821 

2.812 

2.636 

3.268 

2.657 

2.692 

2.985 

2.933 

2.847 

2.548 

2.964 

2.945 

2.660 

3.084 

2.750 

2.980 

2.533 

2.731 

2.895 

2.457 

2.607 

2.900 

2.311 

2.246 

2.642 

2.611 

2.230 

4.031 

3.963 

3.751 

3.618 

4.005 

4.016 

4.077 

4.440 

4.203 

4.181 

4.403 

4.516 

4.534 

4.144 

4.459 

4.408 

4.204 

4.358 

4.438 

4.153 

4.160 

3.996 

4.644 

4.034 

4.077 

4.397 

4.379 

4.335 

4.037 

4.485 

4.483 

4.239 

4.678 

4.347 

4.619 

4.236 

4.466 

4.640 

4.269 

4.439 

4.784 

4.255 

4.209 

4.625 

4.652 

4.569 

0 1 2 3 4
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居住地（広域振興圏）別
男女別
年代別
集計結果

（問１、問２、問３、
問４、問５）
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頁

19

問２

問2-1 22
問2-2 24
問2-3 26
問2-4 28
問2-5 30
問2-6 32
問2-7 34
問2-8 36

問2-9 38
問2-10 40
問2-11 42
問2-12 44
問2-13 46

問2-14 48
問2-15 50
問2-16 52
問2-17 54

問2-18 56
問2-19 58
問2-20 60
問2-21 62
問2-22 64
問2-23 66
問2-24 68
問2-25 70
問2-26 72

問2-27 74
問2-28 76
問2-29 78
問2-30 80
問2-31 82
問2-32 84
問2-33 86
問2-34 88
問2-35 90
問2-36 92
問2-37 94

問2-38
96

問2-39 98
問2-40 100

問2-41 102
問2-42 104
問2-43 106
問2-44 108
問2-45 110
問2-46 112

問３－１ 114
問３－２ 116
問３－３ 118

問４－１ 120
問４－２ 134
問４－３ 136
問４－４ 138

問５－１ 144
問５－２ 145
問５－３ 146
問５－４ 148
問５－５ 150
問５－６ 152
問５－７ 156

次の時代の製造業を担う人材が育ち、県内に定着していること。

地球温暖化防止や生態系の維持など環境に配慮した農林水産業が営まれていること。

地域の農林水産資源や技術を生かした加工食品や工芸品が開発され、販売されていること。

魅力ある観光地づくりに、地域で取り組まれていること。

身近な商店街が、住民に利用され、にぎわっていること。

中小企業が、人材や技術力、商品、サービスなどを強化して経営力の向上を図り、更に成長・発展していること。

海外における県産品の販路の拡大が図られること。

県内に職を求める人が希望どおりに就職できること。

　　　②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～
地域の農林水産業の担い手が確保されていること。

消費者ニーズに対応した農林水産物の産地が形成されること。

本県農林水産物がブランドとして確立され、販路が拡大していること。

地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村が形成されていること。

問１　あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

　「いわて県民計画」に掲げる「岩手の未来をつくる７つの政策」に関連する１から46の調査項目について、「あなたの重要度」と「あな
たの満足度」をお伺いします。

　　　①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～
工場や事業所の新設・増設により、県内経済が活性化していること。

調査項目一覧

岩手に移り住む人や岩手を訪れる人が増え、地域に活力が生まれていること。

　　　③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～
必要な医療を適切に受けられること。

病気の予防や健康づくりを行うために、相談、指導を受けられること。

安心して子どもを生み育てられ、子育てがしやすい環境であること。

高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会であること。

　　　④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～
地域の防災体制が、住民の協力により整っていること。

犯罪に対する不安が少ない地域社会であること。

交通事故が少ない社会であること。

悪質商法、架空請求、多重債務などの消費者トラブルについて、適切な相談や支援を受けられる社会であること。

購入する食品の安全性又は信頼性に不安を感じない社会であること。

郷土の歴史遺産や伝統文化に、誇りや愛着を持てるような取組がされていること。

だれもが市民活動に参加できる社会であること。

地域全体が一体となって青少年の健全育成に取り組んでいること。

女性も男性も社会のあらゆる分野に等しく参画し、一人ひとりの個性と能力を十分に発揮できる社会が実現されていること。

　　　⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

学校が、学力や体力の向上などの目標に向かって、家庭や地域と一緒になって取り組んでいること。

子どもたちの学力が向上する教育がされていること。

子どもたちが、自分の良さを知り、人を思いやる心を持つなど、人間性豊かに育っていること。

子どもたちが、スポーツや運動に取り組むことによって、体力の向上や心身の健康の保持が図られること。

学校が、障がいのある子どもたちを含め、全ての子どもが共に学び共に育つ環境となっていること。

学びたいと思った時に必要な情報が手に入り、自分に適した内容や方法で学ぶことができる環境にあること。

県内の大学などが、人材の育成や地域の企業との連携などにより、地域社会に貢献していること。

地域や学校などで文化芸術（芸術、祭り、行事など）の鑑賞や活動が活発に行われていること。

外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい地域社会であること。

スポーツの国際大会や国内外の各種大会において本県選手が活躍していること。 

　　 ⑥環境　～「環境王国いわて」の実現～
地球温暖化防止のため、環境にやさしい再生可能エネルギーの利用や省エネルギーなど二酸化炭素等の排出量削減の取組が各地域で活発に行われ
ていること。

ふだんの暮らしに、ごみの減量化やリサイクル（資源ごみの分別など）が定着していること。 

大気や水がきれいに保たれ、自然や野生動植物を大切にしながら生活していること。

　　 ⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

高速道路をはじめ、インターチェンジや新幹線駅、港湾、空港などの交通や物流の拠点に通じる道路が整備されていること。 

防災施設の整備等が進み、地震や津波、洪水、土砂災害による被害を受けにくい、安心して暮らせる県土であること。

道路や下水道などの生活基盤の整備や歩道の段差解消等の地域のバリアフリー化などが進み、快適に暮らせる生活環境になっていること。 

あなたは、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか。

あなたは、地球温暖化防止のため、普段どのような行動に努めていますか。

問４　「希望郷いわて」の実現のため、あなたの「幸福」に関する行動や考え方等についてお伺いします。
現在のあなたの実感について、おたずねします。

鉄道、バスなどの公共交通機関が維持・確保されていること。

携帯電話やインターネットなどの情報通信ネットワークが暮らしや仕事に生かされていること。

問３　あなたの普段の行動についてお聞きします。

道路や橋梁、河川、公園などの社会資本の維持管理が適切に行われていること。

あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

あなたは、ごみの減量化などのため、普段どのような行動に努めていますか。

あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。

あなたの周りの人の幸福等について、あなた自身の実感をおたずねします。

問５　あなたの「つながり」に関する行動や考え方等についてお伺いします。
あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

「旅先」や「見知らぬ土地」で出会う人に対して、信頼できると思いますか。

あなたは現在、①地縁的な活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボランティア・NPO・市民活動をされていますか。

あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実感をおたずねします。

つきあっているご近所の方の数は、どのぐらいですか。

あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。

あなたは、一般的に人は信頼できると思いますか。
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○

○

○

問１　あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

満足が約35％（34.6％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が34.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合32.6％を若干上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（36.3％）、男女別では女性（36.0％）、年代別では18･19歳
（46.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.0ポイント）及び県北(△2.0ポイント）、男女
別では男性(△1.5ポイント）、年代別では18･19歳(11.5ポイント）となっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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28.9

28.4

29.8

28.5

31.2
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満足の割合の県平均との差
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○
○

＜回答内訳＞ ＜生活全般の満足度（平均）＞
「満足」を５点、「やや満足」を４点、「どちら
ともいえない」を３点、「やや不満」を２点、
「不満」を１点とし、それぞれの選択者数を
乗じた合計点を、全体の回答者数（「わか
らない」、「不明（無回答）」を除く。）で除
し、数値化したもの。

（広域振興圏別・男女別・年代別の回答内訳及び生活全般の満足度（平均）（５ヵ年分））

生活全般の満足度（平均）の増減が大きいのは、広域振興圏別では沿岸（0.33ポイント）、男女別で
は男性（0.24ポイント）、年代別では50歳代（0.33ポイント）となっている。

平成25年と比べて生活全般の満足度（平均）が上昇

県計では、生活全般の満足度（平均）が2.93となっており、４年前と比べて0.24ポイント上昇している。
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＜回答内訳＞ ＜生活満足度（平均）＞
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○

1　工場や事業所の新設・増設により、県内経済が活性化していること。

問２　 　「いわて県民計画」に掲げる「岩手の未来をつくる７つの政策」に関連する１から46の調査
項目について、「あなたの重要度」と「あなたの満足度」をお伺いします。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△1.7ポイント）、男女別では男性(5.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△11.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（68.5％）、男女別では男性（72.6％）、年代別では50歳代
（75.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

(１) 重要度について

重要が７割弱（67.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が67.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合7.3％を大きく上回っている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.3ポイント）、男女別では男性(1.9ポイン
ト）、年代別では70歳以上(4.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（13.5％）、男女別では男性（13.2％）、年代別では70歳
以上（15.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成28年（参考）　》《　平成29年　》

(２) 満足度について

満足が１割強（11.3％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が11.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合37.2％を大きく下回っている。

12.1 

11.1 

14.1 

11.5 

8.2 

13.4 

10.9 

10.5 

9.3 

9.5 

11.5 

10.3 

17.1 

36.8 

40.3 

35.1 

35.8 

32.6 

35.0 

38.8 

48.2 

40.4 

43.5 

32.1 

37.1 

33.0 

37.5 

34.0 

38.9 

38.9 

42.8 

43.7 

33.5 

31.4 

37.0 

40.5 

47.6 

40.8 

29.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.3ポイント）及び県北(△1.3ポイント）、男
女別では男性(2.9ポイント）、年代別では70歳以上(△8.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（76.3％）、男女別では男性（78.2％）、年代別では50歳
代（82.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－２ 次の時代の製造業を担う人材が育ち、県内に定着していること。

(１) 重要度について

重要が約75％（75.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が75.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.8％を大きく上回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△1.3ポイント）、男女別では男性(△0.1ポイ
ント）、年代別では70歳以上(4.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（10.4％）、男女別では女性（9.2％）、年代別では70歳以
上（13.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割弱（9.2％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が9.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合40.6％を大きく下回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(△2.9ポイント）、男女別では男性(0.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（75.0％）、男女別では男性（72.9％）、年代別では18･19
歳（83.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－３ 地域の農林水産資源や技術を生かした加工食品や工芸品が開発され、販売されて
いること。

(１) 重要度について

重要が７割強（72.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が72.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.3％を大きく上回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△5.2ポイント）、男女別では男性(△2.8ポイ
ント）、年代別では18･19歳(18.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（27.0％）、男女別では女性（25.0％）、年代別では18･19
歳（40.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（22.6％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が22.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合27.7％を下回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(△3.0ポイント）、男女別では女性(1.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（70.0％）、男女別では女性（68.3％）、年代別では18･19
歳（78.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－４ 魅力ある観光地づくりに、地域で取り組まれていること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（67.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が67.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.9％を大きく上回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.4ポイント）、男女別では男性(△1.9ポイ
ント）、年代別では20歳代(4.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（18.8％）、男女別では女性（17.8％）、年代別では20歳
代（20.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割弱（16.3％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が16.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合34.3％を下回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.9ポイント）、男女別では女性(1.4ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△7.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（78.2％）、男女別では女性（76.7％）、年代別では50歳
代（82.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－５ 身近な商店街が、住民に利用され、にぎわっていること。

(１) 重要度について

重要が約75％（75.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が75.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.1％を大きく上回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.9ポイント）、男女別では男性(△1.5ポイ
ント）、年代別では70歳以上(6.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（15.0％）、男女別では女性（14.3％）、年代別では70歳
以上（19.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割強（13.1％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が13.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合55.8％を大きく下回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(1.0ポイント）、男女別では男性(5.7ポイン
ト）、年代別では30歳代(10.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（74.2％）、男女別では男性（78.9％）、年代別では30歳
代（83.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－６ 中小企業が、人材や技術力、商品、サービスなどを強化して経営力の向上を図り、
更に成長・発展していること。

(１) 重要度について

重要が７割強（73.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が73.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.7％を大きく上回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△0.8ポイント）、男女別では男性(0.5ポイン
ト）、年代別では70歳以上(3.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（9.7％）、男女別では男性（9.6％）、年代別では70歳以
上（12.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割弱（9.1％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が9.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合36.7％を大きく下回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.3ポイント）、男女別では男性(4.3ポイン
ト）、年代別では70歳以上(5.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（50.0％）、男女別では男性（53.1％）、年代別では70歳
以上（53.9％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－７ 海外における県産品の販路の拡大が図られること。

(１) 重要度について

重要が５割弱（48.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が48.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合13.5％を大きく上回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.1ポイント）、男女別では男性(△0.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△3.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（8.4％）、男女別では女性（7.6％）、年代別では70歳以
上（10.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割弱（7.3％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が7.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合20.8％を下回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(0.6ポイント）、男女別では男性(1.2ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△6.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（86.1％）、男女別では男性（86.7％）、年代別では30歳
代（91.0％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－８ 県内に職を求める人が希望どおりに就職できること。

(１) 重要度について

重要が約85％（85.5％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が85.5％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.3％を大きく上回っている。
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①産業・雇用　～「産業創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△1.2ポイント）、年代別では18･19歳(10.8ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（10.0％）、男女別では男性（9.7％）、年代別では18･19歳
（20.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割弱（9.2％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が9.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合52.9％を大きく下回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.1ポイント）、男女別では男性(5.2ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△6.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（73.0％）、男女別では男性（76.1％）、年代別では40歳
代（76.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－９ 地域の農林水産業の担い手が確保されていること。

(１) 重要度について

重要が７割強（70.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が70.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合4.0％を大きく上回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△1.2ポイント）、年代別では70歳以上(3.6ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（6.4％）、男女別では男性（5.9％）、年代別では70歳以
上（9.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約 5％（5.5％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が5.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合42.5％を大きく下回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.1ポイント）、男女別では男性(2.9ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△10.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（67.3％）、男女別では男性（68.1％）、年代別では40歳
代（72.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－10 消費者ニーズに対応した農林水産物の産地が形成されること。

(１) 重要度について

重要が約65％（65.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が65.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.8％を大きく上回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.7ポイント）、男女別では男性(0.4ポイン
ト）、年代別では20歳代(7.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（12.0％）、男女別では男性（11.1％）、年代別では20歳
代（18.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割強（10.7％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が10.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合26.3％を下回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.9ポイント）、男女別では男性(3.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△8.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（71.9％）、男女別では男性（72.5％）、年代別では40歳
代（76.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－11 本県農林水産物がブランドとして確立され、販路が拡大していること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（69.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が69.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合4.1％を大きく上回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.8ポイント）、男女別では女性(0.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△8.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（17.5％）、男女別では女性（16.6％）、年代別では20歳
代（24.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割弱（16.1％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が16.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合23.8％を下回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.2ポイント）、男女別では男性(2.2ポイン
ト）、年代別では40歳代(4.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（65.1％）、男女別では男性（64.1％）、年代別では40歳
代（66.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－12 地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村が形成されていること。

(１) 重要度について

重要が６割強（61.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が61.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.0％を大きく上回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.2ポイント）、年代別では70歳以上(3.5ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（8.6％）、男女別では男性（8.3％）、年代別では70歳以
上（11.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が１割弱（8.2％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が8.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合27.9％を下回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.3ポイント）、男女別では男性(1.6ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△7.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（73.2％）、男女別では男性（72.5％）、年代別では40歳
代（76.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－13 地球温暖化防止や生態系の維持など環境に配慮した農林水産業が営まれているこ
と。

(１) 重要度について

重要が７割強（70.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が70.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.6％を大きく上回っている。
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②農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△0.7ポイント）、男女別では男性(2.0ポイン
ト）、年代別では20歳代(7.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（10.3％）、男女別では男性（11.7％）、年代別では20歳
代（16.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約１割（9.7％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が9.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合27.0％を下回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.2ポイント）、男女別では男性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△4.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（94.5％）、男女別では男性（94.9％）、年代別では40歳
代（95.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－14 必要な医療を適切に受けられること。

(１) 重要度について

重要が９割強（93.6％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が93.6％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.7％を大きく上回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△10.7ポイント）、年代別では70歳以上(11.3
ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（48.8％）、年代別は70歳以上（51.8％）において満足の
割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が４割強（40.5％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が40.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合36.1％を若干上回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.7ポイント）、男女別では女性(1.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△5.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（87.0％）、男女別では女性（87.6％）、年代別では40歳
代（88.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－15 病気の予防や健康づくりを行うために、相談、指導を受けられること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（86.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が86.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.5％を大きく上回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△5.9ポイント）、男女別では男性(△2.2ポイ
ント）、年代別では70歳以上(12.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（36.1％）、男女別では女性（36.4％）、年代別では70歳
以上（46.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約35％（34.5％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が34.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合21.7％を上回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.2ポイント）、男女別では男性(1.4ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△8.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（87.8％）、男女別では男性（87.9％）、年代別では30歳
代（92.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－16 安心して子どもを生み育てられ、子育てがしやすい環境であること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（86.5％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が86.5％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.9％を大きく上回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.5ポイント）、男女別では女性(0.2ポイン
ト）、年代別では30歳代(△5.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（22.0％）、男女別では女性（20.7％）、年代別では70歳
以上（24.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（20.5％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が20.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合38.1％を下回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.5ポイント）、男女別では女性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△2.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（91.3％）、男女別では女性（92.0％）、年代別では50歳
代（93.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－17 高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会であること。

(１) 重要度について

重要が９割強（90.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が90.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.6％を大きく上回っている。
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③医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.4ポイント）、男女別では男性(△1.2ポイ
ント）、年代別では18･19歳(16.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（21.9％）、男女別では女性（21.1％）、年代別では18･19
歳（36.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約２割（20.3％）、不満を大きく下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が20.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合41.1％を大きく下回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.0ポイント）、男女別では女性(1.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(5.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（83.4％）、男女別では女性（82.6％）、年代別では18･19
歳（86.9％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－18 地域の防災体制が、住民の協力により整っていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（81.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が81.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.8％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(5.5ポイント）、男女別では女性(1.9ポイン
ト）、年代別では18･19歳(9.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（37.9％）、男女別では女性（34.3％）、年代別では18･19
歳（41.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が３割強（32.4％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が32.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合16.9％を上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.2ポイント）、男女別では男性(2.1ポイン
ト）、年代別では30歳代(5.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（91.3％）、男女別では男性（92.1％）、年代別では30歳
代（95.8％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－19 犯罪に対する不安が少ない地域社会であること。

(１) 重要度について

重要が約９割（90.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が90.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.2％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.7ポイント）、男女別では男性(1.9ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（42.6％）、男女別では男性（41.8％）、年代別では18･19
歳（50.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約４割（39.9％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が39.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合17.0％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.9ポイント）、男女別では男性(0.7ポイン
ト）、年代別では20歳代(3.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（91.8％）、男女別では男性（91.4％）、年代別では20歳
代（94.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－20 交通事故が少ない社会であること。

(１) 重要度について

重要が９割強（90.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が90.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.7％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(7.4ポイント）、男女別では男性(2.3ポイン
ト）、年代別では30歳代(△5.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（39.2％）、男女別では男性（34.1％）、年代別では70歳
以上（36.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が３割強（31.8％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が31.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合24.0％を上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.5ポイント）、男女別では女性(1.2ポイン
ト）、年代別では30歳代(5.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（86.6％）、男女別では女性（86.8％）、年代別では30歳
代（91.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－21 悪質商法、架空請求、多重債務などの消費者トラブルについて、適切な相談や支援
を受けられる社会であること。

(１) 重要度について

重要が約85％（85.6％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が85.6％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.0％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.0ポイント）、男女別では男性(△1.1ポイ
ント）、年代別では70歳以上(5.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（22.9％）、男女別では女性（23.1％）、年代別では70歳
以上（28.0％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が２割強（22.2％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が22.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合21.5％とほとんど差はない。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.0ポイント）、男女別では女性(1.4ポイン
ト）、年代別では30歳代(4.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（88.8％）、男女別では女性（89.1％）、年代別では30歳
代（92.0％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－22 購入する食品の安全性又は信頼性に不安を感じない社会であること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（87.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が87.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.8％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.2ポイント）、男女別では男性(1.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（40.2％）、男女別では男性（39.6％）、年代別では18･19
歳（56.2％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が４割弱（38.4％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が38.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合18.3％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(1.5ポイント）、男女別では女性(0.6ポイン
ト）、年代別では20歳代(5.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（80.1％）、男女別では女性（79.2％）、年代別では20歳
代（84.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－23 岩手に移り住む人や岩手を訪れる人が増え、地域に活力が生まれていること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（78.6％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が78.6％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.8％を大きく上回っている。

79.3 

80.2 

78.1 

79.9 

78.6 

81.0 

79.2 

85.2 

82.1 

83.2 

84.1 

78.8 

74.0 

11.9 

12.0 

12.2 

11.5 

11.1 

12.0 

12.1 

11.4 

10.7 

12.6 

11.9 

13.4 

11.4 

2.6 

2.8 

2.7 

2.7 

1.6 

2.7 

2.5 

1.7 

5.0 

2.1 

1.5 

3.7 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(「重要である」+「やや重要である」) どちらともいえない

重要ではない(「重要ではない」+「あまり重要でない」) わからない

不明 系列5

78.6 

78.7 

77.6 

80.1 

79.7 

79.1 

79.2 

83.1 

84.5 

83.9 

82.6 

80.6 

78.5 

72.8 

13.7 

13.1 

15.6 

11.1 

12.3 

13.7 

13.8 

16.9 

7.4 

10.8 

11.4 

15.2 

14.3 

16.2 

2.8 

3.9 

2.7 

1.7 

1.2 

3.6 

2.3 

0.0 

5.1 

3.0 

2.8 

3.1 

3.3 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

［ 広域振興圏別 ］

［ 男女別 ］

［ 年代別 ］

［ 県計 ］

4.5

5.9

5.3

4.0

2.0

0.1

5.8

5.9

2.8

3.9

4.8

0.5

5.3 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

10.0 5.0 0.0 5.0 10.0

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

平成29年 平成28年 空白

0.1

1.0

1.5

1.1

0.5

0.6

0.9

1.2

0.6

0.7

1.7

0.1 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

5.0 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

平成29年 平成28年 空白

県平均 県平均

重要の割合の県平均との差

66



④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.6ポイント）、男女別では男性(△1.8ポイ
ント）、年代別では70歳以上(6.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（14.8％）、男女別では女性（15.5％）、年代別では70歳
以上（20.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が約15％（14.1％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が14.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合27.9％を下回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(3.4ポイント）、男女別では女性(1.5ポイン
ト）、年代別では30歳代(△6.6ポイント）及び70歳以上(6.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（70.3％）、男女別では女性（68.4％）、年代別では70歳
以上（73.5％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

問２－24 だれもが市民活動に参加できる社会であること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（66.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が66.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.2％を大きく上回っている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が約25％（25.2％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が25.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合14.3％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.2ポイント）、男女別では女性(0.2ポイン
ト）、年代別では70歳以上(9.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（26.1％）、男女別では女性（25.4％）、年代別では70歳
以上（34.4％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○

問２－25 地域全体が一体となって青少年の健全育成に取り組んでいること。

(１) 重要度について

重要が７割強（73.6％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が73.6％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.2％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(0.7ポイント）、男女別では女性(1.1ポイン
ト）、年代別では20歳代(△7.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（74.3％）、男女別では女性（74.7％）、年代別では18･19
歳（76.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割弱（18.9％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が18.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合17.1％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.9ポイント）、男女別では男性(△0.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(9.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（21.8％）、男女別では女性（19.6％）、年代別では18･19
歳（28.2％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○

問２－26 女性も男性も社会のあらゆる分野に等しく参画し、一人ひとりの個性と能力を十分に
発揮できる社会が実現されていること。

(１) 重要度について

重要が７割強（70.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が70.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.7％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△1.2ポイント）、男女別では女性(1.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（71.7％）、男女別では女性（72.6％）、年代別では18･19
歳（81.9％）において重要の割合が最も高くなっている。
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④安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が約15％（14.0％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が14.0％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合23.4％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.0ポイント）、男女別では男性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(19.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（14.3％）、男女別では男性（14.2％）、年代別では18･19
歳（33.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－27 学校が、学力や体力の向上などの目標に向かって、家庭や地域と一緒になって取り
組んでいること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（78.6％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が78.6％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.9％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(△1.1ポイント）、男女別では女性(0.6ポイン
ト）、年代別では20歳代(4.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（79.6％）、男女別では女性（79.2％）、年代別では20歳
代（82.8％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（23.4％）、不満を若干上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が23.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合18.6％を若干上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(0.8ポイント）、男女別では男性(△2.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(17.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（24.2％）、男女別では女性（25.5％）、年代別では18･19
歳（40.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－28 子どもたちの学力が向上する教育がされていること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（79.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が79.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.1％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△1.2ポイント）、男女別では男性(0.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△7.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（79.7％）、男女別では男性（79.8％）、年代別では40歳
代（85.6％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（21.4％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が21.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合20.6％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.0ポイント）、男女別では女性(0.8ポイン
ト）、年代別では70歳以上(7.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（23.4％）、男女別では女性（22.2％）、年代別では70歳
以上（28.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－29 子どもたちが、自分の良さを知り、人を思いやる心を持つなど、人間性豊かに育って
いること。

(１) 重要度について

重要が約85％（85.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が85.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.2％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.7ポイント）、男女別では男性(0.8ポイン
ト）、年代別では40歳代(7.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（86.7％）、男女別では男性（86.7％）、年代別では40歳
代（93.2％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（22.3％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が22.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合22.3％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(3.1ポイント）、男女別では男性(△1.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(7.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（25.4％）、男女別では女性（23.2％）、年代別では18･19
歳（29.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－30 子どもたちが、スポーツや運動に取り組むことによって、体力の向上や心身の健康
の保持が図られること。

(１) 重要度について

重要が約85％（84.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が84.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.1％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△0.8ポイント）及び県北(△0.8ポイント）、男
女別では女性(0.9ポイント）、年代別では30歳代(3.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（84.4％）、男女別では女性（85.0％）、年代別では30歳
代（88.0％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が３割弱（28.8％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が28.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.7％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△2.1ポイント）、男女別では女性(0.4ポイン
ト）、年代別では18･19歳(16.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（30.6％）、男女別では女性（29.2％）、年代別では18･19
歳（44.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－31 学校が、障がいのある子どもたちを含め、全ての子どもが共に学び共に育つ環境と
なっていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（81.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が81.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.8％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.3ポイント）、男女別では女性(1.7ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△6.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（82.7％）、男女別では女性（83.5％）、年代別では40歳
代（87.0％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割弱（18.8％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が18.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合20.7％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△1.8ポイント）及び県南(1.8ポイント）、男女
別では男性(△1.5ポイント）、年代別では18･19歳(19.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（20.6％）、男女別では女性（20.2％）、年代別では18･19
歳（38.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－32 学びたいと思った時に必要な情報が手に入り、自分に適した内容や方法で学ぶこと
ができる環境にあること。

(１) 重要度について

重要が約75％（74.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が74.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.4％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.3ポイント）、男女別では女性(1.5ポイン
ト）、年代別では30歳代(13.4ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（77.3％）、男女別では女性（75.5％）、年代別では30歳
代（87.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

72.7 

73.6 

71.7 

70.8 

76.6 

73.1 

74.1 

86.4 

81.3 

78.7 

77.8 

71.0 

64.4 

14.8 

16.2 

14.2 

15.5 

10.5 

16.4 

13.7 

10.8 

11.5 

17.0 

15.4 

15.8 

14.5 

3.3 

3.0 

3.9 

3.2 

2.5 

3.8 

3.0 

0.9 

4.3 

2.4 

2.6 

4.7 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要(「重要である」+「やや重要である」) どちらともいえない

重要ではない(「重要ではない」+「あまり重要でない」) わからない

不明 系列5

74.0 

77.3 

72.3 

71.0 

73.4 

73.6 

75.5 

79.3 

85.5 

87.4 

82.6 

77.1 

69.7 

64.2 

14.7 

13.4 

16.2 

13.9 

14.9 

17.7 

12.5 

18.2 

6.9 

8.4 

12.9 

16.2 

18.2 

15.7 

3.4 

3.0 

3.9 

4.3 

2.2 

3.8 

3.2 

2.5 

1.8 

2.2 

2.8 

3.0 

4.1 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

［ 広域振興圏別 ］

［ 男女別 ］

［ 年代別 ］

［ 県計 ］

5.3

11.5

13.4

8.6

3.1

4.3

9.8

13.7

8.6

6.0

5.1

1.7

8.3
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

15.0 10.0 5.0 0.0 5.0 10.0 15.0

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

平成29年 平成28年

3.3

1.7

3.0

0.6

0.4

1.5

0.9

1.0

1.9

3.9

0.4

1.4 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

5.0 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

平成29年 平成28年 空白

県平均 県平均

重要の割合の県平均との差

84



⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割弱（19.1％）、不満を若干下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が19.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合22.1％を若干下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.5ポイント）、男女別では女性(0.2ポイン
ト）、年代別では18･19歳(22.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（22.1％）、男女別では女性（19.3％）、年代別では18･19
歳（41.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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不明 系列5

19.1 

22.1 

18.6 

14.6 

17.9 

19.1 

19.3 

41.7 

24.8 

16.4 

16.5 

16.7 

18.9 

21.5 

41.7 

41.0 

42.3 

41.1 

42.3 

45.5 

39.2 

27.2 

35.7 

39.1 

45.2 

48.0 

42.9 

37.5 

22.1 

21.8 

21.8 

23.8 

21.9 

21.4 

23.1 

24.6 

26.7 

28.4 

27.7 

24.2 

19.8 

16.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

［ 広域振興圏別 ］

［ 男女別 ］

［ 年代別 ］

［ 県計 ］

3.0

0.5

4.5

1.2

0.0

0.2

1.9

0.7

2.6

0.3

1.9

1.1 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

10.0 5.0 0.0 5.0 10.0

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

平成29年 平成28年 空白

22.6

5.7

2.7

2.6

2.4

0.2

2.4

5.4

0.8

0.5

2.3

1.4

2.0 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

30.0 20.0 10.0 0.0 10.0 20.0 30.0

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

平成29年 平成28年 空白

県平均 県平均

満足の割合の県平均との差

85



⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－33 県内の大学などが、人材の育成や地域の企業との連携などにより、地域社会に貢
献していること。

(１) 重要度について

重要が約７割（69.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が69.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.0％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(4.0ポイント）、男女別では男性(1.5ポイン
ト）、年代別では20歳代(8.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（73.8％）、男女別では男性（71.3％）、年代別では20歳
代（78.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割弱（16.3％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が16.3％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合14.8％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.4ポイント）、男女別では男性(△0.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(16.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（19.7％）、男女別では女性（16.5％）、年代別では18･19
歳（32.3％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－34 郷土の歴史遺産や伝統文化に、誇りや愛着を持てるような取組がされていること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（66.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が66.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.0％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(3.1ポイント）、男女別では女性(1.3ポイン
ト）、年代別では20歳代(7.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（69.3％）、男女別では女性（67.5％）、年代別では20歳
代（73.4％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（21.7％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が21.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合12.9％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.6ポイント）、男女別では女性(1.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(9.9ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（23.3％）、男女別では女性（22.7％）、年代別では18･19
歳（31.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－35 地域や学校などで文化芸術（芸術、祭り、行事など）の鑑賞や活動が活発に行われ
ていること。

(１) 重要度について

重要が約65％（64.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が64.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.8％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(0.8ポイント）、男女別では女性(3.0ポイン
ト）、年代別では18･19歳(13.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（65.1％）、男女別では女性（67.3％）、年代別では18･19
歳（77.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が３割弱（28.1％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が28.1％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合11.0％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.4ポイント）、男女別では男性(△4.1ポイ
ント）、年代別では18･19歳(30.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（30.3％）、男女別では女性（31.7％）、年代別では18･19
歳（58.2％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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不明 系列5

28.1 

26.8 

30.3 

25.7 

28.5 

24.0 

31.7 

58.2 

30.7 

25.3 

30.3 

24.9 

26.2 

30.6 

42.6 

43.7 

42.3 

41.2 

40.7 

46.9 

39.7 

16.9 

37.9 

45.7 

44.3 

47.4 

45.7 

36.6 

11.0 

11.7 

9.8 

12.0 

11.9 

13.5 

9.3 

17.2 

12.7 

10.5 

12.2 

11.4 

10.4 

10.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

［ 広域振興圏別 ］

［ 男女別 ］

［ 年代別 ］

［ 県計 ］

1.3

2.2

2.4

0.4

4.1

3.6

1.2

0.1

3.8

1.8

1.4

1.3 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

5.0 2.5 0.0 2.5 5.0

県 央

県 南

沿 岸

県 北

男 性

女 性

平成29年 平成28年 空白

30.1

2.6

2.8

2.2

3.2

1.9

2.5

4.1

3.3

1.2

4.2

1.2

4.3 0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

35.0 25.0 15.0 5.0 5.0 15.0 25.0 35.0

18･19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

平成29年 平成28年 空

県平均 県平均

満足の割合の県平均との差

91



⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－36 外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい地域社会であること。

(１) 重要度について

重要が５割強（53.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が53.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合8.9％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.3ポイント）、男女別では女性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(12.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（55.2％）、男女別では女性（55.0％）、年代別では18･19
歳（66.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が約１割（9.5％）、不満を若干下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が9.5％となっており、不満（「不満」＋「やや不満」）
の割合12.5％を若干下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△1.2ポイント）、男女別では女性(0.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(21.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（10.3％）、男女別では女性（9.8％）、年代別では18･19歳
（30.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

問２－37 スポーツの国際大会や国内外の各種大会において本県選手が活躍していること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（68.2％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が68.2％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合6.7％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(1.2ポイント）、男女別では女性(1.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(3.5ポイント）及び70歳以上(3.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（69.4％）、男女別では女性（70.0％）、年代別では18･19
歳（71.7％）及び70歳以上（71.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑤教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が約35％（35.8％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が35.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合9.7％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.3ポイント）、男女別では女性(0.6ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（37.4％）、男女別では女性（36.4％）、年代別では18･19
歳（45.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑥環境　～「環境王国いわて」の実現～

○

○

○

問２－38 地球温暖化防止のため、環境にやさしい再生可能エネルギーの利用や省エネルギーなど
二酸化炭素等の排出量削減の取組が各地域で活発に行われていること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（78.0％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が78.0％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合3.3％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.5ポイント）、男女別では女性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△12.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（79.5％）、男女別では女性（79.3％）、年代別では60歳
代（81.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑥環境　～「環境王国いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が約２割（19.7％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が19.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合20.9％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.2ポイント）、男女別では男性(0.6ポイン
ト）、年代別では18･19歳(7.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（20.2％）、男女別では男性（20.3％）、年代別では18･19
歳（26.9％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑥環境　～「環境王国いわて」の実現～

○

○

○

問２－39 ふだんの暮らしに、ごみの減量化やリサイクル（資源ごみの分別など）が定着してい
ること。

(１) 重要度について

重要が約85％（85.3％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が85.3％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.7％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(0.7ポイント）及び県北(△0.7ポイント）、男女
別では女性(3.0ポイント）、年代別では18･19歳(△17.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（86.0％）、男女別では女性（88.3％）、年代別では60歳
代（87.8％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑥環境　～「環境王国いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が５割強（51.4％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が51.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.2％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.8ポイント）、男女別では男性(△2.3ポイ
ント）、年代別では30歳代(△13.7ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（54.6％）、男女別では女性（53.4％）、年代別では70歳
以上（62.5％）において満足の割合が最も高くなっている。
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⑥環境　～「環境王国いわて」の実現～

○

○

○

問２－40 大気や水がきれいに保たれ、自然や野生動植物を大切にしながら生活しているこ
と。

(１) 重要度について

重要が約85％（85.9％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が85.9％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.9％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.1ポイント）、男女別では女性(0.8ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△6.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（87.7％）、男女別では女性（86.7％）、年代別では40歳
代（90.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑥環境　～「環境王国いわて」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が４割弱（37.6％）、不満を大きく上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が37.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.6％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.9ポイント）、年代別では18･19歳(12.1ポ
イント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（39.6％）、男女別では女性（39.0％）、年代別では18･19
歳（49.7％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

問２－41 高速道路をはじめ、インターチェンジや新幹線駅、港湾、空港などの交通や物流の
拠点に通じる道路が整備されていること。

(１) 重要度について

重要が８割強（82.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が82.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.3％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.5ポイント）、男女別では男性(2.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△11.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（83.3％）、男女別では男性（84.8％）、年代別では20歳
代（88.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が４割強（41.6％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が41.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合22.1％を上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△18.0ポイント）、男女別では男性(2.1ポイン
ト）、年代別では18･19歳(10.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（47.9％）、男女別では男性（43.7％）、年代別では18･19
歳（51.8％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

問２－42 防災施設の整備等が進み、地震や津波、洪水、土砂災害による被害を受けにくい、
安心して暮らせる県土であること。

(１) 重要度について

重要が９割弱（87.8％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が87.8％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合0.6％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△1.9ポイント）、男女別では女性(0.6ポイン
ト）、年代別では20歳代(7.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（89.1％）、男女別では女性（88.4％）、年代別では20歳
代（95.1％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が約25％（24.9％）、不満とほとんど差はない

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が24.9％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合26.8％とほとんど差はない。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△7.2ポイント）、男女別では男性(0.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(11.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（29.6％）、男女別では男性（25.4％）、年代別では18･19
歳（36.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

問２－43 道路や下水道などの生活基盤の整備や歩道の段差解消等の地域のバリアフリー化
などが進み、快適に暮らせる生活環境になっていること。

(１) 重要度について

重要が約85％（84.4％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が84.4％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.0％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.7ポイント）、男女別では女性(1.0ポイン
ト）、年代別では20歳代(6.6ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（85.2％）、男女別では女性（85.4％）、年代別では20歳
代（91.0％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（21.2％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が21.2％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合34.0％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△5.8ポイント）、男女別では男性(0.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(14.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（25.2％）、男女別では男性（21.9％）、年代別では18･19
歳（35.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

問２－44 道路や橋梁、河川、公園などの社会資本の維持管理が適切に行われていること。

(１) 重要度について

重要が８割弱（78.7％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が78.7％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合1.6％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.5ポイント）、男女別では男性(1.9ポイン
ト）、年代別では30歳代(7.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（80.2％）、男女別では男性（80.6％）、年代別では30歳
代（85.7％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（21.6％）、不満を若干下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が21.6％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合25.4％を若干下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△7.4ポイント）、男女別では男性(1.6ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.5ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県南（24.6％）、男女別では男性（23.2％）、年代別では18･19
歳（37.1％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

問２－45 鉄道、バスなどの公共交通機関が維持・確保されていること。

(１) 重要度について

重要が約85％（84.1％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が84.1％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合2.4％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△3.5ポイント）、男女別では女性(1.7ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△8.0ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（87.4％）、男女別では女性（85.8％）、年代別では20歳
代（89.3％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

(２) 満足度について

満足が２割強（22.8％）、不満を下回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が22.8％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合40.7％を下回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△10.0ポイント）、男女別では男性(△0.8ポ
イント）、年代別では18･19歳(18.8ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（28.8％）、男女別では女性（23.5％）、年代別では18･19
歳（41.6％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○

問２－46 携帯電話やインターネットなどの情報通信ネットワークが暮らしや仕事に生かされて
いること。

(１) 重要度について

重要が７割弱（68.5％）

県計では、重要（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が68.5％となっており、重要ではない
（「重要ではない」＋「あまり重要でない」）の割合5.2％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△2.1ポイント）、男女別では男性(2.8ポイン
ト）、年代別では20歳代(20.3ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（69.7％）、男女別では男性（71.3％）、年代別では20歳
代（88.8％）において重要の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》
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⑦社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～

○

○

○ 県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.0ポイント）、男女別では男性(1.5ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.1ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（30.8％）、男女別では男性（30.9％）、年代別では18･19
歳（44.5％）において満足の割合が最も高くなっている。

《　平成29年　》 《　平成28年（参考）　》

(２) 満足度について

満足が３割弱（29.4％）、不満を上回る

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が29.4％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合15.4％を上回っている。
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問３－１ 大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について

役割分担について知っている人は約55％
○

※平成28年県民生活基本調査結果

　あなたは、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか

　大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っている人の割合は55.4％となっ
ている。
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（１）広域振興圏別

（２）男女別

（３）年代別

〈参考〉居住地（広域振興圏）別、男女別、年代別集計結果
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問３－２ 地球温暖化防止への対応について

地球温暖化防止のための行動に努めている人は8割強

○

※平成28年県民生活基本調査結果

○

１

２

４

３

　あなたは、地球温暖化防止のため、普段どのような行動に努めていますか

　地球温暖化防止のための行動に努めている人の割合は、各調査項目の平均で81.3％と
なっている。

　行動の内容は、「食事は残さず食べるなど生ごみを減らす」が93.2％と最も多く、次い
で「不要なときはテレビや照明などのスイッチを切る」の93.0％、「詰め替え用洗剤や古
紙を再利用した紙製品など環境に配慮した商品を利用する」の90.3％などとなっている。

食事は残さず食べるなど生ごみを減らす

不要なときはテレビや照明などのスイッチ
を切る

詰め替え用洗剤や古紙を再利用した紙製
品など環境に配慮した商品を利用する

火力調整を行うなど省エネを心がけて調
理する

洗顔や食器洗いのときに水を流したまま
にしない

外出はできるだけ自動車の利用を控え、
自転車や公共交通機関を利用する

８

５

６ 冷暖房時の室温は適切な温度に設定して
いる（冷房時28℃以上、暖房時20℃以下）

７ 自動車を運転するときに、少しゆるやかな
発進や、加減速の少ない運転など燃費向
上を心がけている
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（１）広域振興圏別

（２）男女別

（３）年代別

〈参考〉居住地（広域振興圏）別、男女別、年代別集計結果
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問３－３ ごみの減量化への対応について

ごみの減量化に努めている人は約75％

○

※平成28年県民生活基本調査結果

○

１

２

３

５

７

８

　あなたは、ごみの減量化などのため、普段どのような行動に努めていますか

　ごみの減量化に努めている人の割合は、各調査項目の平均で75.3％となっている。

　行動の内容は、「リサイクルやごみの分別収集に協力している（例えば、古紙、ビン、
カン、牛乳パック、発泡トレイ、ペットボトル）」が92.5％と最も多く、次いで「リター
ナブル容器(繰り返し使用される容器）や詰め替え商品を利用している」の86.9％、「過
剰な包装を断ったり、簡易な包装の商品を選んでいる」の79.5％などとなっている。

リサイクルやごみの分別収集に協力して
いる（例えば、古紙、ビン、カン、牛乳パッ
ク、発泡トレイ、ペットボトル）

過剰な包装を断ったり、簡易な包装の商
品を選んでいる

リターナブル容器(繰り返し使用される容
器）や詰め替え商品を利用している

使い捨て商品の購入を控えている

コンポストなどにより生ごみを再資源化し
たり、水切りネットを使用して、生ごみの量
を減らしている

リサイクルショップを利用している

４

６買い物のときは買い物袋（マイバッグ）を
持参し、レジ袋は辞退している

再生品（リサイクル商品）を積極的に購入
している

75.3

70.1

75.0

21.1

22.5

20.8

3.5

7.4

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年

平成28年※

平成27年

行動している人の割合 行動している ほとんど行動していない 不明 空白

92.5

86.9

79.5

75.5

73.1

71.5

70.8

52.8

4.4

9.3

16.7

20.6

23.7

25.3

25.7

43.3

3.1

3.8

3.8

3.9

3.2

3.2

3.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行動の内容

実行している ほとんど実行していない
不明 空白

118



（１）広域振興圏別

（２）男女別

（３）年代別

〈参考〉居住地（広域振興圏）別、男女別、年代別集計結果
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○

○

○

○

「感じる」が５割弱（47.3％）

問４ 　県では、”私たちが実現していきたい岩手の未来”を創っていくため、「希望郷いわて」
の実現に向けてさまざまな取組を推進しています。希望郷いわての実現のため、あな
たの「幸福」に関する行動や考え方等についてお伺いします。

問４－１ 　現在のあなたの実感について、おたずねします。

①　仕事にやりがいを感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が47.3％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合15.4％を大きく上回っている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.2ポイント）、男女別では男性(3.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(△27.2ポイント）となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県北（49.5％）、男女別では男性（50.6％）、年代別では40歳
代（54.5％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
70.1％となっており、属性別に見ると、県央（73.8％）、女性（76.0％）、60歳代（72.1％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が24.5％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合45.2％を大きく下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（24.8％）、男女別では男性（25.8％）、年代別では40歳
代（28.4％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△0.7ポイント）、男女別では男性(1.3ポイ
ント）、年代別では18･19歳(△10.4ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
80.2％となっており、属性別に見ると、県央（83.6％）、女性（84.1％）、40歳代（84.6％）が最も高く
なっている。

「感じる」が約25％（24.5％）

②　必要な収入や所得が得られていると感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が37.3％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合32.6％を若干上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（38.8％）、男女別では男性（38.0％）、年代別では70歳
以上（42.0％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.5ポイント）、男女別では男性(0.7ポイン
ト）、年代別では40歳代(△5.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
80.8％となっており、属性別に見ると、県央（83.3％）、女性（85.5％）、18･19歳（100.0％）が最も高
くなっている。

「感じる」が４割弱（37.3％）

③　こころやからだが健康だと感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が65.5％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合10.7％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（66.6％）、男女別では女性（66.6％）、年代別では20歳
代（76.9％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(△1.2ポイント）、男女別では女性(1.1ポイ
ント）、年代別では20歳代(11.4ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
70.3％となっており、属性別に見ると、県央（73.3％）、女性（73.9％）、50歳代（73.5％）が最も高く
なっている。

「感じる」が約65％（65.5％）

④　家族と良い関係がとれていると感じますか
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○

○

○

○

「感じる」が約25％（25.7％）

⑤　子育てがしやすいと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が25.7％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合18.4％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（28.2％）、男女別では女性（27.4％）、年代別では40歳
代（30.6％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△4.3ポイント）、男女別では男性(△1.9ポ
イント）、年代別では18･19歳(△14.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
81.1％となっており、属性別に見ると、沿岸（82.6％）、女性（83.1％）、18･19歳（100.0％）が最も高
くなっている。
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○

○

○

○

「感じる」が７割弱（67.7％）

⑥　お住まいの地域は安全だと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が67.7％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合8.4％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（71.0％）、男女別では男性（69.6％）、年代別では30歳
代（70.0％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△6.5ポイント）、男女別では男性(1.9ポイ
ント）、年代別では18･19歳(△8.3ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
64.2％となっており、属性別に見ると、県央（65.7％）、女性（68.7％）、18･19歳（76.7％）が最も高
くなっている。
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○

○

○

○

「感じる」が約45％（45.3％）

⑦　地域社会とのつながりを感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が45.3％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合21.2％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（49.4％）、年代別では70歳以上（54.5％）において「感
じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△5.4ポイント）、年代別では30歳代(△
14.9ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
70.6％となっており、属性別に見ると、県央（73.8％）、女性（74.9％）、18･19歳（80.0％）が最も高
くなっている。
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○

○

○

○

「感じる」が２割強（23.2％）

⑧　あなた自身が学習する環境が充実していると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が23.2％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合27.9％を若干下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（25.9％）、男女別では男性（23.6％）、年代別では18･
19歳（59.9％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△5.8ポイント）、男女別では女性(△0.5ポ
イント）、年代別では18･19歳(36.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
79.1％となっており、属性別に見ると、沿岸（81.6％）、女性（82.0％）、50歳代（85.7％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が25.8％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合17.1％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（28.6％）、男女別では男性（26.3％）、年代別では18･
19歳（40.9％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.1ポイント）、男女別では男性(0.5ポイ
ント）、年代別では18･19歳(15.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
74.4％となっており、属性別に見ると、県央（78.4％）、女性（76.9％）、18･19歳（84.6％）が最も高
くなっている。

「感じる」が約25％（25.8％）

⑨　子どものためになる教育が行われていると感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が41.5％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合17.8％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（43.7％）、男女別では男性（41.8％）、年代別では70歳
以上（46.4％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△5.2ポイント）、男女別では男性(0.3ポイ
ント）、年代別では70歳以上(4.9ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
69.4％となっており、属性別に見ると、県央（70.3％）、女性（72.2％）、50歳代（75.0％）が最も高く
なっている。

感じるが４割強（41.5％）

⑩　地域の歴史や文化に誇りを感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が82.7％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合4.3％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（84.9％）、男女別では女性（83.8％）、年代別では40歳
代（87.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(2.2ポイント）、男女別では女性(1.1ポイン
ト）、年代別では70歳以上(△5.5ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
60.4％となっており、属性別に見ると、県央（64.1％）、女性（63.7％）、18･19歳（75.1％）が最も高
くなっている。

「感じる」が８割強（82.7％）

⑪　自然に恵まれていると感じますか
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○

○

○

○

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が53.3％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合12.5％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（55.2％）、男女別では女性（54.6％）、年代別では18･
19歳（67.6％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△7.7ポイント）、男女別では女性(1.3ポイ
ント）、年代別では18･19歳(14.3ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
65.1％となっており、属性別に見ると、県央（66.7％）、女性（67.9％）、18･19歳（84.8％）が最も高
くなっている。

「感じる」が５割強（53.3％）

⑫　地域の自然環境が守られていると感じますか
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○

○

「感じる」が約５割（49.8％）

⑬　住まいに快適さを感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が49.8％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合20.0％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（53.5％）、男女別では女性（51.5％）、年代別では70歳
以上（53.4％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△6.0ポイント）、男女別では女性(1.7ポイ
ント）、年代別では50歳代(△5.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
75.4％となっており、属性別に見ると、県央（76.1％）及び県南（76.1％）、女性（78.7％）、50歳代
（83.5％）が最も高くなっている。
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○

○

○

「感じる」が約35％（34.6％）

⑭　余暇が充実していると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が34.6％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合29.1％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（36.5％）、男女別では女性（36.7％）、年代別では18･
19歳（41.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.8ポイント）、男女別では男性(△2.3ポ
イント）、年代別では18･19歳(7.2ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
83.4％となっており、属性別に見ると、県南（84.8％）、女性（85.9％）、50歳代（87.4％）が最も高く
なっている。
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○

○

幸福が約55％（55.3％）

問４－２　あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

県計では、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）の割合が55.3％となっており、幸福だと感じていない
（「幸福だと感じていない」＋「あまり幸福だと感じていない」）割合17.9％を大きく上回っている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（58.9％）、男女別では女性（59.4％）、年代別では18･
19歳（70.2％）において幸福の割合が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.2ポイント）、男女別では男性(△4.3ポ
イント）、年代別では18･19歳(14.9ポイント）となっている。

幸福と回答した者の重視事項のうち、最も割合が高いものは、18・19歳の友人関係（69.2％）、20
歳代の健康状況（80.1％）の他は、全ての属性で家族関係となっている。
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あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。
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○

○

主観的幸福感（平均）が3.478

県計では、主観的幸福感（平均）が、3.478となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（3.563）、男女別では女性（3.571）、年代別では18･19
歳（3.702）において主観的幸福感（平均）が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(0.085ポイント）、男女別では男性(△0.121
ポイント）、年代別では18･19歳(0.224ポイント）となっている。
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（「わからない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

〔主観的幸福感（平均）〕
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○

○

県北広域振興圏

問４－３　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか（複数回答可）。

「健康状況」と考える人の割合が最も高い

県計では、「健康状況」と考える人の割合が最も高くなっており、次いで、「家族関係」、「家
計の状況」と考える人の割合が高くなっている。

広域振興圏別では、全ての圏域において「健康状況」、「家族関係」、「家計の状況」と考える
人の割合が上位になっている。

男女別では、男女とも「健康状況」、「家族関係」、「家計の状況」と考える人の割合が上位に
なっている。

家族関係

男　性 女　性

1 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況 健康状況

上位３項目 県　計 県央広域振興圏 県南広域振興圏 沿岸広域振興圏

社会貢献

家族関係 家族関係

3 家計の状況 家計の状況 家計の状況 家計の状況 家計の状況 家計の状況 家計の状況

2 家族関係 家族関係 家族関係 家族関係

家計の状況

就業状況

健康状況

自由な時間・充
実した余暇

仕事のやりがい

不明

家族関係

友人関係

地域コミュニ
ティーとの関係

子育て環境

治安・防災体制

教育環境

地域の歴史・文
化

自然環境

居住環境

その他

職場の人間関
係
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○

○

20歳代
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○

○

○

○

「感じる」が４割強（42.5％）

問４－４ 　あなたの周りの人の幸福等について、あなた自身の実感をおたずねします。

①　身近な周りの人が幸福であると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が42.5％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合10.0％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（44.2％）、男女別では女性（46.6％）、年代別では18･
19歳（54.7％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△3.2ポイント）、男女別では男性(△4.4ポ
イント）、年代別では18･19歳(12.2ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
73.4％となっており、属性別に見ると、県央（75.0％）、女性（75.6％）、18･19歳（86.9％）が最も高
くなっている。
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○

○

○

○

「感じる」が４割弱（38.2％）

②　周りの人に認められていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が38.2％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合16.9％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（40.7％）、男女別では女性（39.5％）、年代別では18･
19歳（53.9％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(2.5ポイント）、男女別では女性(1.3ポイン
ト）、年代別では18･19歳(15.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
78.9％となっており、属性別に見ると、県央（79.8％）及び県南（79.8％）、女性（82.0％）、50歳代
（85.5％）が最も高くなっている。
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○

○

○

○

「感じる」が４割強（42.6％）

③　大切な人を幸福にしていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が42.6％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合13.7％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（43.1％）、男女別では女性（45.6％）、年代別では18･
19歳（49.7％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△1.9ポイント）、男女別では女性(3.0ポイ
ント）、年代別では18･19歳(7.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
80.1％となっており、属性別に見ると、県央（82.0％）、女性（80.8％）、40歳代（85.8％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が５割強（52.3％）

④　安定した日々を過ごしていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が52.3％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合17.2％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（53.4％）、男女別では女性（55.4％）、年代別では18･
19歳（66.4％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△2.2ポイント）、男女別では男性(△3.2ポ
イント）、年代別では18･19歳(14.1ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
79.9％となっており、属性別に見ると、県央（81.4％）、女性（81.9％）、50歳代（87.7％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

○

「感じる」が５割強（51.7％）

⑤　人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が51.7％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合16.3％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（54.1％）、男女別では女性（54.1％）、年代別では70歳
以上（63.8％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県南(△2.5ポイント）、男女別では女性(2.4ポイ
ント）、年代別では20歳代(△15.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
74.1％となっており、属性別に見ると、県央（78.0％）、男性（73.1％）、70歳以上（80.5％）が最も高
くなっている。
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○

○

○

○

「感じる」が４割弱（37.6％）

⑥　周りの人たちと同じくらい幸福だと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が37.6％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合20.4％を上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（38.9％）、男女別では女性（41.9％）、年代別では60歳
代（41.3％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(1.3ポイント）、男女別では男性(△4.4ポイ
ント）、年代別では60歳代(3.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
88.6％となっており、属性別に見ると、県央（90.1％）、女性（89.2％）、50歳代（97.3％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

「つきあいをしている」が９割強（93.4％）

問５ 　県では、幸福に関連する項目として、「つきあい・交流」、「信頼」、「社会参加」といった
「つながり」に注目しており、ここからはあなたの「つながり」に関する行動や考え方等に
ついてお伺いします。

問５－１ 　あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

県計では、「つきあいをしている」（「生活面で協力」＋「立ち話をする程度」＋「あいさつ程度」）の
割合が93.4％となっており、そのうち、あいさつ程度の割合が39.0％と最も高くなっている。一方、
「つきあいは全くしていない」の割合は、3.5％となっており、「つきあいをしている」の割合を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（94.0％）、男女別では女性（94.4％）、年代別では50歳
代（97.3％）において「つきあいをしている」の割合が最も高くなっており、そのつきあいの程度
は、沿岸では立ち話をする程度（40.6％）、女性では立ち話をする程度（38.5％）、50歳代ではあ
いさつ程度（44.9％）が最も高くなっている。

「つきあいをしている」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(0.6ポイン
ト）、男女別では女性(1.0ポイント）、年代別では20歳代(△11.0ポイント）となっている。
つきあいをしていると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県
計では56.2％、属性別では、県央（60.0％）、女性（60.2％）、18･19歳（72.4％）が最も高くなってい
る。
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あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。
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○

「面識・交流がある」が９割強（93.3％）

問５－２ 　つきあっているご近所の方の数は、どのくらいですか。

県計では、「面識・交流がある」（「概ね２０人以上」＋「概ね５～１９人」＋「概ね４人以下」）の割
合が93.3％となっており、そのうち、概ね５～１９人の割合が43.1％と最も高くなっている。一方、
「隣の人がだれかも知らない」の割合は、4.2％となっており、「面識・交流がある」の割合を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（94.5％）、男女別では女性（94.3％）、年代別では60歳
代（96.9％）において「面識・交流がある」の割合が最も高くなっており、その数は、県北では概ね
５～１９人（44.4％）、女性では概ね５～１９人（45.2％）、60歳代では概ね５～１９人（45.9％）が最
も高くなっている。
「面識・交流がある」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(1.2ポイン
ト）、男女別では女性(1.0ポイント）、年代別では20歳代(△11.4ポイント）となっている。
面識・交流があると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県
計では56.6％、属性別では、県央（60.1％）、女性（60.5％）、18･19歳（69.6％）が最も高くなってい
る。
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つきあっているご近所の方の数は、どのくらいですか。
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○

問５－３ ①　あなたは、友人・知人と学校や職場以外でどのようなおつきあいをされていますか。

「つきあいがある」が８割弱（76.1％）

県計では、「つきあいがある」（「日常的にある」＋「ある程度頻繁にある」＋「ときどきある」）の割
合が76.1％となっており、そのうち、「ときどきある」の割合が39.2％と最も高くなっている。一方、
「つきあいはない」（「該当する人はいない」＋「全くない」＋「めったにない」）の割合は、19.2％と
なっており、「つきあいがある」の割合を大きく下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（78.5％）、男女別では女性（77.2％）、年代別では18･
19歳（88.5％）において「つきあいがある」の割合が最も高くなっており、その程度は、沿岸では
「ときどきある」（37.3％）、女性では「ときどきある」（38.8％）、18･19歳では「日常的にある」
（37.4％）が最も高くなっている。
「つきあいがある」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(2.4ポイント）、
男女別では女性(1.1ポイント）、年代別では18･19歳(12.4ポイント）となっている。
つきあいがあると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計
では59.5％、属性別では、県央（62.6％）、女性（63.6％）、18･19歳（70.7％）が最も高くなってい
る。
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「つきあいがある」が８割弱（76.2％）

問５－３ ②　あなたは、親戚・親類（同居している方を除く）とどのようなおつきあいをされていま
　すか。

県計では、「つきあいがある」（「日常的にある」＋「ある程度頻繁にある」＋「ときどきある」）の割
合が76.2％となっており、そのうち、「ときどきある」の割合が46.9％と最も高くなっている。一方、
「つきあいはない」（「該当する人はいない」＋「全くない」＋「めったにない」）の割合は、20.5％と
なっており、「つきあいがある」の割合を大きく下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（82.1％）、男女別では女性（78.1％）、年代別では70歳
以上（81.6％）において「つきあいがある」の割合が最も高くなっており、その程度は、沿岸では
「ときどきある」（46.0％）、女性では「ときどきある」（45.9％）、70歳以上では「ときどきある」
（43.4％）が最も高くなっている。
「つきあいがある」の割合で県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(5.9ポイント）、
男女別では女性(1.9ポイント）、年代別では40歳代(△6.3ポイント）となっている。
つきあいがあると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計
では59.2％、属性別では、県央（62.6％）、女性（62.6％）、18･19歳（73.8％）が最も高くなってい
る。
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○

○

○

○

「ほとんどの人は信頼できる」が約15％（15.3％）

問５－４ 　あなたは、一般的に人は信頼できると思いますか。

県計では、「ほとんどの人は信頼できる」の割合が15.3％となっており、「注意するに越したことは
ない」の割合28.5％を下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（17.6％）、男女別では男性（16.4％）、年代別では18･
19歳（18.7％）において「ほとんどの人は信頼できる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(2.3ポイント）、男女別では男性(1.1ポイン
ト）、年代別では30歳代(△5.3ポイント）となっている。

ほとんどの人は信頼できると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割
合は、県計では74.9％となっており、属性別に見ると、県央（78.1％）、女性（82.6％）、40歳代
（89.5％）が最も高くなっている。
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○

○

○

県計では、一般的な人への信頼感（平均）が、1.859となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（1.924）、男女別では男性（1.870）、年代別では60歳代
（1.902）において一般的な人への信頼感（平均）が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(0.065ポイント）、男女別では女性(△0.013
ポイント）、年代別では30歳代(△0.134ポイント）となっている。

一般的な人への信頼感（平均）が1.859
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「ほとんどの人は信頼できる」を３点、「両者の中間」を２点、「注意するに越したことはない」を１点とし、それぞれの選

択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わからない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

〔一般的な人への信頼感（平均）〕
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〔年代別〕

149



○

○

○

○

「ほとんどの人は信頼できる」が１割弱（8.6％）

県計では、「ほとんどの人は信頼できる」の割合が8.6％となっており、「注意するに越したことは
ない」の割合41.7％を大きく下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県央（8.9％）、男女別では男性（11.0％）、年代別では18･19
歳（12.9％）において「ほとんどの人は信頼できる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(△0.5ポイント）、男女別では男性(2.4ポイ
ント）、年代別では18･19歳(4.3ポイント）となっている。

ほとんどの人は信頼できると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割
合は、県計では75.6％となっており、属性別に見ると、県央（80.5％）、女性（83.6％）、50歳代
（80.5％）が最も高くなっている。

問５－５ 　「旅先」や「見知らぬ土地」で出会う人に対して、信頼できると思いますか。
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○

○

○

県計では、旅先等での人への信頼感（平均）が、1.616となっている。

属性別に見ると、広域振興圏別では県央（1.647）、男女別では男性（1.676）、年代別では18･19
歳（1.698）において旅先等での人への信頼感（平均）が最も高くなっている。

県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△0.037ポイント）、男女別では男性(0.060
ポイント）、年代別では20歳代(△0.121ポイント）となっている。

旅先等での人への信頼感（平均）が1.616
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択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わからない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。

〔旅先等での人への信頼感（平均）〕
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○

○

○

○

「活動している」が４割弱（37.7％）

県計では、「活動している」の割合が37.7％となっており、「活動していない」の割合58.8％を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（42.9％）、男女別では男性（38.8％）、年代別では60歳
代（43.5％）において「活動している」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△5.3ポイント）、男女別では男性(1.1ポイ
ント）、年代別では20歳代(△28.3ポイント）となっている。

活動していると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計で
は62.1％となっており、属性別に見ると、県央（66.5％）、女性（66.1％）、18･19歳（67.3％）が最も
高くなっている。

問５－６ ①　あなたは現在、地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、子ども
　会など）をされていますか。
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○

○

○

○

問５－６ ②　あなたは現在、スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学
　習など）をされていますか。

「活動している」が約３割（29.8％）

県計では、「活動している」の割合が29.8％となっており、「活動していない」の割合66.2％を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県南（32.1％）、男女別では男性（34.4％）、年代別では70歳
以上（34.9％）において「活動している」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(△4.2ポイント）、男女別では男性(4.6ポイ
ント）、年代別では40歳代(△7.5ポイント）となっている。

活動していると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計で
は64.9％となっており、属性別に見ると、県央（68.7％）、女性（67.8％）、18･19歳（100.0％）が最も
高くなっている。
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○

○

○

○

問５－６ ③　あなたは現在、ボランティア・NPO・市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉や
　子育て、スポーツ指導、美化、防犯・防災、環境、国際協力活動など）をされています
　か。

「活動している」が２割弱（18.2％）

県計では、「活動している」の割合が18.2％となっており、「活動していない」の割合77.7％を大きく
下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（19.9％）、男女別では男性（21.9％）、年代別では70歳
以上（22.8％）において「活動している」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△2.4ポイント）、男女別では男性(3.7ポイ
ント）、年代別では20歳代(△9.5ポイント）となっている。

活動していると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計で
は68.0％となっており、属性別に見ると、沿岸（70.9％）、女性（71.6％）、18･19歳（84.1％）が最も
高くなっている。
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②スポーツ・趣
　味・娯楽活動も
　している

③ボランティア・
　NPO・市民活動
　もしている

①地縁的な活動
　もしている

③ボランティア・
　NPO・市民活動
　もしている

①地縁的な活動
　もしている

②スポーツ・趣
　味・娯楽活動も
　している
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見ると、沿岸（40.0％）、男性（38.0％）、70歳以上（46.0％）となっている。
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〔参考〕複数の活動への参加状況

地縁的な活動とスポーツ・趣味・娯楽活動をしている割合が高いのは、属性別に見ると、県南
（46.0％）、男性（50.0％）、70歳以上（58.0％）となっている。

地縁的な活動とボランティア・NPO・市民活動をしている割合が高いのは、属性別に見ると、沿岸
（40.0％）、男性（45.0％）、18・19歳（49.0％）となっている。
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○

○

○

○

「感じる」が６割弱（57.7％）

問５－７ 　あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実感をおたずね
します。

①　地域への愛着を感じていますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が57.7％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合14.7％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（59.9％）、男女別では男性（59.1％）、年代別では70歳
以上（66.5％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では沿岸(2.2ポイント）、男女別では男性(1.4ポイン
ト）、年代別では70歳以上(8.8ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
68.3％となっており、属性別に見ると、県央（71.0％）、女性（72.1％）、18･19歳（73.9％）が最も高
くなっている。
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○

○

○

○

「感じる」が約５割（49.9％）

②　ご近所とのつきあいはよいと感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が49.9％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合16.4％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（53.5％）、男女別では女性（51.2％）、年代別では70歳
以上（65.5％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△4.7ポイント）、男女別では男性(△1.5ポ
イント）、年代別では70歳以上(15.6ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
40.0％となっており、属性別に見ると、県央（44.1％）、女性（46.0％）、40歳代（47.9％）が最も高く
なっている。
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○

○

○

「感じる」が５割強（53.6％）

③　信頼できる人が身近にいると感じますか

県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が53.6％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合17.7％を大きく上回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では県北（57.9％）、男女別では女性（56.1％）、年代別では18･
19歳（71.2％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県北(4.3ポイント）、年代別では18･19歳(17.6ポ
イント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
67.6％となっており、属性別に見ると、県央（71.8％）、女性（70.6％）、30歳代（70.0％）が最も高く
なっている。
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県計では、「感じる」（「感じる」＋「やや感じる」）の割合が29.4％となっており、「感じない」（「感じ
ない」＋「あまり感じない」）の割合39.4％を下回っている。
属性別に見ると、広域振興圏別では沿岸（32.9％）、男女別では男性（31.3％）、年代別では70歳
以上（37.9％）において「感じる」の割合が最も高くなっている。
県平均との差が大きいのは、広域振興圏別では県央(△3.7ポイント）、男女別では男性(1.9ポイ
ント）、年代別では20歳代(△12.7ポイント）となっている。

感じると回答した者のうち、幸福（「幸福」＋「やや幸福」）と回答した者の割合は、県計では
71.9％となっており、属性別に見ると、県央（74.7％）、女性（75.6％）、18･19歳（78.5％）が最も高
くなっている。

「感じる」が３割弱（29.4％）

④　地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか
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地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか

［ 県計 ］
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［ 年代別 ］
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※　設問項目は実際の設問文を省略して掲載している。

統計表
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統計表

問１　あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

合計 満足できる
状態

やや満足で
きる状態

どちらともい
えない

やや不満な
状態

不満な状態 わからない 不明 生活全般の
満足度平均

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 4.6 30.0 24.2 21.0 11.6 1.3 7.3 2.93
県央広域振興圏 100.0 4.8 31.5 24.4 20.9 9.9 1.2 7.3 3.00
県南広域振興圏 100.0 4.3 29.9 24.1 20.8 12.7 1.1 7.1 2.92
沿岸広域振興圏 100.0 4.9 27.7 25.0 20.5 12.8 2.3 6.8 2.90
県北広域振興圏 100.0 4.2 28.4 22.7 23.1 11.7 1.2 8.7 2.89
男性 100.0 4.2 28.9 25.4 22.5 11.8 1.2 6.0 2.89
女性 100.0 4.9 31.1 23.5 20.2 11.6 1.4 7.3 2.97
18～19歳 100.0 16.2 29.9 17.9 10.3 2.4 6.5 16.8 3.51
20～29歳 100.0 7.0 27.4 22.3 23.9 9.7 2.1 7.6 3.01
30～39歳 100.0 3.8 29.5 22.6 22.8 13.9 1.2 6.2 2.84
40～49歳 100.0 4.1 29.3 22.8 22.9 13.2 0.5 7.2 2.83
50～59歳 100.0 4.7 28.9 24.5 22.2 12.9 0.8 6.0 2.87
60～69歳 100.0 2.9 29.3 24.9 22.4 14.0 1.2 5.3 2.84
70歳以上 100.0 5.6 33.8 26.6 16.7 7.3 1.9 8.1 3.15
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統計表

問２　「いわて県民計画」に掲げる「岩手の未来をつくる７つの政策」に関連する次の１から46の調査項目について、「あなたの重要度」と「あなたの満足度」をお伺いします。
（１）産業・雇用　～「産業創造県いわての実現」～
１　工場や事業所の新設・増設により、県内経済が活性化していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 35.5 31.6 17.0 5.4 1.9 7.2 1.4 4.0 全体 100.0 0.7 10.6 39.5 24.7 12.5 10.2 1.8 2.5 1.5
県央広域振興圏 100.0 33.3 32.1 17.7 6.8 2.1 6.6 1.4 4.0 県央広域振興圏 100.0 0.7 9.3 40.5 25.1 12.2 10.6 1.6 2.6 1.4
県南広域振興圏 100.0 35.2 33.3 16.9 4.5 1.9 7.4 0.8 4.0 県南広域振興圏 100.0 0.7 12.8 39.2 25.4 10.2 10.2 1.5 2.6 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 39.6 27.1 16.3 4.4 1.8 8.4 2.4 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 1.1 10.0 38.3 22.9 15.9 9.2 2.6 2.5 1.6
県北広域振興圏 100.0 37.3 30.8 15.9 5.3 1.2 7.1 2.4 4.1 県北広域振興圏 100.0 0.5 7.5 37.5 23.7 17.7 10.7 2.4 2.4 1.7
男性 100.0 39.7 32.9 13.9 6.4 2.3 4.1 0.7 4.1 男性 100.0 0.7 12.5 35.8 29.1 14.8 5.9 1.2 2.5 1.6
女性 100.0 32.7 30.9 19.4 4.7 1.6 9.6 1.1 4.0 女性 100.0 0.8 9.2 42.5 21.7 10.9 13.6 1.3 2.6 1.4
18～19歳 100.0 20.5 35.1 20.6 5.5 7.8 10.5 0.0 3.7 18～19歳 100.0 5.2 5.5 52.2 15.2 8.7 13.2 0.0 2.7 0.9
20～29歳 100.0 27.6 37.2 16.4 8.4 3.4 7.0 0.0 3.9 20～29歳 100.0 0.6 11.1 45.6 23.8 7.1 11.8 0.0 2.7 1.2
30～39歳 100.0 35.9 37.1 13.1 7.5 0.3 5.7 0.4 4.1 30～39歳 100.0 1.1 8.8 44.5 23.8 11.3 10.5 0.0 2.6 1.5
40～49歳 100.0 32.0 40.3 18.0 3.9 2.0 3.7 0.1 4.0 40～49歳 100.0 0.1 7.8 43.1 26.9 13.2 8.5 0.4 2.5 1.6
50～59歳 100.0 40.7 34.4 17.1 4.0 1.8 2.0 0.0 4.1 50～59歳 100.0 0.9 8.8 41.7 28.1 16.0 4.5 0.0 2.4 1.7
60～69歳 100.0 38.7 28.1 16.5 6.2 1.8 6.7 2.0 4.1 60～69歳 100.0 0.4 10.6 37.6 26.1 13.4 9.8 2.1 2.5 1.6
70歳以上 100.0 33.7 24.5 18.4 5.0 1.9 14.7 1.8 4.0 70歳以上 100.0 0.9 14.7 33.7 21.3 10.5 15.8 3.1 2.7 1.3

問２（１）２　次の時代の製造業を担う人材が育ち、県内に定着していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 45.1 30.2 13.1 2.9 0.9 5.9 1.9 4.3 全体 100.0 0.8 8.4 36.6 26.2 14.4 11.5 2.1 2.5 1.8
県央広域振興圏 100.0 42.2 34.1 12.2 3.2 0.9 5.6 1.8 4.2 県央広域振興圏 100.0 0.7 7.2 38.2 26.5 14.0 11.9 1.5 2.5 1.8
県南広域振興圏 100.0 46.4 28.8 13.8 3.0 1.2 5.6 1.2 4.2 県南広域振興圏 100.0 0.9 9.5 37.7 26.4 12.3 11.4 1.8 2.5 1.7
沿岸広域振興圏 100.0 47.5 26.5 13.3 2.1 0.2 7.4 3.0 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 0.8 9.0 33.4 24.0 18.5 10.8 3.5 2.4 1.9
県北広域振興圏 100.0 47.5 26.5 13.2 2.6 0.5 6.0 3.7 4.3 県北広域振興圏 100.0 0.8 8.1 30.4 28.4 18.0 11.2 3.1 2.4 1.9
男性 100.0 47.0 31.2 12.9 3.1 0.9 4.0 0.9 4.3 男性 100.0 0.8 8.3 35.5 29.5 16.8 7.8 1.3 2.4 1.9
女性 100.0 44.2 30.0 13.3 2.7 0.8 7.2 1.8 4.3 女性 100.0 0.8 8.4 37.6 24.2 12.9 14.3 1.8 2.5 1.8
18～19歳 100.0 34.8 38.7 12.5 5.4 2.5 6.1 0.0 4.0 18～19歳 100.0 0.0 12.9 46.3 17.4 7.5 15.9 0.0 2.8 1.3
20～29歳 100.0 37.7 37.2 8.7 7.1 1.9 6.4 1.0 4.1 20～29歳 100.0 2.2 6.1 36.4 30.4 12.0 12.9 0.0 2.5 1.7
30～39歳 100.0 39.5 35.3 13.5 5.7 0.5 5.1 0.4 4.1 30～39歳 100.0 0.7 4.8 46.3 19.1 12.4 16.3 0.4 2.5 1.6
40～49歳 100.0 43.4 35.9 14.0 2.3 1.1 2.8 0.5 4.2 40～49歳 100.0 0.3 7.4 43.9 23.4 16.3 8.4 0.3 2.4 1.8
50～59歳 100.0 50.0 32.5 13.3 1.8 0.4 2.0 0.0 4.3 50～59歳 100.0 0.4 5.5 37.3 31.7 18.2 6.9 0.0 2.3 2.0
60～69歳 100.0 49.9 28.6 11.0 3.0 1.2 4.5 1.8 4.3 60～69歳 100.0 0.5 9.6 33.0 30.8 15.5 8.8 1.8 2.4 1.9
70歳以上 100.0 43.9 23.1 15.3 1.6 0.6 12.2 3.3 4.3 70歳以上 100.0 1.5 11.9 31.1 22.4 11.5 17.2 4.4 2.6 1.7

問２（１）３　地域の農林水産資源や技術を生かした加工食品や工芸品が開発され、販売されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 39.3 32.9 15.3 3.9 1.4 5.2 2.0 4.1 全体 100.0 1.6 21.0 38.3 19.3 8.4 9.1 2.3 2.8 1.3
県央広域振興圏 100.0 39.6 35.4 13.6 4.0 1.4 4.7 1.3 4.1 県央広域振興圏 100.0 1.7 25.3 37.4 18.0 7.3 8.8 1.5 3.0 1.2
県南広域振興圏 100.0 36.8 32.5 17.9 3.8 1.6 5.6 1.8 4.1 県南広域振興圏 100.0 1.3 19.0 39.9 20.0 8.2 9.5 2.1 2.8 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 44.0 28.1 14.4 3.6 0.7 5.8 3.4 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 2.1 15.3 38.0 20.8 10.8 9.0 4.0 2.7 1.5
県北広域振興圏 100.0 41.6 32.2 12.5 4.5 1.2 4.9 3.1 4.2 県北広域振興圏 100.0 1.5 21.8 36.8 18.6 9.4 8.7 3.2 2.9 1.3
男性 100.0 39.1 33.8 16.5 4.5 1.5 3.5 1.1 4.1 男性 100.0 1.5 18.3 37.9 23.7 10.0 7.1 1.5 2.7 1.4
女性 100.0 39.8 32.7 14.5 3.4 1.4 6.5 1.7 4.2 女性 100.0 1.7 23.3 39.1 15.9 7.4 10.7 1.9 2.9 1.2
18～19歳 100.0 40.5 42.9 13.0 2.6 0.0 1.0 0.0 4.2 18～19歳 100.0 3.8 36.9 31.7 19.7 4.3 3.6 0.0 3.2 1.0
20～29歳 100.0 38.8 37.1 11.2 6.8 1.2 4.9 0.0 4.1 20～29歳 100.0 2.8 30.0 37.9 12.3 7.4 9.6 0.0 3.1 1.1
30～39歳 100.0 37.9 32.8 17.5 6.4 0.9 4.5 0.0 4.0 30～39歳 100.0 1.6 26.1 38.8 17.9 4.6 10.8 0.2 3.0 1.0
40～49歳 100.0 38.0 38.2 15.4 3.4 2.0 2.5 0.5 4.1 40～49歳 100.0 2.0 21.2 42.2 19.3 8.9 6.3 0.1 2.8 1.3
50～59歳 100.0 40.7 37.5 15.8 4.1 0.7 1.2 0.0 4.2 50～59歳 100.0 1.1 20.8 42.0 22.9 8.7 4.5 0.0 2.8 1.4
60～69歳 100.0 40.9 31.9 14.9 3.6 1.8 4.9 2.0 4.2 60～69歳 100.0 1.4 16.2 41.7 20.6 10.5 7.4 2.2 2.7 1.4
70歳以上 100.0 39.1 26.6 15.7 2.6 1.4 11.0 3.6 4.2 70歳以上 100.0 1.6 21.0 31.4 17.3 8.2 15.8 4.7 2.9 1.3

問２（１）４　魅力ある観光地づくりに、地域で取り組まれていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 35.8 31.5 18.4 5.1 1.8 5.2 2.2 4.0 全体 100.0 1.2 15.1 38.2 22.5 11.8 8.6 2.6 2.7 1.4
県央広域振興圏 100.0 36.9 33.1 15.9 5.6 1.9 4.5 2.1 4.0 県央広域振興圏 100.0 1.2 17.6 37.8 22.3 10.8 8.1 2.2 2.7 1.3
県南広域振興圏 100.0 33.5 30.8 21.7 5.2 1.7 5.4 1.7 4.0 県南広域振興圏 100.0 1.1 14.3 39.6 23.0 10.6 9.2 2.2 2.7 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 38.2 30.2 17.2 3.5 1.5 6.1 3.3 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 1.4 10.5 36.4 22.2 16.6 8.8 4.1 2.5 1.6
県北広域振興圏 100.0 38.6 29.6 16.8 5.1 1.9 5.1 2.9 4.1 県北広域振興圏 100.0 0.7 16.4 37.3 22.0 12.9 7.4 3.3 2.7 1.4
男性 100.0 35.4 32.2 19.1 6.1 2.1 3.8 1.3 4.0 男性 100.0 1.1 13.3 38.4 24.9 13.4 7.3 1.6 2.6 1.4
女性 100.0 36.7 31.6 17.8 4.4 1.6 6.0 1.9 4.1 女性 100.0 1.1 16.7 38.6 20.8 10.9 9.6 2.3 2.7 1.4
18～19歳 100.0 41.6 36.8 18.1 0.0 2.5 1.0 0.0 4.2 18～19歳 100.0 0.0 12.8 37.1 34.6 9.4 6.1 0.0 2.6 1.5
20～29歳 100.0 42.7 30.8 14.9 5.8 2.1 3.7 0.0 4.2 20～29歳 100.0 1.9 19.0 39.0 22.6 9.9 7.6 0.0 2.8 1.4
30～39歳 100.0 44.7 28.2 16.3 6.8 0.2 3.8 0.0 4.1 30～39歳 100.0 1.3 13.3 40.7 24.9 11.4 8.0 0.4 2.6 1.5
40～49歳 100.0 39.6 37.3 13.6 3.7 2.6 2.7 0.5 4.1 40～49歳 100.0 1.3 15.6 38.9 22.4 16.6 4.8 0.4 2.6 1.5
50～59歳 100.0 36.5 35.0 20.3 5.0 1.6 1.2 0.4 4.0 50～59歳 100.0 0.7 16.1 40.8 23.4 13.1 5.5 0.4 2.6 1.4
60～69歳 100.0 31.0 30.3 22.1 5.8 2.7 6.1 2.0 3.9 60～69歳 100.0 0.6 13.7 37.5 25.4 11.7 8.9 2.2 2.6 1.3
70歳以上 100.0 33.1 28.9 18.0 4.7 1.1 10.0 4.2 4.0 70歳以上 100.0 1.7 15.4 36.7 17.7 9.2 13.9 5.4 2.8 1.2

問２（１）５　身近な商店街が、住民に利用され、にぎわっていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 44.2 31.1 13.7 3.8 1.3 4.0 1.9 4.2 全体 100.0 2.0 11.1 23.8 27.9 27.9 5.3 2.0 2.2 2.0
県央広域振興圏 100.0 45.7 32.5 12.4 3.1 1.4 3.4 1.5 4.2 県央広域振興圏 100.0 2.2 12.8 24.6 29.8 24.3 4.8 1.5 2.3 1.9
県南広域振興圏 100.0 41.4 32.1 15.2 4.6 1.1 4.1 1.5 4.1 県南広域振興圏 100.0 1.7 10.4 23.1 27.4 30.0 5.8 1.6 2.2 1.9
沿岸広域振興圏 100.0 45.5 28.2 13.0 3.4 1.5 5.2 3.2 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 2.2 10.2 24.9 24.6 28.8 5.6 3.7 2.3 2.0
県北広域振興圏 100.0 48.8 25.9 14.2 3.4 1.4 3.4 2.9 4.3 県北広域振興圏 100.0 1.5 8.7 22.3 28.8 31.6 4.4 2.7 2.1 2.1
男性 100.0 42.2 32.9 14.6 4.6 1.7 2.8 1.2 4.1 男性 100.0 2.1 9.5 23.3 29.8 29.5 4.3 1.5 2.2 2.0
女性 100.0 46.6 30.1 13.1 3.1 0.9 4.7 1.5 4.3 女性 100.0 1.9 12.4 24.5 26.5 27.2 6.1 1.4 2.3 2.0
18～19歳 100.0 44.6 31.4 7.4 10.5 2.5 1.0 2.6 4.1 18～19歳 100.0 7.9 3.6 24.4 37.6 23.0 3.5 0.0 2.4 1.7
20～29歳 100.0 39.1 33.7 14.8 6.0 2.7 3.7 0.0 4.1 20～29歳 100.0 1.8 8.4 25.7 32.7 24.0 6.8 0.6 2.2 1.9
30～39歳 100.0 46.9 30.9 14.2 4.4 0.5 3.1 0.0 4.2 30～39歳 100.0 0.4 7.0 26.2 30.7 30.4 5.3 0.0 2.1 2.1
40～49歳 100.0 42.8 36.9 13.7 2.8 1.6 2.0 0.2 4.2 40～49歳 100.0 1.0 7.5 25.4 31.8 30.2 4.0 0.1 2.1 2.1
50～59歳 100.0 47.3 35.0 12.5 3.3 1.0 0.9 0.0 4.3 50～59歳 100.0 1.0 9.8 22.5 31.2 32.7 2.8 0.0 2.1 2.2
60～69歳 100.0 45.8 30.3 12.8 3.9 1.2 4.2 1.8 4.2 60～69歳 100.0 1.5 13.4 23.4 25.9 29.6 4.4 1.8 2.3 2.0
70歳以上 100.0 42.8 25.4 15.7 3.3 1.3 7.9 3.6 4.2 70歳以上 100.0 4.0 15.3 23.3 22.5 22.1 8.8 4.0 2.5 1.7
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問２（１）６　中小企業が、人材や技術力、商品、サービスなどを強化して経営力の向上を図り、更に成長・発展していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 43.2 30.0 14.0 2.4 1.3 7.2 1.9 4.2 全体 100.0 1.0 8.1 38.6 24.7 12.0 13.0 2.6 2.5 1.7
県央広域振興圏 100.0 42.9 30.6 15.0 2.3 1.4 6.0 1.8 4.2 県央広域振興圏 100.0 0.8 7.9 39.6 24.8 11.8 12.9 2.2 2.5 1.7
県南広域振興圏 100.0 43.1 29.7 13.9 2.7 1.6 7.8 1.2 4.2 県南広域振興圏 100.0 1.2 8.5 39.1 24.3 11.8 12.9 2.2 2.6 1.6
沿岸広域振興圏 100.0 44.0 28.7 13.6 1.6 0.7 8.4 3.0 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 0.9 7.8 36.9 24.0 11.6 14.7 4.1 2.5 1.7
県北広域振興圏 100.0 43.6 30.6 10.8 2.5 0.9 8.1 3.5 4.3 県北広域振興圏 100.0 0.8 7.5 36.1 26.9 13.9 11.2 3.6 2.5 1.8
男性 100.0 46.2 32.7 13.3 2.0 0.8 3.8 1.2 4.3 男性 100.0 0.8 8.8 38.9 28.9 13.3 7.7 1.6 2.5 1.8
女性 100.0 41.6 28.3 14.7 2.7 1.7 9.6 1.4 4.2 女性 100.0 1.1 7.6 38.9 21.7 11.1 17.1 2.5 2.6 1.6
18～19歳 100.0 39.9 33.4 17.1 5.0 0.0 4.6 0.0 4.2 18～19歳 100.0 0.0 7.9 51.9 22.3 5.2 12.7 0.0 2.8 1.4
20～29歳 100.0 40.7 33.2 14.7 4.5 1.2 5.5 0.2 4.2 20～29歳 100.0 1.2 8.9 37.1 26.2 11.1 14.7 0.8 2.5 1.6
30～39歳 100.0 48.3 34.9 10.9 1.8 0.0 3.7 0.4 4.3 30～39歳 100.0 0.4 6.4 37.5 29.0 12.7 13.6 0.4 2.5 1.9
40～49歳 100.0 40.9 39.7 12.9 1.5 1.3 2.9 0.8 4.2 40～49歳 100.0 0.4 8.1 45.6 25.1 12.0 7.9 0.9 2.5 1.7
50～59歳 100.0 46.5 31.8 14.3 1.9 1.4 3.3 0.8 4.3 50～59歳 100.0 0.6 6.1 40.6 28.0 14.8 8.6 1.3 2.4 1.8
60～69歳 100.0 43.7 27.7 13.7 2.9 1.4 8.8 1.8 4.2 60～69歳 100.0 2.1 6.5 36.3 26.2 12.1 14.7 2.1 2.5 1.7
70歳以上 100.0 41.5 22.4 15.8 2.4 1.8 13.6 2.5 4.2 70歳以上 100.0 0.7 11.9 36.2 18.7 10.2 17.8 4.5 2.7 1.5

問２（１）７　海外における県産品の販路の拡大が図られること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 22.1 26.7 25.3 10.2 3.3 10.2 2.2 3.6 全体 100.0 0.7 6.6 46.7 13.3 7.5 22.2 3.0 2.7 0.9
県央広域振興圏 100.0 22.0 28.0 25.1 11.0 3.2 8.6 2.1 3.6 県央広域振興圏 100.0 0.7 7.7 47.3 13.8 6.7 21.5 2.3 2.8 0.9
県南広域振興圏 100.0 22.6 26.5 26.1 9.1 3.6 10.5 1.6 3.6 県南広域振興圏 100.0 0.7 5.7 47.6 13.7 7.8 21.7 2.8 2.7 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 22.2 24.3 24.2 11.6 3.3 11.3 3.1 3.6 沿岸広域振興圏 100.0 0.8 6.0 45.2 11.8 8.6 23.3 4.3 2.7 0.9
県北広域振興圏 100.0 20.9 26.5 24.4 8.9 2.4 13.2 3.7 3.7 県北広域振興圏 100.0 0.9 6.7 43.3 12.0 7.1 25.8 4.2 2.7 0.9
男性 100.0 25.3 27.8 25.6 10.1 3.6 6.3 1.3 3.7 男性 100.0 0.7 6.2 48.2 17.5 9.5 16.1 1.8 2.6 1.0
女性 100.0 19.9 26.4 25.5 10.4 3.0 13.1 1.7 3.6 女性 100.0 0.7 6.9 46.1 10.3 6.0 27.1 2.9 2.8 0.8
18～19歳 100.0 20.5 24.7 26.0 16.2 5.4 7.2 0.0 3.3 18～19歳 100.0 1.1 2.6 51.5 12.9 4.3 27.6 0.0 2.8 0.5
20～29歳 100.0 17.3 28.7 25.6 17.3 4.2 6.7 0.2 3.4 20～29歳 100.0 0.6 5.3 55.1 7.6 8.5 22.1 0.8 2.8 0.7
30～39歳 100.0 19.6 28.6 26.7 10.8 5.7 8.2 0.4 3.5 30～39歳 100.0 1.1 5.7 46.1 15.0 6.8 24.6 0.7 2.7 0.7
40～49歳 100.0 18.9 28.9 31.1 10.4 3.9 5.7 1.1 3.5 40～49歳 100.0 0.5 6.4 52.5 14.1 7.9 17.7 0.9 2.7 0.8
50～59歳 100.0 17.5 28.0 32.4 11.9 3.6 5.4 1.2 3.5 50～59歳 100.0 0.3 6.7 52.6 11.1 7.1 20.5 1.7 2.7 0.7
60～69歳 100.0 23.4 26.2 23.2 11.2 3.0 11.7 1.3 3.6 60～69歳 100.0 0.9 4.7 47.1 14.0 8.1 22.9 2.3 2.7 0.9
70歳以上 100.0 29.3 24.6 18.6 5.3 1.8 16.9 3.5 3.9 70歳以上 100.0 0.9 9.5 37.4 14.9 7.1 25.0 5.2 2.8 1.2

問２（１）８　県内に職を求める人が希望どおりに就職できること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 66.0 19.5 7.0 1.3 1.0 3.2 2.0 4.6 全体 100.0 1.8 7.4 26.8 27.8 25.1 8.6 2.5 2.2 2.3
県央広域振興圏 100.0 67.9 18.2 7.3 1.2 1.3 2.0 2.1 4.6 県央広域振興圏 100.0 1.4 7.3 26.9 29.2 24.8 8.2 2.2 2.2 2.3
県南広域振興圏 100.0 64.2 20.8 7.4 1.4 0.9 4.1 1.2 4.5 県南広域振興圏 100.0 2.2 7.8 27.6 27.9 23.8 8.7 2.0 2.3 2.3
沿岸広域振興圏 100.0 65.1 20.3 6.2 1.1 0.8 3.5 3.0 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 1.6 7.1 25.9 26.1 26.2 9.3 3.8 2.2 2.4
県北広域振興圏 100.0 68.3 17.5 5.1 1.5 0.7 3.4 3.5 4.6 県北広域振興圏 100.0 1.7 6.3 24.5 25.6 30.0 8.0 3.9 2.1 2.5
男性 100.0 65.4 21.3 7.4 1.6 1.1 1.9 1.3 4.5 男性 100.0 1.6 8.1 27.2 28.9 26.1 6.1 2.0 2.2 2.3
女性 100.0 67.4 18.3 6.6 1.1 1.1 4.1 1.4 4.6 女性 100.0 1.8 6.9 26.7 27.5 24.7 10.5 1.9 2.2 2.4
18～19歳 100.0 69.7 18.6 6.6 2.5 0.0 2.6 0.0 4.6 18～19歳 100.0 5.3 14.7 41.4 18.1 6.5 11.3 2.7 2.9 1.7
20～29歳 100.0 66.0 19.4 10.1 1.2 0.6 2.5 0.2 4.6 20～29歳 100.0 2.2 5.4 30.9 29.3 22.6 8.8 0.8 2.3 2.3
30～39歳 100.0 75.3 15.7 3.5 2.0 0.4 2.7 0.4 4.7 30～39歳 100.0 0.9 5.4 25.5 25.2 32.6 9.7 0.7 2.1 2.6
40～49歳 100.0 69.5 21.4 5.8 0.9 1.1 0.6 0.7 4.6 40～49歳 100.0 0.9 5.6 29.5 28.4 28.7 6.5 0.4 2.1 2.5
50～59歳 100.0 68.6 21.1 6.6 0.4 1.0 1.4 0.9 4.6 50～59歳 100.0 0.6 5.5 23.6 35.0 27.8 6.0 1.5 2.1 2.5
60～69歳 100.0 65.2 19.9 6.7 2.0 1.5 3.2 1.5 4.5 60～69歳 100.0 2.3 6.5 27.1 29.7 24.4 8.1 1.9 2.2 2.3
70歳以上 100.0 60.6 18.7 9.0 1.2 1.0 6.6 2.9 4.5 70歳以上 100.0 2.5 12.0 26.4 22.3 20.7 12.1 4.0 2.4 2.1

問２（２）農林水産業　～「食と緑の創造県いわて」の実現～
９　地域の農林水産業の担い手が確保されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 44.3 26.6 13.6 2.4 1.6 9.8 1.7 4.3 全体 100.0 0.8 4.7 32.1 23.4 19.1 17.7 2.2 2.3 1.9
県央広域振興圏 100.0 44.8 28.2 13.5 2.1 1.8 8.3 1.3 4.2 県央広域振興圏 100.0 0.4 3.9 32.1 26.4 17.8 17.7 1.7 2.3 2.0
県南広域振興圏 100.0 42.3 26.8 14.0 3.1 1.7 10.6 1.5 4.2 県南広域振興圏 100.0 1.1 5.3 32.3 20.9 20.7 17.8 1.9 2.3 1.9
沿岸広域振興圏 100.0 46.8 23.5 13.4 2.1 1.1 10.6 2.5 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 0.7 5.1 31.9 22.1 19.1 18.3 2.8 2.3 2.0
県北広域振興圏 100.0 46.7 24.4 12.0 1.9 0.9 11.2 2.9 4.3 県北広域振興圏 100.0 0.9 5.0 30.5 24.0 18.1 16.8 4.7 2.3 2.0
男性 100.0 46.6 29.5 12.9 3.0 1.4 5.8 0.8 4.3 男性 100.0 0.8 5.1 30.8 26.9 23.1 12.1 1.2 2.2 2.0
女性 100.0 43.2 24.7 14.2 2.0 1.7 12.9 1.3 4.2 女性 100.0 0.7 4.4 33.4 20.8 16.6 22.2 1.9 2.4 1.9
18～19歳 100.0 39.4 36.7 10.5 5.2 0.0 8.2 0.0 4.2 18～19歳 100.0 0.0 5.0 40.1 29.9 6.3 18.7 0.0 2.6 1.6
20～29歳 100.0 43.3 28.3 12.7 4.8 2.8 7.9 0.2 4.2 20～29歳 100.0 0.0 7.7 36.0 23.3 13.1 19.7 0.2 2.5 1.7
30～39歳 100.0 37.9 33.7 11.3 5.4 1.9 9.3 0.5 4.1 30～39歳 100.0 0.9 2.3 33.0 23.2 15.2 24.5 0.9 2.3 1.8
40～49歳 100.0 43.6 32.9 14.7 1.9 2.0 4.7 0.2 4.2 40～49歳 100.0 0.0 3.5 39.0 22.7 16.8 17.6 0.4 2.3 1.9
50～59歳 100.0 46.8 28.3 15.5 1.4 1.5 5.9 0.6 4.3 50～59歳 100.0 0.5 3.2 33.1 27.5 21.7 13.0 1.0 2.2 2.1
60～69歳 100.0 46.6 25.1 13.8 2.2 1.7 9.9 0.7 4.3 60～69歳 100.0 0.9 3.9 28.9 24.7 24.3 16.1 1.2 2.2 2.1
70歳以上 100.0 44.8 19.3 12.9 1.9 0.9 17.1 3.1 4.3 70歳以上 100.0 1.4 7.7 29.0 19.7 18.0 20.3 3.9 2.4 1.9

問２（２）10　消費者ニーズに対応した農林水産物の産地が形成されること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 31.8 33.4 17.5 2.8 1.0 11.3 2.2 4.1 全体 100.0 0.9 9.8 41.3 18.1 8.2 19.3 2.4 2.7 1.4
県央広域振興圏 100.0 32.5 34.8 16.4 3.1 1.1 10.3 1.8 4.1 県央広域振興圏 100.0 0.8 11.2 41.7 18.6 7.0 18.8 1.9 2.8 1.3
県南広域振興圏 100.0 30.1 33.3 19.5 2.6 1.0 11.6 1.9 4.0 県南広域振興圏 100.0 1.2 9.2 42.7 17.9 8.1 18.9 2.0 2.7 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 33.6 30.6 17.2 3.2 0.7 11.5 3.2 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 0.8 8.2 39.3 17.3 10.6 20.6 3.2 2.6 1.5
県北広域振興圏 100.0 33.0 33.0 14.2 1.9 0.7 13.8 3.4 4.2 県北広域振興圏 100.0 0.7 9.0 36.9 18.9 9.3 20.5 4.7 2.6 1.5
男性 100.0 32.4 35.7 19.9 3.3 1.1 6.6 1.0 4.0 男性 100.0 1.0 10.1 42.8 21.6 9.6 13.7 1.2 2.6 1.4
女性 100.0 31.7 32.3 16.0 2.5 0.9 14.7 1.9 4.1 女性 100.0 0.9 9.6 40.6 15.9 7.3 23.5 2.2 2.7 1.4
18～19歳 100.0 26.2 28.3 27.4 5.0 0.0 13.1 0.0 3.9 18～19歳 100.0 5.0 7.6 47.4 16.0 2.6 21.4 0.0 3.0 0.9
20～29歳 100.0 32.7 31.6 17.9 6.0 0.6 11.0 0.2 4.0 20～29歳 100.0 1.6 16.4 41.2 16.0 5.1 19.5 0.2 2.9 1.1
30～39歳 100.0 27.2 37.4 18.8 3.8 0.9 11.4 0.5 4.0 30～39歳 100.0 1.8 7.8 43.4 14.3 5.1 27.1 0.5 2.8 1.2
40～49歳 100.0 31.5 41.2 16.8 2.4 1.6 6.0 0.5 4.0 40～49歳 100.0 0.5 8.5 48.7 17.7 6.5 17.4 0.7 2.7 1.3
50～59歳 100.0 31.4 39.4 19.3 2.8 1.1 5.4 0.6 4.0 50～59歳 100.0 0.2 9.6 47.1 19.8 8.1 14.6 0.6 2.7 1.4
60～69歳 100.0 33.2 31.3 19.3 2.4 0.7 11.8 1.3 4.1 60～69歳 100.0 1.1 7.9 41.9 19.8 10.9 17.2 1.2 2.6 1.5
70歳以上 100.0 33.5 26.5 14.1 2.2 0.9 18.6 4.2 4.2 70歳以上 100.0 0.7 11.9 32.2 18.3 9.1 22.9 4.9 2.7 1.5
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問２（２）11　本県農林水産物がブランドとして確立され、販路が拡大していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 38.1 30.9 15.4 2.9 1.2 9.3 2.2 4.2 全体 100.0 1.3 14.8 40.3 16.7 7.1 17.4 2.4 2.8 1.3
県央広域振興圏 100.0 40.0 31.9 14.3 3.1 1.2 7.7 1.8 4.2 県央広域振興圏 100.0 0.7 16.8 41.0 17.1 6.4 16.3 1.7 2.9 1.3
県南広域振興圏 100.0 35.2 31.0 17.0 3.3 1.4 10.3 1.8 4.1 県南広域振興圏 100.0 1.7 14.6 41.3 15.2 6.6 18.4 2.2 2.9 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 39.7 30.4 14.8 2.3 0.9 9.1 2.8 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 1.5 12.3 38.3 19.3 8.6 16.8 3.2 2.7 1.5
県北広域振興圏 100.0 40.3 27.2 14.2 1.7 1.2 11.5 3.9 4.2 県北広域振興圏 100.0 1.4 11.9 38.7 16.8 8.8 18.2 4.2 2.7 1.5
男性 100.0 40.3 32.2 16.9 2.7 1.3 5.4 1.2 4.2 男性 100.0 1.1 14.6 42.1 19.9 9.3 11.6 1.4 2.7 1.4
女性 100.0 37.0 30.3 14.6 3.1 1.2 12.1 1.7 4.2 女性 100.0 1.4 15.2 39.5 14.5 5.6 21.8 2.0 2.9 1.3
18～19歳 100.0 37.4 23.4 25.7 2.5 0.0 11.0 0.0 4.1 18～19歳 100.0 0.0 7.5 48.6 26.4 3.7 13.8 0.0 2.7 1.3
20～29歳 100.0 32.7 32.5 19.3 5.0 0.6 9.7 0.2 4.0 20～29歳 100.0 0.4 23.6 40.2 12.8 3.9 18.9 0.2 3.0 1.0
30～39歳 100.0 34.4 38.1 13.1 4.0 1.5 8.5 0.4 4.1 30～39歳 100.0 1.8 14.4 41.3 16.0 5.3 20.8 0.4 2.9 1.2
40～49歳 100.0 37.6 38.9 13.8 2.3 2.0 4.9 0.5 4.2 40～49歳 100.0 1.1 15.6 45.9 16.3 6.4 14.3 0.4 2.8 1.3
50～59歳 100.0 39.6 33.5 17.8 3.0 1.4 3.9 0.8 4.1 50～59歳 100.0 0.7 15.1 44.3 18.7 7.8 12.8 0.6 2.8 1.4
60～69歳 100.0 39.7 30.2 15.4 2.9 1.3 8.9 1.6 4.2 60～69歳 100.0 1.0 13.3 40.9 17.7 9.2 16.3 1.6 2.7 1.4
70歳以上 100.0 39.7 22.4 14.6 2.1 0.8 16.6 3.8 4.2 70歳以上 100.0 2.1 14.4 33.9 15.8 6.7 22.5 4.6 2.8 1.4

問２（２）12　地域活動や都市との交流により活力ある農山漁村が形成されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 30.4 31.5 20.3 3.8 1.2 10.6 2.2 4.0 全体 100.0 1.0 7.2 41.2 18.6 9.3 20.2 2.5 2.6 1.4
県央広域振興圏 100.0 32.0 33.1 19.1 3.4 1.3 9.2 1.9 4.0 県央広域振興圏 100.0 0.7 7.9 38.8 21.5 9.6 19.5 2.0 2.6 1.4
県南広域振興圏 100.0 27.4 32.9 21.1 4.4 1.4 11.0 1.8 3.9 県南広域振興圏 100.0 1.2 7.2 43.8 15.9 8.6 21.1 2.2 2.7 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 33.0 26.8 21.1 3.1 1.1 11.7 3.2 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 1.2 5.8 40.1 19.1 10.4 20.2 3.2 2.6 1.4
県北広域振興圏 100.0 31.8 28.2 20.0 3.9 0.3 12.8 3.0 4.0 県北広域振興圏 100.0 1.3 7.3 40.9 17.9 8.8 19.1 4.7 2.7 1.4
男性 100.0 30.7 33.4 22.7 4.1 1.4 6.6 1.1 4.0 男性 100.0 1.2 7.1 43.2 21.7 11.6 14.0 1.2 2.6 1.4
女性 100.0 30.3 30.7 18.8 3.6 1.1 13.6 1.9 4.0 女性 100.0 0.7 7.4 40.2 16.6 7.7 25.0 2.4 2.7 1.3
18～19歳 100.0 31.3 28.7 21.4 5.1 0.0 13.5 0.0 3.9 18～19歳 100.0 2.5 6.5 38.0 27.3 9.5 16.2 0.0 2.6 1.3
20～29歳 100.0 28.6 34.0 20.7 5.0 0.6 10.9 0.2 4.0 20～29歳 100.0 1.1 8.7 43.4 18.0 6.7 21.9 0.2 2.8 1.2
30～39歳 100.0 27.7 35.8 20.3 4.6 2.0 8.9 0.7 3.9 30～39歳 100.0 1.5 5.5 45.1 17.1 7.1 23.3 0.4 2.7 1.2
40～49歳 100.0 30.7 35.5 21.8 4.0 2.2 5.3 0.5 3.9 40～49歳 100.0 0.5 5.4 51.0 18.4 7.5 16.8 0.4 2.7 1.3
50～59歳 100.0 30.2 33.3 22.9 4.1 1.0 7.4 1.1 4.0 50～59歳 100.0 0.2 5.8 47.7 18.5 10.5 16.4 0.9 2.6 1.4
60～69歳 100.0 30.7 32.5 19.4 3.8 1.2 10.9 1.5 4.0 60～69歳 100.0 0.8 7.3 37.9 19.5 11.9 20.8 1.8 2.6 1.5
70歳以上 100.0 31.9 25.9 18.8 2.6 0.7 16.7 3.4 4.1 70歳以上 100.0 1.5 10.2 32.3 18.9 8.5 23.7 4.9 2.7 1.4

問２（２）13　地球温暖化防止や生態系の維持など環境に配慮した農林水産業が営まれていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 43.4 27.5 14.0 2.4 1.2 9.5 2.0 4.2 全体 100.0 1.3 8.4 41.0 16.7 10.3 20.0 2.3 2.7 1.6
県央広域振興圏 100.0 44.5 28.7 13.8 1.4 1.4 8.5 1.7 4.3 県央広域振興圏 100.0 1.0 8.6 40.7 17.3 10.2 20.5 1.7 2.7 1.6
県南広域振興圏 100.0 42.9 27.1 14.5 3.1 1.2 9.4 1.8 4.2 県南広域振興圏 100.0 1.7 8.3 42.5 16.6 10.0 18.8 2.1 2.7 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 43.0 26.0 13.7 2.5 0.8 11.2 2.8 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 1.1 7.9 38.3 17.5 10.6 21.6 3.0 2.6 1.6
県北広域振興圏 100.0 41.7 27.2 13.1 2.9 0.9 11.2 3.0 4.2 県北広域振興圏 100.0 1.0 9.3 40.9 13.4 11.3 19.9 4.2 2.7 1.6
男性 100.0 42.7 29.8 16.3 3.6 1.4 5.2 1.0 4.2 男性 100.0 1.7 10.0 42.1 19.8 10.9 14.1 1.4 2.7 1.5
女性 100.0 44.5 26.1 12.4 1.5 1.1 12.8 1.6 4.3 女性 100.0 1.0 7.4 40.5 14.7 10.0 24.5 1.9 2.7 1.6
18～19歳 100.0 41.8 21.5 21.7 7.7 0.0 7.3 0.0 4.1 18～19歳 100.0 2.6 12.8 43.6 15.3 6.9 18.8 0.0 2.9 1.2
20～29歳 100.0 38.4 32.4 13.7 4.8 2.7 7.8 0.2 4.1 20～29歳 100.0 3.1 13.7 38.3 15.1 3.3 26.0 0.5 3.0 1.1
30～39歳 100.0 43.4 29.6 13.4 4.8 1.7 6.7 0.4 4.2 30～39歳 100.0 1.5 8.3 40.7 16.9 8.6 23.6 0.4 2.7 1.5
40～49歳 100.0 44.3 32.3 14.7 1.9 1.4 5.0 0.4 4.2 40～49歳 100.0 1.3 7.0 49.7 14.5 8.4 18.7 0.4 2.7 1.5
50～59歳 100.0 45.3 30.9 16.3 1.8 1.3 3.6 0.8 4.2 50～59歳 100.0 0.4 5.7 48.8 17.8 11.3 15.2 0.8 2.6 1.7
60～69歳 100.0 46.7 25.6 12.6 2.0 0.9 10.7 1.5 4.3 60～69歳 100.0 1.2 7.1 40.0 19.4 13.5 17.2 1.6 2.5 1.8
70歳以上 100.0 40.3 22.7 13.6 1.6 0.7 17.8 3.3 4.3 70歳以上 100.0 1.4 11.5 32.4 15.5 10.3 24.7 4.2 2.7 1.6

問２（３）　医療・子育て・福祉　～「共に生きるいわて」の実現～
14　必要な医療を適切に受けられること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 81.5 12.1 3.5 0.5 0.2 0.8 1.4 4.8 全体 100.0 7.9 32.6 19.2 20.3 15.8 2.1 2.1 2.9 1.9
県央広域振興圏 100.0 83.2 10.9 3.5 0.8 0.3 0.3 1.0 4.8 県央広域振興圏 100.0 10.5 38.3 19.1 17.6 11.0 2.0 1.5 3.2 1.6
県南広域振興圏 100.0 80.3 14.2 3.4 0.1 0.1 0.8 1.1 4.8 県南広域振興圏 100.0 7.2 31.6 19.7 22.0 15.8 2.0 1.7 2.9 1.9
沿岸広域振興圏 100.0 81.1 11.5 2.8 0.5 0.0 1.6 2.5 4.8 沿岸広域振興圏 100.0 5.0 24.8 18.6 20.9 24.4 2.7 3.6 2.6 2.2
県北広域振興圏 100.0 81.3 9.1 4.6 0.9 0.4 1.0 2.7 4.8 県北広域振興圏 100.0 5.6 26.6 19.2 23.2 20.3 1.5 3.6 2.7 2.0
男性 100.0 81.0 13.9 3.3 0.5 0.2 0.6 0.5 4.8 男性 100.0 6.9 33.8 20.5 20.9 14.6 2.0 1.3 2.9 1.9
女性 100.0 83.0 10.8 3.5 0.5 0.2 0.9 1.1 4.8 女性 100.0 8.7 32.0 18.3 20.3 17.0 2.1 1.6 2.9 1.9
18～19歳 100.0 79.3 10.2 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 14.2 34.5 20.6 16.9 7.3 6.5 0.0 3.3 1.5
20～29歳 100.0 84.0 11.2 2.7 0.9 0.3 0.6 0.3 4.8 20～29歳 100.0 8.5 37.7 17.8 20.1 11.3 4.3 0.3 3.0 1.7
30～39歳 100.0 87.4 7.3 3.3 0.0 0.4 0.9 0.7 4.8 30～39歳 100.0 8.0 30.4 18.2 21.9 17.8 2.6 1.1 2.8 2.0
40～49歳 100.0 84.9 10.7 2.8 0.6 0.1 0.5 0.4 4.8 40～49歳 100.0 4.7 27.2 23.8 24.5 17.8 1.4 0.6 2.7 2.1
50～59歳 100.0 83.5 10.9 3.8 0.8 0.2 0.4 0.4 4.8 50～59歳 100.0 4.4 28.0 22.3 23.8 19.1 1.5 0.9 2.7 2.1
60～69歳 100.0 80.2 14.9 3.0 0.2 0.2 0.7 0.8 4.8 60～69歳 100.0 7.4 33.3 16.7 20.9 18.5 2.3 0.9 2.8 2.0
70歳以上 100.0 78.5 13.6 4.0 0.6 0.2 1.2 1.9 4.8 70歳以上 100.0 12.8 39.0 17.4 14.9 10.4 1.6 3.9 3.3 1.5

問２（３）15　病気の予防や健康づくりを行うために、相談、指導を受けられること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 54.4 31.8 8.7 1.8 0.7 1.1 1.5 4.4 全体 100.0 6.4 28.1 37.2 14.3 7.4 4.6 2.0 3.1 1.3
県央広域振興圏 100.0 55.1 31.3 8.8 1.8 1.1 0.7 1.2 4.4 県央広域振興圏 100.0 7.3 28.8 36.6 14.1 7.0 4.8 1.4 3.2 1.2
県南広域振興圏 100.0 53.8 33.2 8.4 1.7 0.6 1.3 1.0 4.4 県南広域振興圏 100.0 6.4 29.6 37.6 13.5 7.2 4.3 1.4 3.2 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 54.3 30.8 8.3 1.5 0.2 1.8 3.1 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 5.0 23.6 36.8 16.6 8.9 5.3 3.8 3.0 1.5
県北広域振興圏 100.0 52.7 29.8 10.6 2.7 0.5 1.2 2.5 4.4 県北広域振興圏 100.0 5.5 26.3 39.1 14.5 7.4 3.5 3.7 3.1 1.3
男性 100.0 50.1 35.1 10.2 1.9 1.0 1.0 0.7 4.3 男性 100.0 5.6 26.7 41.3 14.3 6.4 4.6 1.1 3.1 1.3
女性 100.0 57.8 29.8 7.7 1.7 0.6 1.2 1.2 4.5 女性 100.0 6.9 29.5 34.6 14.5 8.3 4.6 1.6 3.1 1.3
18～19歳 100.0 53.7 26.8 8.0 11.5 0.0 0.0 0.0 4.3 18～19歳 100.0 11.3 27.9 27.5 20.7 3.6 9.0 0.0 3.3 1.0
20～29歳 100.0 56.5 30.5 10.0 1.0 0.6 1.1 0.3 4.4 20～29歳 100.0 5.0 27.6 37.8 12.3 7.0 10.0 0.3 3.1 1.3
30～39歳 100.0 59.5 27.6 6.2 2.7 1.5 1.8 0.7 4.4 30～39歳 100.0 5.3 24.0 38.9 14.7 8.5 7.9 0.7 3.0 1.4
40～49歳 100.0 53.0 35.3 8.7 1.7 0.5 0.4 0.4 4.4 40～49歳 100.0 4.4 24.1 47.3 12.5 6.5 4.5 0.7 3.1 1.3
50～59歳 100.0 49.4 35.9 9.9 2.2 1.2 1.0 0.4 4.3 50～59歳 100.0 3.6 26.7 39.9 16.2 8.5 4.0 1.1 3.0 1.4
60～69歳 100.0 51.8 34.1 9.9 1.4 0.5 1.3 1.0 4.4 60～69歳 100.0 4.9 27.4 39.0 16.1 8.2 3.6 0.8 3.0 1.3
70歳以上 100.0 59.6 27.7 7.7 1.1 0.5 1.3 2.1 4.5 70歳以上 100.0 11.5 35.3 27.9 12.3 6.4 3.2 3.4 3.3 1.2

165



問２（３）16　安心して子どもを生み育てられ、子育てがしやすい環境であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 71.1 15.4 7.2 1.1 0.8 2.6 1.8 4.6 全体 100.0 3.2 17.3 30.2 21.5 16.6 8.8 2.4 2.6 2.0
県央広域振興圏 100.0 72.9 14.9 6.6 0.8 0.9 2.6 1.3 4.6 県央広域振興圏 100.0 3.0 19.0 29.5 20.6 16.3 10.0 1.6 2.7 2.0
県南広域振興圏 100.0 70.1 16.4 7.8 1.4 0.8 2.1 1.4 4.6 県南広域振興圏 100.0 3.4 17.3 30.1 23.4 15.7 8.0 2.1 2.7 1.9
沿岸広域振興圏 100.0 69.0 15.3 7.5 0.7 0.4 3.6 3.5 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 2.9 14.1 31.4 20.3 17.7 9.4 4.2 2.6 2.0
県北広域振興圏 100.0 72.7 13.2 6.5 1.7 0.3 2.9 2.7 4.7 県北広域振興圏 100.0 3.9 16.1 32.0 19.1 19.4 5.8 3.7 2.6 2.0
男性 100.0 70.4 17.5 7.6 0.5 0.7 2.2 1.1 4.6 男性 100.0 3.1 17.3 29.2 23.5 17.4 8.0 1.5 2.6 2.0
女性 100.0 72.7 14.0 6.9 1.5 0.8 2.8 1.3 4.6 女性 100.0 3.3 17.4 31.3 20.3 16.3 9.5 1.9 2.7 2.0
18～19歳 100.0 79.2 7.6 10.5 2.7 0.0 0.0 0.0 4.7 18～19歳 100.0 12.1 10.5 27.2 21.2 7.7 18.8 2.5 3.0 1.7
20～29歳 100.0 74.0 16.5 5.2 1.0 0.0 3.0 0.3 4.7 20～29歳 100.0 3.7 20.0 24.5 21.3 17.3 12.3 0.9 2.6 2.1
30～39歳 100.0 82.5 10.1 3.3 0.7 1.5 1.5 0.4 4.7 30～39歳 100.0 3.3 12.0 22.1 28.5 25.7 7.7 0.7 2.3 2.4
40～49歳 100.0 79.8 12.4 3.1 1.4 1.1 1.4 0.8 4.7 40～49歳 100.0 2.3 19.2 26.1 25.3 19.2 6.9 1.0 2.5 2.2
50～59歳 100.0 72.0 17.7 6.6 1.0 0.8 1.4 0.5 4.6 50～59歳 100.0 1.5 17.4 33.1 24.4 16.6 6.3 0.7 2.6 2.1
60～69歳 100.0 68.2 19.2 7.9 1.2 0.2 2.1 1.2 4.6 60～69歳 100.0 2.4 16.1 34.3 20.4 18.3 7.5 1.0 2.6 2.0
70歳以上 100.0 63.6 14.4 11.7 1.0 1.1 5.4 2.8 4.5 70歳以上 100.0 5.2 19.6 32.0 15.8 10.1 12.6 4.7 2.9 1.6

問２（３）17　高齢者や障がい者が安心して暮らせる地域社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 72.8 17.9 5.2 1.1 0.5 0.9 1.6 4.7 全体 100.0 3.2 17.1 31.7 23.6 17.5 4.8 2.1 2.6 2.0
県央広域振興圏 100.0 73.9 17.4 4.7 1.8 0.9 0.4 0.9 4.6 県央広域振興圏 100.0 2.8 16.7 32.3 23.2 18.6 5.2 1.2 2.6 2.0
県南広域振興圏 100.0 73.0 17.8 5.6 0.9 0.2 1.2 1.3 4.7 県南広域振興圏 100.0 3.6 18.3 32.7 23.5 15.2 4.7 2.0 2.7 2.0
沿岸広域振興圏 100.0 70.8 19.2 4.7 0.3 0.5 1.5 3.0 4.7 沿岸広域振興圏 100.0 3.4 14.5 29.3 24.5 20.5 4.3 3.5 2.5 2.1
県北広域振興圏 100.0 70.7 17.5 6.9 0.5 0.5 0.9 3.0 4.6 県北広域振興圏 100.0 2.8 18.3 29.8 23.6 17.1 4.7 3.7 2.6 2.0
男性 100.0 68.3 21.8 6.4 1.3 0.7 0.7 0.8 4.6 男性 100.0 3.0 16.1 34.3 23.9 17.1 4.2 1.4 2.6 2.0
女性 100.0 76.8 15.2 4.4 0.9 0.4 1.1 1.2 4.7 女性 100.0 3.3 17.8 30.3 23.5 18.1 5.4 1.6 2.6 2.1
18～19歳 100.0 76.7 11.4 6.6 2.7 0.0 2.6 0.0 4.7 18～19歳 100.0 12.7 23.6 21.9 24.6 9.0 8.2 0.0 3.0 1.7
20～29歳 100.0 65.7 23.3 5.6 1.5 0.9 2.7 0.3 4.6 20～29歳 100.0 3.7 14.2 36.2 20.4 14.1 10.5 0.9 2.6 1.9
30～39歳 100.0 74.3 17.5 4.8 0.7 0.9 1.4 0.4 4.7 30～39歳 100.0 1.7 12.3 33.8 20.9 22.3 7.9 1.1 2.4 2.2
40～49歳 100.0 73.3 17.2 4.6 2.3 1.4 0.8 0.4 4.6 40～49歳 100.0 2.0 12.7 35.8 24.8 18.1 5.7 0.9 2.5 2.1
50～59歳 100.0 73.7 19.4 4.7 1.2 0.2 0.4 0.4 4.7 50～59歳 100.0 1.0 17.1 29.3 28.0 19.7 4.3 0.6 2.5 2.2
60～69歳 100.0 72.7 20.0 5.3 0.2 0.3 0.4 1.1 4.7 60～69歳 100.0 2.3 16.2 33.0 24.6 19.5 3.6 0.8 2.5 2.1
70歳以上 100.0 74.3 14.6 6.2 1.2 0.2 1.1 2.4 4.7 70歳以上 100.0 6.5 23.4 29.0 20.8 13.2 3.2 3.9 2.9 1.8

問２（４）　安全・安心　～「安心して、心豊かに暮らせるいわて」の実現～
18　地域の防災体制が、住民の協力により整っていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 52.5 28.9 12.1 1.2 0.6 3.1 1.6 4.4 全体 100.0 4.9 27.5 40.0 11.8 5.1 9.1 1.6 3.2 1.2
県央広域振興圏 100.0 51.3 29.1 13.3 1.4 0.7 3.1 1.1 4.3 県央広域振興圏 100.0 5.2 23.3 41.4 12.4 5.8 10.9 1.0 3.1 1.2
県南広域振興圏 100.0 51.5 30.3 12.4 1.2 0.6 2.7 1.3 4.4 県南広域振興圏 100.0 4.4 30.0 40.3 11.3 4.0 9.1 0.9 3.2 1.1
沿岸広域振興圏 100.0 58.2 24.3 10.1 0.7 0.4 3.2 3.1 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 4.9 29.0 38.7 12.0 6.2 5.7 3.5 3.2 1.3
県北広域振興圏 100.0 53.6 29.8 8.9 0.7 0.2 4.1 2.7 4.5 県北広域振興圏 100.0 5.8 32.1 34.9 10.8 4.7 7.6 4.1 3.3 1.2
男性 100.0 49.1 32.3 13.4 1.6 0.6 2.4 0.6 4.3 男性 100.0 4.2 26.4 43.5 12.8 5.5 6.7 0.9 3.1 1.2
女性 100.0 55.8 26.8 11.1 0.8 0.5 3.6 1.4 4.4 女性 100.0 5.3 29.0 37.7 11.1 4.8 11.0 1.1 3.2 1.2
18～19歳 100.0 56.7 30.2 5.1 2.7 0.0 5.3 0.0 4.5 18～19歳 100.0 9.5 31.9 35.1 10.2 0.0 13.3 0.0 3.5 1.0
20～29歳 100.0 47.6 33.8 11.0 3.1 1.2 3.3 0.0 4.3 20～29歳 100.0 4.9 26.0 38.5 13.3 5.7 11.6 0.0 3.1 1.2
30～39歳 100.0 52.3 30.6 13.6 0.0 0.4 3.1 0.0 4.4 30～39歳 100.0 3.4 22.7 39.9 11.7 5.2 17.1 0.0 3.1 1.3
40～49歳 100.0 50.5 33.2 11.1 1.8 1.1 2.1 0.2 4.3 40～49歳 100.0 3.9 25.2 46.2 10.7 5.2 8.7 0.1 3.1 1.2
50～59歳 100.0 49.4 32.2 14.3 1.1 0.8 1.9 0.3 4.3 50～59歳 100.0 2.8 26.2 45.2 12.5 4.5 8.5 0.3 3.1 1.2
60～69歳 100.0 55.6 27.4 11.9 1.1 0.5 2.3 1.2 4.4 60～69歳 100.0 4.5 28.7 38.8 13.7 6.0 7.1 1.2 3.1 1.3
70歳以上 100.0 55.2 24.2 11.6 0.8 0.1 5.3 2.8 4.5 70歳以上 100.0 7.5 32.1 34.7 10.1 4.6 8.0 3.0 3.3 1.1

問２（４）19　犯罪に対する不安が少ない地域社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 70.8 19.2 5.8 0.8 0.4 1.3 1.7 4.6 全体 100.0 6.4 33.5 35.7 12.2 4.8 5.4 2.0 3.3 1.4
県央広域振興圏 100.0 73.2 18.1 5.7 0.7 0.4 0.9 1.0 4.7 県央広域振興圏 100.0 6.3 33.2 34.2 14.0 5.1 5.7 1.5 3.2 1.4
県南広域振興圏 100.0 68.6 21.2 6.4 0.7 0.5 1.4 1.2 4.6 県南広域振興圏 100.0 6.5 33.9 37.3 11.1 4.3 5.5 1.4 3.3 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 71.6 17.3 4.7 0.8 0.2 1.8 3.6 4.7 沿岸広域振興圏 100.0 5.7 32.3 37.0 11.4 5.4 4.4 3.8 3.2 1.4
県北広域振興圏 100.0 68.9 18.9 5.9 1.4 0.2 1.7 3.0 4.6 県北広域振興圏 100.0 7.5 35.1 33.5 10.3 4.8 5.0 3.8 3.3 1.3
男性 100.0 68.8 23.3 5.0 1.0 0.3 0.9 0.7 4.6 男性 100.0 6.9 34.9 36.2 11.7 4.9 4.1 1.3 3.3 1.3
女性 100.0 72.9 16.5 6.4 0.7 0.5 1.6 1.4 4.7 女性 100.0 5.8 32.9 36.0 12.7 4.7 6.3 1.6 3.3 1.4
18～19歳 100.0 73.0 12.5 6.8 0.0 2.5 2.6 2.6 4.6 18～19歳 100.0 18.9 31.9 8.5 20.4 4.8 11.7 3.8 3.5 1.2
20～29歳 100.0 77.2 17.4 2.1 0.3 0.6 2.4 0.0 4.8 20～29歳 100.0 13.5 32.9 27.1 13.8 5.1 7.0 0.6 3.4 1.4
30～39歳 100.0 78.2 17.6 2.3 0.7 0.4 0.8 0.0 4.7 30～39歳 100.0 6.9 29.6 38.2 13.4 6.0 5.1 0.8 3.2 1.6
40～49歳 100.0 75.3 19.4 3.1 0.8 0.4 0.8 0.2 4.7 40～49歳 100.0 4.9 36.5 36.2 13.0 3.9 5.3 0.2 3.3 1.4
50～59歳 100.0 72.7 20.1 5.6 0.6 0.4 0.3 0.3 4.7 50～59歳 100.0 5.0 34.0 37.5 13.2 5.3 4.6 0.4 3.2 1.4
60～69歳 100.0 67.2 21.7 8.1 0.8 0.2 1.2 0.8 4.6 60～69歳 100.0 4.8 34.1 39.0 11.7 4.3 4.8 1.3 3.3 1.3
70歳以上 100.0 66.6 18.4 7.7 1.2 0.4 2.4 3.3 4.6 70歳以上 100.0 6.8 33.5 34.7 10.4 4.8 6.1 3.7 3.3 1.3

問２（４）20　交通事故が少ない社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 73.0 17.7 5.5 0.4 0.3 1.2 1.9 4.7 全体 100.0 5.2 26.6 37.4 17.2 6.8 4.0 2.8 3.1 1.6
県央広域振興圏 100.0 74.8 17.0 5.1 0.3 0.5 1.0 1.3 4.7 県央広域振興圏 100.0 4.8 24.9 39.5 17.9 7.0 3.8 2.1 3.0 1.7
県南広域振興圏 100.0 72.0 19.4 5.9 0.2 0.2 1.3 1.0 4.7 県南広域振興圏 100.0 5.6 26.6 36.4 18.0 6.9 4.3 2.2 3.1 1.6
沿岸広域振興圏 100.0 72.8 15.6 5.2 0.8 0.0 1.3 4.3 4.7 沿岸広域振興圏 100.0 4.1 27.1 38.9 15.0 6.5 3.6 4.8 3.1 1.6
県北広域振興圏 100.0 70.9 16.9 6.3 0.7 0.3 1.5 3.4 4.7 県北広域振興圏 100.0 7.0 32.2 32.2 14.4 5.7 3.7 4.8 3.2 1.4
男性 100.0 70.5 20.9 5.8 0.4 0.3 1.0 1.1 4.6 男性 100.0 5.3 28.8 36.3 17.3 7.2 3.3 1.8 3.1 1.6
女性 100.0 75.8 15.5 5.2 0.4 0.3 1.4 1.4 4.7 女性 100.0 5.1 25.2 38.9 17.3 6.6 4.5 2.4 3.1 1.6
18～19歳 100.0 71.5 15.4 5.1 2.6 0.0 5.4 0.0 4.6 18～19歳 100.0 11.4 19.9 26.8 23.5 7.6 10.8 0.0 3.1 1.5
20～29歳 100.0 75.9 18.7 3.3 0.0 0.0 1.8 0.3 4.7 20～29歳 100.0 7.4 22.2 32.0 21.0 11.6 5.5 0.3 2.9 1.8
30～39歳 100.0 78.1 15.8 4.6 0.0 0.4 1.1 0.0 4.7 30～39歳 100.0 2.7 23.5 39.3 20.0 9.9 3.9 0.7 2.9 1.8
40～49歳 100.0 71.5 21.3 5.3 0.4 0.1 0.9 0.5 4.7 40～49歳 100.0 3.4 27.1 41.6 17.3 6.4 3.6 0.6 3.0 1.6
50～59歳 100.0 75.0 18.8 4.5 0.0 0.6 0.6 0.5 4.7 50～59歳 100.0 3.9 27.3 38.5 19.1 6.8 3.2 1.2 3.0 1.7
60～69歳 100.0 71.7 18.1 7.5 0.7 0.2 0.7 1.1 4.6 60～69歳 100.0 5.4 26.7 40.8 15.3 6.2 3.3 2.3 3.1 1.5
70歳以上 100.0 72.7 15.2 5.7 0.6 0.4 2.1 3.3 4.7 70歳以上 100.0 7.0 29.3 33.4 15.3 5.2 4.7 5.1 3.2 1.5
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問２（４）21　悪質商法、架空請求、多重債務などの消費者トラブルについて、適切な相談や支援を受けられる社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 59.2 26.4 8.5 1.4 0.6 2.3 1.6 4.5 全体 100.0 3.8 18.4 43.1 14.0 7.5 11.3 1.9 3.0 1.5
県央広域振興圏 100.0 59.4 26.7 8.7 1.7 0.5 1.9 1.1 4.5 県央広域振興圏 100.0 3.6 18.5 41.5 15.0 8.2 12.0 1.2 2.9 1.5
県南広域振興圏 100.0 59.5 27.1 8.7 1.1 0.5 2.1 1.0 4.5 県南広域振興圏 100.0 4.3 18.6 43.8 13.9 6.6 11.5 1.3 3.0 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 58.3 26.1 6.9 1.6 0.6 2.9 3.6 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 3.2 18.0 43.1 13.0 8.5 10.4 3.8 2.9 1.6
県北広域振興圏 100.0 60.5 22.6 9.5 0.7 0.9 3.0 2.8 4.5 県北広域振興圏 100.0 3.9 18.0 44.4 12.9 6.9 9.8 4.1 3.0 1.5
男性 100.0 55.3 30.3 9.5 1.9 0.8 1.4 0.8 4.4 男性 100.0 3.4 17.7 44.8 15.5 8.7 8.7 1.2 2.9 1.5
女性 100.0 63.0 23.8 7.8 1.0 0.4 2.8 1.2 4.5 女性 100.0 3.9 19.2 42.0 13.2 6.7 13.6 1.4 3.0 1.5
18～19歳 100.0 66.3 21.8 6.7 2.5 0.0 2.7 0.0 4.6 18～19歳 100.0 9.8 17.1 44.2 12.2 0.0 16.7 0.0 3.3 1.3
20～29歳 100.0 63.0 25.6 5.8 1.2 1.4 3.0 0.0 4.5 20～29歳 100.0 6.1 15.4 41.4 18.7 6.7 11.7 0.0 3.0 1.5
30～39歳 100.0 67.0 24.4 4.9 2.1 0.4 1.2 0.0 4.6 30～39歳 100.0 1.7 14.9 44.4 14.5 7.6 16.8 0.1 2.8 1.7
40～49歳 100.0 59.8 26.7 10.2 1.0 0.6 1.5 0.2 4.5 40～49歳 100.0 3.8 17.5 45.6 16.6 7.0 9.4 0.1 2.9 1.5
50～59歳 100.0 56.2 33.2 7.5 1.0 0.8 1.0 0.3 4.4 50～59歳 100.0 1.9 16.5 48.3 13.8 8.5 10.5 0.5 2.9 1.6
60～69歳 100.0 55.6 28.8 10.6 1.4 0.3 2.2 1.1 4.4 60～69歳 100.0 3.0 19.4 44.3 13.1 6.8 12.3 1.1 3.0 1.5
70歳以上 100.0 61.8 20.7 8.5 1.6 0.5 3.9 3.0 4.5 70歳以上 100.0 5.5 22.5 36.7 12.8 8.7 10.0 3.8 3.1 1.5

問２（４）22　購入する食品の安全性又は信頼性に不安を感じない社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 62.8 24.9 7.2 1.2 0.6 1.6 1.7 4.5 全体 100.0 6.0 32.4 36.7 13.9 4.4 4.7 1.9 3.2 1.3
県央広域振興圏 100.0 63.5 25.0 7.2 1.0 1.0 1.2 1.1 4.5 県央広域振興圏 100.0 6.0 32.1 35.4 16.1 4.2 5.1 1.1 3.2 1.3
県南広域振興圏 100.0 61.8 27.0 6.7 1.2 0.5 1.7 1.1 4.5 県南広域振興圏 100.0 6.5 32.6 37.6 13.2 4.7 4.1 1.3 3.2 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 63.3 21.9 7.8 1.1 0.0 2.2 3.7 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 4.9 31.3 37.6 12.2 4.1 5.6 4.3 3.2 1.3
県北広域振興圏 100.0 63.3 21.4 8.5 1.8 0.5 1.5 3.0 4.5 県北広域振興圏 100.0 5.8 34.4 37.5 10.7 3.9 4.1 3.6 3.3 1.2
男性 100.0 57.9 29.6 8.1 1.5 1.0 1.0 0.9 4.5 男性 100.0 6.3 33.3 38.7 12.5 4.0 3.9 1.3 3.3 1.2
女性 100.0 67.2 21.9 6.4 0.9 0.4 1.9 1.3 4.6 女性 100.0 5.9 32.1 35.5 15.1 4.8 5.3 1.3 3.2 1.4
18～19歳 100.0 63.2 22.2 12.1 0.0 2.5 0.0 0.0 4.4 18～19歳 100.0 16.9 39.3 26.5 10.8 0.0 6.5 0.0 3.6 0.8
20～29歳 100.0 67.0 24.8 4.3 1.5 0.0 2.4 0.0 4.6 20～29歳 100.0 13.4 30.0 38.7 9.7 3.0 5.2 0.0 3.4 1.2
30～39歳 100.0 69.7 22.3 4.5 1.5 1.1 0.9 0.0 4.6 30～39歳 100.0 5.6 28.0 39.4 16.2 5.8 5.0 0.0 3.1 1.5
40～49歳 100.0 63.0 27.4 6.7 1.1 0.7 0.9 0.2 4.5 40～49歳 100.0 5.9 29.4 42.9 11.8 4.1 5.4 0.5 3.2 1.3
50～59歳 100.0 64.1 25.9 7.3 1.1 0.9 0.3 0.4 4.5 50～59歳 100.0 2.8 32.4 39.8 16.5 4.8 3.2 0.5 3.1 1.4
60～69歳 100.0 60.9 26.9 8.2 1.1 0.5 1.2 1.2 4.5 60～69歳 100.0 5.0 33.3 36.0 15.6 4.5 4.3 1.3 3.2 1.3
70歳以上 100.0 61.2 22.8 8.1 1.2 0.3 3.4 3.0 4.5 70歳以上 100.0 7.2 36.4 30.9 12.3 4.1 5.5 3.6 3.3 1.2

問２（４）23　岩手に移り住む人や岩手を訪れる人が増え、地域に活力が生まれていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 51.1 27.5 13.7 2.1 0.7 3.2 1.7 4.3 全体 100.0 2.0 12.1 45.2 19.2 8.7 10.9 1.9 2.7 1.6
県央広域振興圏 100.0 49.8 28.9 13.1 2.9 1.0 3.3 1.0 4.3 県央広域振興圏 100.0 1.9 12.9 44.5 19.2 8.7 11.7 1.1 2.8 1.5
県南広域振興圏 100.0 49.9 27.7 15.6 2.1 0.6 3.0 1.1 4.3 県南広域振興圏 100.0 2.0 12.0 47.3 18.7 7.8 10.7 1.5 2.8 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 55.8 24.3 11.1 1.2 0.5 3.3 3.8 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 2.0 10.5 42.9 20.2 10.0 10.4 4.0 2.7 1.7
県北広域振興圏 100.0 53.2 26.5 12.3 0.8 0.4 3.8 3.0 4.4 県北広域振興圏 100.0 1.7 11.9 42.0 20.1 10.8 10.1 3.4 2.7 1.7
男性 100.0 50.6 28.5 13.7 2.6 1.0 2.6 1.0 4.3 男性 100.0 1.7 10.6 44.2 23.5 9.9 8.8 1.3 2.7 1.7
女性 100.0 52.0 27.2 13.8 1.8 0.5 3.6 1.1 4.4 女性 100.0 2.1 13.4 46.2 16.4 8.0 12.6 1.3 2.8 1.6
18～19歳 100.0 57.5 25.6 16.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 18～19歳 100.0 1.0 11.7 30.5 28.7 12.6 15.5 0.0 2.5 1.9
20～29歳 100.0 59.9 24.6 7.4 3.6 1.5 3.0 0.0 4.4 20～29歳 100.0 2.0 10.5 45.0 18.8 14.0 9.1 0.6 2.6 1.8
30～39歳 100.0 57.3 26.6 10.8 2.6 0.4 2.3 0.0 4.4 30～39歳 100.0 1.3 10.6 45.8 19.0 11.4 11.9 0.0 2.6 1.8
40～49歳 100.0 55.0 27.6 11.4 2.1 0.7 2.5 0.7 4.4 40～49歳 100.0 1.8 11.5 46.4 20.9 9.9 9.0 0.5 2.7 1.7
50～59歳 100.0 49.5 31.1 15.2 2.2 0.9 0.8 0.3 4.3 50～59歳 100.0 1.2 10.5 47.3 22.2 9.5 9.0 0.3 2.7 1.6
60～69歳 100.0 47.9 30.6 14.3 2.9 0.4 2.8 1.1 4.3 60～69歳 100.0 1.8 10.3 48.6 20.4 7.0 10.9 1.0 2.8 1.5
70歳以上 100.0 48.9 23.9 16.2 0.9 0.9 6.5 2.7 4.3 70歳以上 100.0 2.9 17.2 40.7 15.0 6.6 13.6 4.0 2.9 1.4

問２（４）24　だれもが市民活動に参加できる社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 34.9 32.0 22.0 4.4 1.8 3.3 1.6 4.0 全体 100.0 4.1 21.1 48.5 9.9 4.4 10.2 1.8 3.1 0.9
県央広域振興圏 100.0 34.4 31.9 22.7 5.2 1.6 3.2 1.0 4.0 県央広域振興圏 100.0 4.3 21.7 47.6 11.0 4.0 10.5 0.9 3.1 0.8
県南広域振興圏 100.0 32.5 34.4 22.2 4.5 2.2 3.3 0.9 3.9 県南広域振興圏 100.0 4.2 21.9 49.2 9.0 4.3 10.1 1.3 3.1 0.8
沿岸広域振興圏 100.0 38.3 28.0 21.6 3.4 1.0 4.0 3.7 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 3.5 17.5 49.7 10.2 4.8 10.6 3.7 3.1 1.0
県北広域振興圏 100.0 40.6 29.7 18.9 2.9 2.4 2.4 3.1 4.1 県北広域振興圏 100.0 3.7 21.4 47.3 8.9 6.3 8.5 3.9 3.1 1.0
男性 100.0 32.5 33.3 23.7 4.8 2.5 2.6 0.6 3.9 男性 100.0 3.0 22.2 48.7 11.6 5.3 8.3 0.9 3.0 0.9
女性 100.0 36.6 31.8 20.9 4.3 1.4 3.8 1.2 4.1 女性 100.0 4.7 20.7 49.1 8.7 3.8 11.6 1.4 3.1 0.9
18～19歳 100.0 37.2 27.8 29.8 0.0 0.0 5.2 0.0 4.1 18～19歳 100.0 9.0 20.5 37.6 12.0 5.3 15.6 0.0 3.2 1.0
20～29歳 100.0 34.4 30.5 18.9 5.7 5.7 4.8 0.0 3.9 20～29歳 100.0 4.0 12.2 54.6 11.4 4.6 13.2 0.0 3.0 0.9
30～39歳 100.0 31.3 29.0 24.8 7.9 3.1 3.9 0.0 3.8 30～39歳 100.0 1.8 15.3 52.8 8.0 5.6 16.5 0.0 3.0 0.9
40～49歳 100.0 27.9 35.1 24.2 6.2 3.5 2.6 0.5 3.8 40～49歳 100.0 1.6 18.7 55.5 9.4 4.5 10.2 0.1 3.0 0.8
50～59歳 100.0 29.5 33.2 28.4 5.1 1.9 1.4 0.5 3.9 50～59歳 100.0 2.2 18.7 53.5 10.6 5.4 9.3 0.3 3.0 0.9
60～69歳 100.0 33.0 37.4 21.6 3.2 1.0 3.1 0.7 4.0 60～69歳 100.0 3.7 24.3 48.4 10.2 3.5 9.3 0.6 3.1 0.9
70歳以上 100.0 46.6 26.9 16.0 2.9 0.2 4.7 2.7 4.3 70歳以上 100.0 7.6 26.8 39.6 9.8 3.9 8.3 4.0 3.3 1.0

問２（４）25　地域全体が一体となって青少年の健全育成に取り組んでいること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 41.6 32.0 16.8 2.5 0.7 4.8 1.6 4.2 全体 100.0 3.0 15.9 47.5 12.6 4.5 14.5 2.0 3.0 1.2
県央広域振興圏 100.0 39.7 34.0 15.8 3.6 0.5 5.2 1.2 4.2 県央広域振興圏 100.0 2.3 15.3 45.8 14.0 4.3 16.7 1.6 3.0 1.2
県南広域振興圏 100.0 41.4 32.0 18.5 1.8 1.0 4.2 1.1 4.2 県南広域振興圏 100.0 3.8 15.9 48.6 12.6 4.7 12.7 1.7 3.0 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 45.2 28.3 16.3 1.7 0.3 5.4 2.8 4.3 沿岸広域振興圏 100.0 2.0 16.3 48.2 10.9 4.5 14.8 3.3 3.0 1.3
県北広域振興圏 100.0 43.5 30.8 14.7 2.2 0.9 4.9 3.0 4.2 県北広域振興圏 100.0 4.1 17.7 47.6 10.2 4.5 12.8 3.1 3.1 1.2
男性 100.0 38.5 34.9 18.1 3.3 0.9 3.6 0.7 4.1 男性 100.0 3.1 15.0 50.2 14.6 4.6 11.4 1.1 3.0 1.2
女性 100.0 44.3 30.4 16.1 1.9 0.5 5.6 1.2 4.3 女性 100.0 2.9 16.7 45.9 11.3 4.5 17.0 1.7 3.0 1.2
18～19歳 100.0 38.5 38.1 20.9 2.5 0.0 0.0 0.0 4.2 18～19歳 100.0 2.1 26.1 38.4 18.4 1.0 14.0 0.0 3.2 1.0
20～29歳 100.0 35.6 30.8 21.2 5.1 1.8 5.5 0.0 4.0 20～29歳 100.0 3.2 17.7 48.7 9.5 3.0 17.9 0.0 3.1 0.9
30～39歳 100.0 41.0 31.5 17.6 3.0 0.7 5.1 1.1 4.2 30～39歳 100.0 2.2 13.3 45.2 12.3 6.4 19.7 0.9 2.9 1.3
40～49歳 100.0 37.7 38.4 15.8 2.8 1.7 3.1 0.5 4.1 40～49歳 100.0 2.7 14.8 54.5 11.6 5.0 11.0 0.4 3.0 1.1
50～59歳 100.0 39.8 36.0 17.8 2.0 1.0 3.1 0.3 4.2 50～59歳 100.0 2.1 13.8 51.8 16.0 3.5 12.0 0.8 2.9 1.2
60～69歳 100.0 40.8 33.8 17.3 2.6 0.2 4.6 0.7 4.2 60～69歳 100.0 1.8 15.0 50.2 12.4 4.9 14.5 1.2 3.0 1.2
70歳以上 100.0 48.9 24.5 14.9 1.6 0.1 7.6 2.4 4.3 70歳以上 100.0 5.3 19.5 39.5 11.9 4.4 15.8 3.6 3.1 1.2
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問２（４）26　女性も男性も社会のあらゆる分野に等しく参画し、一人ひとりの個性と能力を十分に発揮できる社会が実現されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 40.7 30.2 19.1 2.7 1.0 4.5 1.8 4.2 全体 100.0 2.0 12.0 48.5 15.5 7.9 12.0 2.1 2.8 1.3
県央広域振興圏 100.0 41.6 29.0 19.4 3.0 1.2 4.8 1.0 4.1 県央広域振興圏 100.0 1.8 12.5 46.7 16.6 8.5 12.7 1.2 2.8 1.3
県南広域振興圏 100.0 38.1 33.6 19.4 2.5 1.1 3.7 1.6 4.1 県南広域振興圏 100.0 2.1 12.0 50.7 15.4 7.4 10.5 1.9 2.8 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 44.0 26.4 17.6 2.8 0.6 5.5 3.1 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 2.2 10.8 47.2 14.5 7.4 14.3 3.6 2.8 1.4
県北広域振興圏 100.0 42.8 26.9 19.4 2.1 0.9 4.7 3.2 4.2 県北広域振興圏 100.0 1.8 12.2 48.7 13.1 9.1 11.4 3.7 2.8 1.4
男性 100.0 38.2 31.7 21.2 3.6 1.5 3.1 0.7 4.1 男性 100.0 1.8 12.4 52.1 16.4 6.5 9.7 1.1 2.8 1.2
女性 100.0 43.1 29.5 17.7 2.1 0.7 5.4 1.5 4.2 女性 100.0 2.0 12.1 46.0 15.2 9.2 13.7 1.8 2.8 1.4
18～19歳 100.0 54.4 27.5 12.9 5.2 0.0 0.0 0.0 4.4 18～19歳 100.0 6.2 27.3 30.5 14.7 6.2 15.1 0.0 3.2 1.2
20～29歳 100.0 48.5 32.8 10.9 3.8 0.6 3.4 0.0 4.3 20～29歳 100.0 4.6 17.3 42.2 14.7 11.5 9.7 0.0 2.9 1.4
30～39歳 100.0 50.0 27.7 14.5 3.3 1.9 1.9 0.7 4.2 30～39歳 100.0 0.7 12.2 42.9 19.9 12.7 10.7 0.9 2.6 1.6
40～49歳 100.0 41.6 34.7 17.6 2.4 1.6 1.6 0.5 4.2 40～49歳 100.0 1.9 12.1 52.2 16.1 7.8 9.1 0.8 2.8 1.4
50～59歳 100.0 38.1 33.7 22.1 2.0 1.3 2.5 0.3 4.1 50～59歳 100.0 0.5 9.4 54.5 16.3 9.9 8.8 0.6 2.7 1.4
60～69歳 100.0 35.1 31.7 22.7 3.6 0.7 5.0 1.2 4.0 60～69歳 100.0 1.4 9.4 51.7 16.7 6.8 12.8 1.2 2.8 1.2
70歳以上 100.0 42.8 24.5 18.9 1.8 0.6 8.5 2.9 4.2 70歳以上 100.0 3.1 15.1 44.2 12.4 5.1 16.4 3.7 3.0 1.2

問２（５）　教育・文化　～「人材・文化芸術の宝庫いわて」の実現～
27　学校が、学力や体力の向上などの目標に向かって、家庭や地域と一緒になって取り組んでいること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 49.9 28.7 11.2 2.1 0.8 5.8 1.5 4.4 全体 100.0 3.6 19.8 39.8 13.3 5.3 16.4 1.8 3.0 1.3
県央広域振興圏 100.0 49.2 30.4 9.9 2.7 0.8 5.9 1.1 4.3 県央広域振興圏 100.0 3.4 19.5 38.5 14.3 5.8 17.4 1.1 3.0 1.3
県南広域振興圏 100.0 47.7 29.8 12.9 1.9 0.9 5.8 1.0 4.3 県南広域振興圏 100.0 3.6 20.6 41.2 12.5 5.3 15.4 1.4 3.1 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 54.8 24.0 10.4 1.8 0.7 5.9 2.4 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 4.0 19.0 39.1 12.9 4.4 17.4 3.2 3.1 1.4
県北広域振興圏 100.0 52.3 26.0 11.0 1.4 0.5 5.4 3.4 4.4 県北広域振興圏 100.0 4.1 19.6 39.8 13.1 5.2 14.0 4.2 3.1 1.4
男性 100.0 46.4 32.5 12.7 2.8 0.8 4.0 0.8 4.3 男性 100.0 3.0 17.7 44.6 15.4 5.5 12.6 1.2 3.0 1.3
女性 100.0 52.8 26.4 10.4 1.7 0.9 6.9 0.9 4.4 女性 100.0 3.9 21.6 36.5 11.9 5.4 19.3 1.4 3.1 1.3
18～19歳 100.0 37.2 39.2 21.0 0.0 0.0 2.6 0.0 4.2 18～19歳 100.0 6.1 34.4 28.8 17.5 2.5 10.7 0.0 3.3 1.0
20～29歳 100.0 48.9 33.9 8.3 3.1 0.6 5.2 0.0 4.4 20～29歳 100.0 3.7 18.2 36.2 15.9 9.2 16.8 0.0 2.9 1.4
30～39歳 100.0 52.3 29.7 9.6 3.2 1.5 3.7 0.0 4.3 30～39歳 100.0 3.6 20.9 43.0 9.6 5.5 17.4 0.0 3.1 1.3
40～49歳 100.0 51.3 29.9 12.8 2.7 0.6 2.5 0.2 4.3 40～49歳 100.0 2.6 21.9 40.2 17.7 6.4 11.1 0.1 3.0 1.4
50～59歳 100.0 45.6 35.3 11.6 1.6 1.5 4.0 0.4 4.3 50～59歳 100.0 2.8 16.4 41.3 18.6 6.2 14.2 0.5 2.9 1.4
60～69歳 100.0 46.9 29.0 14.1 2.7 0.8 5.6 0.9 4.3 60～69歳 100.0 2.5 16.7 44.8 11.0 5.2 18.4 1.4 3.0 1.3
70歳以上 100.0 55.7 21.5 8.2 1.1 0.3 10.6 2.6 4.5 70歳以上 100.0 5.5 23.8 34.0 10.1 3.5 19.3 3.8 3.2 1.3

問２（５）28　子どもたちの学力が向上する教育がされていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 51.9 27.1 11.3 1.4 0.7 5.6 2.0 4.4 全体 100.0 3.3 18.1 39.4 13.8 6.8 16.4 2.2 3.0 1.4
県央広域振興圏 100.0 52.7 27.0 11.1 1.6 0.9 5.2 1.5 4.4 県央広域振興圏 100.0 2.8 16.7 40.3 13.6 8.2 16.9 1.5 2.9 1.5
県南広域振興圏 100.0 49.0 29.4 12.4 1.4 0.6 5.6 1.6 4.3 県南広域振興圏 100.0 3.4 19.4 39.0 14.8 6.4 15.3 1.7 3.0 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 55.5 23.5 10.0 1.3 0.6 5.9 3.2 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 4.0 17.6 38.4 13.2 4.8 18.3 3.7 3.0 1.4
県北広域振興圏 100.0 53.4 24.4 10.3 1.4 0.5 6.1 3.9 4.4 県北広域振興圏 100.0 3.9 19.5 39.0 11.2 6.1 15.9 4.4 3.1 1.4
男性 100.0 49.3 30.5 12.8 1.7 0.5 4.1 1.1 4.3 男性 100.0 2.7 18.2 41.8 15.7 7.5 12.9 1.2 2.9 1.4
女性 100.0 54.3 25.1 10.4 1.3 0.9 6.5 1.5 4.4 女性 100.0 3.7 18.5 37.8 12.6 6.4 19.1 1.9 3.0 1.4
18～19歳 100.0 42.0 29.7 23.1 2.6 0.0 0.0 2.6 4.2 18～19歳 100.0 9.2 14.1 34.9 18.7 11.1 9.4 2.6 2.9 1.3
20～29歳 100.0 54.1 31.3 8.4 1.0 0.6 4.6 0.0 4.5 20～29歳 100.0 1.8 15.7 36.0 18.4 11.3 16.8 0.0 2.8 1.7
30～39歳 100.0 56.9 27.0 10.3 3.1 1.1 1.6 0.0 4.4 30～39歳 100.0 1.7 17.4 40.9 14.2 8.8 17.0 0.0 2.9 1.5
40～49歳 100.0 56.0 29.6 9.7 1.3 0.7 2.5 0.2 4.4 40～49歳 100.0 1.5 18.4 40.8 18.5 8.9 11.8 0.1 2.9 1.6
50～59歳 100.0 50.2 32.2 11.4 1.4 1.3 3.1 0.4 4.3 50～59歳 100.0 2.6 16.0 41.3 17.0 8.8 13.7 0.6 2.9 1.5
60～69歳 100.0 48.3 27.8 14.3 1.8 0.3 6.2 1.3 4.3 60～69歳 100.0 3.0 16.8 43.5 10.5 5.7 18.9 1.6 3.0 1.3
70歳以上 100.0 53.4 20.8 9.8 0.5 0.5 11.1 3.9 4.5 70歳以上 100.0 5.7 23.0 33.7 10.6 3.1 19.4 4.5 3.2 1.2

問２（５）29　子どもたちが、自分の良さを知り、人を思いやる心を持つなど、人間性豊かに育っていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 67.7 18.2 7.2 0.8 0.4 3.9 1.8 4.6 全体 100.0 3.6 18.7 40.1 15.3 7.0 13.2 2.1 3.0 1.6
県央広域振興圏 100.0 69.4 17.3 7.2 0.9 0.3 3.5 1.4 4.6 県央広域振興圏 100.0 2.9 17.7 38.6 17.1 8.2 14.0 1.5 2.9 1.7
県南広域振興圏 100.0 65.3 20.7 7.8 0.6 0.5 3.9 1.2 4.6 県南広域振興圏 100.0 3.6 19.2 41.6 14.8 6.7 12.6 1.5 3.0 1.6
沿岸広域振興圏 100.0 69.6 14.6 6.5 1.2 0.5 4.6 3.0 4.6 沿岸広域振興圏 100.0 4.4 18.8 39.5 14.4 5.9 13.5 3.5 3.0 1.6
県北広域振興圏 100.0 67.8 17.6 5.7 0.7 0.3 4.1 3.8 4.6 県北広域振興圏 100.0 4.9 20.5 41.3 11.4 5.5 12.0 4.4 3.1 1.6
男性 100.0 64.8 21.9 7.7 1.1 0.3 3.1 1.1 4.6 男性 100.0 2.6 18.7 43.7 16.0 6.6 10.9 1.5 3.0 1.6
女性 100.0 70.8 15.7 6.7 0.6 0.5 4.4 1.3 4.7 女性 100.0 4.3 18.9 37.8 14.9 7.6 15.0 1.5 3.0 1.7
18～19歳 100.0 62.8 25.3 9.4 2.5 0.0 0.0 0.0 4.5 18～19歳 100.0 8.1 21.4 40.5 15.4 9.1 5.5 0.0 3.0 1.5
20～29歳 100.0 69.7 19.0 7.3 0.0 0.0 4.0 0.0 4.7 20～29歳 100.0 4.4 18.5 36.1 17.6 7.3 16.1 0.0 3.0 1.7
30～39歳 100.0 77.1 15.4 4.4 1.3 0.7 1.1 0.0 4.7 30～39歳 100.0 2.7 16.7 37.5 19.3 8.2 15.2 0.4 2.8 1.9
40～49歳 100.0 73.8 19.4 4.2 0.5 0.3 1.6 0.2 4.7 40～49歳 100.0 2.3 23.1 42.1 16.4 7.5 8.5 0.1 3.0 1.7
50～59歳 100.0 69.6 19.8 6.6 0.6 0.8 2.2 0.4 4.6 50～59歳 100.0 3.1 14.5 43.3 16.5 9.3 12.9 0.4 2.8 1.8
60～69歳 100.0 64.6 19.2 9.4 1.0 0.2 4.1 1.5 4.6 60～69歳 100.0 2.9 17.6 42.2 16.0 6.3 13.2 1.8 2.9 1.6
70歳以上 100.0 62.8 16.5 8.2 1.0 0.4 7.7 3.4 4.6 70歳以上 100.0 5.3 21.5 37.1 10.9 5.3 15.8 4.1 3.2 1.4

問２（５）30　子どもたちが、スポーツや運動に取り組むことによって、体力の向上や心身の健康の保持が図られること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 56.2 27.9 8.8 1.4 0.7 3.2 1.8 4.5 全体 100.0 4.6 24.2 40.7 11.0 4.7 12.8 2.0 3.2 1.3
県央広域振興圏 100.0 54.8 29.5 9.1 1.6 0.5 2.8 1.7 4.4 県央広域振興圏 100.0 4.6 22.1 41.6 11.1 5.7 13.4 1.5 3.1 1.3
県南広域振興圏 100.0 56.4 28.0 9.3 1.5 0.8 2.9 1.1 4.4 県南広域振興圏 100.0 4.3 26.3 40.5 11.7 3.7 12.0 1.5 3.2 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 59.1 24.2 8.1 0.9 0.8 4.0 2.9 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 4.3 24.0 39.1 10.9 4.8 13.7 3.2 3.1 1.4
県北広域振興圏 100.0 55.8 27.5 7.3 0.8 0.7 4.2 3.7 4.5 県北広域振興圏 100.0 6.2 24.0 40.8 7.6 4.5 12.6 4.3 3.2 1.2
男性 100.0 53.3 31.0 10.4 1.7 0.5 2.1 1.0 4.4 男性 100.0 3.3 25.4 43.3 12.5 4.3 9.9 1.3 3.1 1.3
女性 100.0 59.0 26.0 7.9 1.1 0.8 3.8 1.4 4.5 女性 100.0 5.5 23.7 38.8 10.1 5.2 15.1 1.6 3.2 1.3
18～19歳 100.0 50.9 34.7 11.9 2.5 0.0 0.0 0.0 4.4 18～19歳 100.0 13.1 31.7 31.1 8.7 7.4 8.0 0.0 3.3 1.1
20～29歳 100.0 59.9 26.5 8.1 1.2 0.6 3.7 0.0 4.5 20～29歳 100.0 4.9 24.1 35.4 15.2 6.7 13.7 0.0 3.1 1.4
30～39歳 100.0 60.8 27.2 7.0 2.8 1.1 1.1 0.0 4.5 30～39歳 100.0 3.1 22.6 40.6 10.2 7.0 16.3 0.2 3.1 1.4
40～49歳 100.0 56.7 30.4 9.3 1.5 0.5 1.1 0.5 4.4 40～49歳 100.0 3.2 26.8 43.4 12.5 5.2 8.8 0.1 3.1 1.3
50～59歳 100.0 53.5 33.7 8.0 1.4 1.0 2.0 0.4 4.4 50～59歳 100.0 3.8 22.3 43.5 13.7 5.7 10.6 0.4 3.1 1.4
60～69歳 100.0 53.4 29.6 11.0 1.1 0.8 3.1 1.0 4.4 60～69歳 100.0 4.1 21.6 45.8 9.7 3.8 13.6 1.4 3.1 1.3
70歳以上 100.0 59.2 21.5 8.0 0.9 0.4 6.3 3.7 4.5 70歳以上 100.0 6.6 27.7 33.9 9.2 3.0 15.2 4.4 3.3 1.2
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問２（５）31　学校が、障がいのある子どもたちを含め、全ての子どもが共に学び共に育つ環境となっていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 59.4 22.4 10.2 1.2 0.6 4.5 1.7 4.5 全体 100.0 3.7 15.1 41.4 13.3 7.4 17.1 2.0 2.9 1.5
県央広域振興圏 100.0 60.7 22.0 9.7 1.3 0.6 4.2 1.5 4.5 県央広域振興圏 100.0 3.8 13.2 37.5 16.4 9.2 18.4 1.5 2.8 1.7
県南広域振興圏 100.0 59.1 23.3 11.1 1.1 0.5 4.0 0.9 4.5 県南広域振興圏 100.0 3.7 16.9 44.1 11.8 6.4 15.9 1.2 3.0 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 59.5 21.6 8.5 1.3 0.8 5.1 3.2 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 4.0 15.8 40.1 12.5 6.6 17.5 3.5 3.0 1.5
県北広域振興圏 100.0 56.7 20.8 11.4 0.7 0.5 6.5 3.4 4.5 県北広域振興圏 100.0 3.1 14.0 48.1 8.2 6.0 15.9 4.7 3.0 1.5
男性 100.0 54.3 26.6 12.4 1.9 0.7 3.2 0.9 4.4 男性 100.0 2.3 15.0 45.2 14.1 7.8 14.2 1.4 2.9 1.5
女性 100.0 64.0 19.5 8.7 0.7 0.6 5.3 1.2 4.6 女性 100.0 4.8 15.4 38.9 12.9 7.2 19.4 1.4 3.0 1.6
18～19歳 100.0 68.0 17.6 11.9 2.5 0.0 0.0 0.0 4.6 18～19歳 100.0 13.2 25.3 29.6 14.9 6.4 10.6 0.0 3.2 1.3
20～29歳 100.0 64.1 19.5 10.3 2.4 0.0 3.7 0.0 4.5 20～29歳 100.0 3.1 17.8 38.1 15.2 9.2 16.6 0.0 2.9 1.6
30～39歳 100.0 64.7 20.7 8.1 2.8 1.3 2.4 0.0 4.5 30～39歳 100.0 2.7 12.6 41.7 13.3 7.8 21.9 0.0 2.9 1.6
40～49歳 100.0 61.5 25.5 9.4 0.8 1.0 1.6 0.2 4.5 40～49歳 100.0 2.9 16.4 44.5 13.5 9.8 12.7 0.2 2.9 1.6
50～59歳 100.0 59.0 26.1 10.2 0.8 0.8 2.7 0.4 4.5 50～59歳 100.0 3.2 11.9 45.7 13.7 9.4 15.7 0.4 2.8 1.6
60～69歳 100.0 56.6 25.3 11.4 0.6 0.3 4.7 1.1 4.5 60～69歳 100.0 2.8 14.4 43.7 13.1 7.0 17.5 1.5 2.9 1.5
70歳以上 100.0 58.8 16.9 10.5 1.4 0.4 8.8 3.2 4.5 70歳以上 100.0 5.6 17.5 36.0 12.9 4.4 19.5 4.1 3.1 1.4

問２（５）32　学びたいと思った時に必要な情報が手に入り、自分に適した内容や方法で学ぶことができる環境にあること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 40.5 33.5 14.7 2.6 0.8 5.0 2.9 4.2 全体 100.0 2.6 16.5 41.7 15.0 7.1 13.5 3.6 2.9 1.3
県央広域振興圏 100.0 42.0 35.3 13.4 2.7 0.3 4.6 1.7 4.2 県央広域振興圏 100.0 3.0 19.1 41.0 14.7 7.1 12.7 2.4 3.0 1.3
県南広域振興圏 100.0 37.9 34.4 16.2 2.8 1.1 4.7 2.9 4.1 県南広域振興圏 100.0 2.2 16.4 42.3 15.6 6.2 13.6 3.7 2.9 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 42.0 29.0 13.9 2.8 1.5 6.4 4.4 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 2.8 11.8 41.1 14.7 9.1 14.9 5.6 2.8 1.4
県北広域振興圏 100.0 43.7 29.7 14.9 1.5 0.7 4.9 4.6 4.3 県北広域振興圏 100.0 2.8 15.1 42.3 14.2 7.7 13.5 4.4 2.9 1.4
男性 100.0 35.9 37.7 17.7 2.8 1.0 3.1 1.8 4.1 男性 100.0 2.7 16.4 45.5 15.3 6.1 11.0 3.0 2.9 1.2
女性 100.0 44.7 30.8 12.5 2.5 0.7 6.4 2.4 4.3 女性 100.0 2.5 16.8 39.2 15.0 8.1 15.5 2.9 2.9 1.4
18～19歳 100.0 56.5 22.8 18.2 2.5 0.0 0.0 0.0 4.4 18～19歳 100.0 6.5 35.2 27.2 18.3 6.3 6.5 0.0 3.2 1.2
20～29歳 100.0 51.1 34.4 6.9 1.8 0.0 4.6 1.2 4.4 20～29歳 100.0 3.9 20.9 35.7 17.2 9.5 10.9 1.9 2.9 1.5
30～39歳 100.0 54.6 32.8 8.4 1.8 0.4 1.8 0.2 4.4 30～39歳 100.0 3.0 13.4 39.1 18.1 10.3 15.8 0.3 2.7 1.7
40～49歳 100.0 46.9 35.7 12.9 1.8 1.0 1.2 0.5 4.3 40～49歳 100.0 2.4 14.1 45.2 17.9 9.8 10.1 0.5 2.8 1.5
50～59歳 100.0 40.8 36.3 16.2 1.9 1.1 2.6 1.1 4.2 50～59歳 100.0 2.5 14.2 48.0 17.4 6.8 9.3 1.8 2.8 1.3
60～69歳 100.0 33.3 36.4 18.2 3.6 0.5 5.8 2.2 4.1 60～69歳 100.0 1.7 17.2 42.9 13.5 6.3 15.3 3.1 2.9 1.2
70歳以上 100.0 35.1 29.1 15.7 3.2 1.3 9.9 5.7 4.1 70歳以上 100.0 3.0 18.5 37.5 11.4 5.0 17.4 7.2 3.0 1.1

問２（５）33　県内の大学などが、人材の育成や地域の企業との連携などにより、地域社会に貢献していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 38.8 31.0 16.4 2.3 0.7 7.8 3.0 4.2 全体 100.0 2.2 14.1 44.8 9.7 5.1 20.5 3.6 3.0 1.2
県央広域振興圏 100.0 41.2 32.6 14.6 2.5 0.4 7.0 1.7 4.2 県央広域振興圏 100.0 2.4 17.3 44.3 9.3 4.8 19.6 2.3 3.0 1.2
県南広域振興圏 100.0 35.7 31.4 18.7 2.1 1.1 7.8 3.2 4.1 県南広域振興圏 100.0 2.1 12.4 46.1 9.9 5.4 20.2 3.9 2.9 1.2
沿岸広域振興圏 100.0 39.3 29.0 15.9 2.0 0.8 8.5 4.5 4.2 沿岸広域振興圏 100.0 1.7 12.2 43.2 10.0 5.6 21.7 5.6 2.9 1.3
県北広域振興圏 100.0 41.8 26.5 15.2 2.7 0.5 9.1 4.2 4.2 県北広域振興圏 100.0 2.7 11.7 43.7 10.1 4.1 23.3 4.4 3.0 1.2
男性 100.0 36.6 34.7 17.6 2.9 0.7 5.5 2.0 4.1 男性 100.0 1.9 14.1 46.8 12.2 5.2 16.7 3.1 2.9 1.2
女性 100.0 41.1 28.8 15.8 1.8 0.8 9.3 2.4 4.2 女性 100.0 2.4 14.1 43.9 8.0 5.2 23.5 2.9 3.0 1.2
18～19歳 100.0 40.1 33.1 17.8 3.7 0.0 5.3 0.0 4.2 18～19歳 100.0 10.6 21.7 34.0 8.7 7.4 17.6 0.0 3.2 1.0
20～29歳 100.0 46.2 32.2 10.7 3.0 0.3 6.4 1.2 4.3 20～29歳 100.0 5.4 18.7 44.3 7.8 5.5 16.4 1.9 3.1 1.2
30～39歳 100.0 43.2 30.0 16.3 4.2 1.1 5.0 0.2 4.2 30～39歳 100.0 0.9 10.7 47.4 11.1 5.3 24.4 0.2 2.9 1.3
40～49歳 100.0 42.1 36.2 15.9 2.0 1.1 2.0 0.7 4.2 40～49歳 100.0 1.8 15.0 49.0 10.2 7.2 16.0 0.8 2.9 1.3
50～59歳 100.0 36.4 35.0 20.4 1.7 1.4 4.0 1.1 4.1 50～59歳 100.0 1.5 12.6 50.7 10.4 5.4 17.6 1.8 2.9 1.2
60～69歳 100.0 34.7 32.8 18.6 2.0 0.5 9.0 2.4 4.1 60～69歳 100.0 1.8 12.4 44.8 10.2 5.5 22.3 3.0 2.9 1.2
70歳以上 100.0 40.5 24.0 13.2 2.2 0.2 14.4 5.5 4.3 70歳以上 100.0 2.7 16.3 38.3 8.7 3.1 23.6 7.3 3.1 1.2

問２（５）34　郷土の歴史遺産や伝統文化に、誇りや愛着を持てるような取組がされていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 32.0 34.2 19.4 3.6 1.4 6.2 3.2 4.0 全体 100.0 3.0 18.7 45.2 9.7 3.2 16.1 4.1 3.1 0.9
県央広域振興圏 100.0 33.4 35.9 17.5 3.3 1.6 6.0 2.3 4.0 県央広域振興圏 100.0 3.4 19.9 44.5 10.7 3.3 14.9 3.3 3.1 0.9
県南広域振興圏 100.0 30.5 33.6 21.7 3.8 1.3 6.0 3.1 4.0 県南広域振興圏 100.0 3.2 18.6 46.2 9.0 2.4 16.7 3.9 3.1 0.8
沿岸広域振興圏 100.0 31.9 33.7 17.7 3.3 1.1 7.3 5.0 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 2.4 16.7 43.9 9.7 4.6 16.6 6.1 3.0 1.0
県北広域振興圏 100.0 32.5 31.0 19.8 4.7 1.2 6.6 4.2 4.0 県北広域振興圏 100.0 2.1 17.6 45.4 8.8 3.6 17.8 4.7 3.1 0.9
男性 100.0 29.8 35.7 21.5 4.3 1.6 4.9 2.2 4.0 男性 100.0 2.3 18.5 46.7 12.3 3.5 13.5 3.2 3.0 0.9
女性 100.0 33.8 33.7 18.1 3.2 1.3 7.2 2.7 4.1 女性 100.0 3.6 19.1 44.6 7.8 3.0 18.3 3.6 3.1 0.9
18～19歳 100.0 29.7 42.0 23.6 1.0 2.5 1.2 0.0 4.0 18～19歳 100.0 11.6 20.0 32.4 16.4 5.3 14.3 0.0 3.2 0.8
20～29歳 100.0 34.4 39.0 15.2 4.2 2.4 3.6 1.2 4.0 20～29歳 100.0 4.2 23.7 41.3 13.1 3.3 12.2 2.2 3.1 0.9
30～39歳 100.0 38.9 28.2 20.8 5.3 2.6 4.0 0.2 4.0 30～39歳 100.0 1.8 19.2 43.5 13.1 1.2 20.1 1.1 3.1 0.9
40～49歳 100.0 35.3 37.3 19.2 3.5 1.3 2.4 1.0 4.0 40～49歳 100.0 2.2 18.4 50.7 10.9 4.2 12.2 1.4 3.0 1.0
50～59歳 100.0 28.8 37.3 23.1 5.0 1.5 3.0 1.3 3.9 50～59歳 100.0 1.7 16.8 51.7 10.3 2.8 14.5 2.2 3.0 0.9
60～69歳 100.0 27.4 35.5 21.8 3.4 1.5 8.2 2.2 4.0 60～69歳 100.0 2.0 17.2 47.5 7.9 4.3 18.1 3.0 3.0 0.9
70歳以上 100.0 34.2 30.8 15.0 2.3 0.4 11.0 6.3 4.2 70歳以上 100.0 5.3 20.9 37.9 7.9 2.4 17.7 7.9 3.2 0.9

問２（５）35　地域や学校などで文化芸術（芸術、祭り、行事など）の鑑賞や活動が活発に行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 29.7 34.6 21.5 4.4 1.4 5.2 3.2 4.0 全体 100.0 4.8 23.3 42.6 8.1 2.9 14.5 3.8 3.2 0.7
県央広域振興圏 100.0 29.6 35.1 21.5 5.1 1.8 4.9 2.0 3.9 県央広域振興圏 100.0 4.4 22.4 43.7 8.4 3.3 14.9 2.9 3.2 0.7
県南広域振興圏 100.0 27.6 36.0 22.7 4.1 1.1 5.2 3.3 3.9 県南広域振興圏 100.0 5.6 24.7 42.3 7.7 2.1 13.8 3.8 3.3 0.6
沿岸広域振興圏 100.0 31.6 33.5 19.9 3.5 1.1 5.7 4.7 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 3.9 21.8 41.2 7.6 4.4 15.6 5.5 3.2 0.8
県北広域振興圏 100.0 35.4 29.4 19.3 4.2 1.6 5.6 4.5 4.0 県北広域振興圏 100.0 5.3 23.2 40.7 9.3 2.6 14.0 4.9 3.2 0.8
男性 100.0 25.5 36.1 24.1 6.0 2.1 4.3 1.9 3.8 男性 100.0 3.2 20.8 46.9 9.8 3.7 12.4 3.2 3.1 0.7
女性 100.0 33.1 34.2 19.8 3.4 0.9 5.8 2.8 4.1 女性 100.0 6.2 25.5 39.7 6.9 2.4 16.2 3.1 3.3 0.7
18～19歳 100.0 45.8 31.5 15.0 2.6 2.5 2.6 0.0 4.2 18～19歳 100.0 19.4 38.8 16.9 10.4 6.8 7.7 0.0 3.6 0.6
20～29歳 100.0 29.7 37.6 18.7 5.2 2.7 4.5 1.6 4.0 20～29歳 100.0 6.8 23.9 37.9 8.4 4.3 16.8 1.9 3.2 0.7
30～39歳 100.0 33.7 32.6 20.0 7.0 2.2 4.1 0.4 3.9 30～39歳 100.0 3.6 21.7 45.7 7.9 2.6 18.1 0.4 3.2 0.8
40～49歳 100.0 30.0 36.2 24.8 4.0 1.9 2.4 0.7 3.9 40～49歳 100.0 4.3 26.0 44.3 8.7 3.5 12.4 0.8 3.2 0.7
50～59歳 100.0 27.3 34.9 26.6 6.2 1.5 2.4 1.1 3.8 50～59歳 100.0 3.0 21.9 47.4 8.9 2.5 14.3 2.0 3.1 0.7
60～69歳 100.0 25.1 37.3 24.1 3.6 0.9 6.6 2.4 3.9 60～69歳 100.0 3.5 22.7 45.7 7.7 2.7 14.9 2.8 3.2 0.7
70歳以上 100.0 33.4 32.5 15.5 3.2 0.9 8.3 6.2 4.1 70歳以上 100.0 7.2 23.4 36.6 7.7 3.0 14.1 8.0 3.3 0.8
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問２（５）36　外国人に対する理解が進み外国人も暮らしやすい地域社会であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 24.5 29.2 27.1 6.2 2.7 7.2 3.1 3.8 全体 100.0 1.4 8.1 52.2 8.2 4.3 22.1 3.7 2.9 0.8
県央広域振興圏 100.0 25.5 29.7 26.7 7.0 3.0 6.4 1.7 3.7 県央広域振興圏 100.0 1.3 9.0 52.5 8.8 4.3 21.5 2.6 2.9 0.8
県南広域振興圏 100.0 22.4 30.7 27.7 6.1 2.7 6.9 3.5 3.7 県南広域振興圏 100.0 1.6 7.8 52.7 8.2 4.1 21.9 3.7 2.9 0.8
沿岸広域振興圏 100.0 26.3 25.1 27.1 5.2 2.7 9.0 4.6 3.8 沿岸広域振興圏 100.0 1.3 7.0 50.4 7.3 4.7 23.8 5.5 2.9 0.9
県北広域振興圏 100.0 26.0 27.4 26.8 5.3 2.1 8.4 4.0 3.8 県北広域振興圏 100.0 1.4 8.0 50.4 7.5 4.6 23.0 5.1 2.9 0.9
男性 100.0 22.3 30.5 28.1 8.5 3.5 5.1 2.0 3.7 男性 100.0 1.2 8.2 53.1 10.5 5.8 18.1 3.1 2.9 0.8
女性 100.0 26.6 28.4 26.9 4.6 2.2 8.7 2.6 3.8 女性 100.0 1.6 8.2 51.8 6.7 3.3 25.4 3.0 3.0 0.9
18～19歳 100.0 41.0 25.3 15.7 12.8 0.0 5.2 0.0 4.0 18～19歳 100.0 5.2 25.6 29.2 10.4 7.4 22.2 0.0 3.1 0.9
20～29歳 100.0 35.4 26.7 19.1 7.0 4.9 5.7 1.2 3.9 20～29歳 100.0 3.7 9.3 47.5 12.9 6.8 17.9 1.9 2.8 1.1
30～39歳 100.0 32.4 26.5 25.8 7.5 3.9 3.7 0.2 3.8 30～39歳 100.0 2.3 6.7 55.3 10.6 4.5 20.4 0.2 2.9 0.9
40～49歳 100.0 29.1 34.2 23.8 6.3 3.3 2.6 0.7 3.8 40～49歳 100.0 1.1 8.2 57.0 9.3 5.2 18.3 0.9 2.9 0.9
50～59歳 100.0 23.5 29.2 33.4 6.2 3.0 3.6 1.1 3.6 50～59歳 100.0 1.0 6.8 55.7 8.1 4.0 21.8 2.6 2.9 0.7
60～69歳 100.0 18.6 30.3 32.2 5.4 2.5 8.6 2.4 3.7 60～69歳 100.0 0.5 7.0 54.7 7.1 4.9 23.2 2.6 2.9 0.8
70歳以上 100.0 21.9 27.5 23.3 6.2 1.7 13.4 6.0 3.8 70歳以上 100.0 1.8 9.7 45.8 6.8 2.6 26.1 7.2 3.0 0.7

問２（５）37　スポーツの国際大会や国内外の各種大会において本県選手が活躍していること。 

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 34.9 33.3 17.7 4.3 2.4 4.3 3.1 4.0 全体 100.0 8.4 27.4 38.7 7.3 2.4 12.2 3.6 3.4 0.7
県央広域振興圏 100.0 36.6 32.4 17.5 4.9 2.9 3.8 1.9 4.0 県央広域振興圏 100.0 9.2 28.2 39.2 7.1 2.5 11.1 2.7 3.4 0.6
県南広域振興圏 100.0 31.8 36.0 18.9 3.8 2.2 4.0 3.3 4.0 県南広域振興圏 100.0 7.7 28.0 38.8 8.0 1.9 12.1 3.5 3.4 0.6
沿岸広域振興圏 100.0 36.7 30.4 17.1 4.2 2.2 4.9 4.5 4.0 沿岸広域振興圏 100.0 7.2 24.3 39.5 6.8 3.2 13.7 5.3 3.3 0.7
県北広域振興圏 100.0 38.8 30.6 14.7 3.8 1.4 6.5 4.2 4.1 県北広域振興圏 100.0 9.8 27.1 33.9 6.4 2.9 15.0 4.9 3.4 0.7
男性 100.0 32.2 34.5 19.7 5.8 3.1 2.8 1.9 3.9 男性 100.0 7.7 27.7 39.6 9.4 2.6 10.1 2.9 3.3 0.6
女性 100.0 37.2 32.8 16.7 3.2 2.0 5.4 2.7 4.1 女性 100.0 9.0 27.4 38.6 5.9 2.3 13.8 3.0 3.4 0.7
18～19歳 100.0 41.5 30.2 20.6 7.7 0.0 0.0 0.0 4.1 18～19歳 100.0 23.1 22.7 30.7 9.5 2.6 11.4 0.0 3.6 0.5
20～29歳 100.0 36.1 33.3 17.1 3.5 3.9 4.9 1.2 4.0 20～29歳 100.0 10.7 31.2 37.6 8.2 2.4 8.0 1.9 3.5 0.6
30～39歳 100.0 36.3 28.6 19.7 6.9 4.6 3.7 0.2 3.9 30～39歳 100.0 10.7 25.2 41.7 6.8 1.8 13.6 0.2 3.4 0.5
40～49歳 100.0 33.9 35.3 17.5 6.3 3.9 2.4 0.7 3.9 40～49歳 100.0 5.8 25.4 43.8 8.6 3.3 12.3 0.8 3.2 0.7
50～59歳 100.0 30.6 36.7 22.4 4.3 2.7 2.0 1.3 3.9 50～59歳 100.0 7.8 26.9 44.1 6.1 3.1 9.9 2.1 3.3 0.6
60～69歳 100.0 32.6 35.0 19.6 3.7 2.0 4.7 2.4 4.0 60～69歳 100.0 6.6 27.0 39.9 9.2 2.1 12.4 2.8 3.3 0.7
70歳以上 100.0 40.7 31.0 12.3 2.5 0.6 7.1 5.8 4.3 70歳以上 100.0 9.9 30.5 30.3 5.8 2.0 14.4 7.1 3.5 0.7

問２（６）　環境　～「環境王国いわて」の実現～
38　地球温暖化防止のため、環境にやさしい再生可能エネルギーの利用や省エネルギーなど二酸化炭素等の排出量削減の取組が各地域で活発に行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 52.1 25.9 10.5 2.4 0.9 5.8 2.4 4.4 全体 100.0 2.7 17.0 41.0 14.2 6.7 15.4 3.0 2.9 1.4
県央広域振興圏 100.0 53.1 26.4 9.2 3.0 0.9 5.6 1.8 4.4 県央広域振興圏 100.0 2.7 17.5 41.6 14.8 6.1 15.1 2.2 3.0 1.4
県南広域振興圏 100.0 51.1 26.2 11.6 2.3 0.9 5.8 2.1 4.4 県南広域振興圏 100.0 2.5 17.6 40.1 14.7 6.5 16.0 2.6 2.9 1.4
沿岸広域振興圏 100.0 52.9 24.1 10.4 1.7 0.7 6.5 3.7 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 3.2 14.3 41.6 13.2 7.8 14.9 5.0 2.9 1.5
県北広域振興圏 100.0 51.4 25.9 11.3 1.2 0.9 5.8 3.5 4.4 県北広域振興圏 100.0 2.8 17.1 41.4 11.3 8.0 15.0 4.4 2.9 1.4
男性 100.0 49.4 28.3 12.1 3.3 1.2 4.1 1.6 4.3 男性 100.0 2.2 18.1 41.1 17.0 7.5 12.1 2.0 2.9 1.4
女性 100.0 54.5 24.8 9.5 1.7 0.7 6.9 1.9 4.4 女性 100.0 3.2 16.4 41.5 12.3 6.2 17.9 2.5 3.0 1.5
18～19歳 100.0 30.7 34.6 16.3 8.0 5.2 5.2 0.0 3.9 18～19歳 100.0 5.3 21.6 47.2 7.9 2.5 15.5 0.0 3.2 0.7
20～29歳 100.0 41.9 34.1 11.8 6.3 0.2 4.5 1.2 4.2 20～29歳 100.0 3.3 18.5 45.7 11.1 5.9 13.9 1.6 3.0 1.2
30～39歳 100.0 48.0 28.9 13.2 4.3 2.0 3.4 0.2 4.2 30～39歳 100.0 2.0 14.0 44.5 13.3 5.7 20.2 0.3 2.9 1.3
40～49歳 100.0 48.0 32.4 12.0 3.2 1.5 2.5 0.4 4.3 40～49歳 100.0 2.1 14.6 48.2 14.6 7.3 12.4 0.8 2.9 1.4
50～59歳 100.0 52.2 28.6 12.3 1.8 1.1 3.5 0.5 4.3 50～59歳 100.0 0.5 14.6 46.7 18.1 6.9 12.4 0.8 2.8 1.5
60～69歳 100.0 56.7 24.6 9.3 1.4 0.2 6.1 1.7 4.5 60～69歳 100.0 3.2 18.0 39.9 13.9 8.5 14.3 2.2 2.9 1.6
70歳以上 100.0 56.4 18.3 8.1 1.1 0.4 11.0 4.7 4.5 70歳以上 100.0 4.4 20.4 31.3 13.1 5.5 19.5 5.8 3.1 1.5

問２（６）39　ふだんの暮らしに、ごみの減量化やリサイクル（資源ごみの分別など）が定着していること。 

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 54.4 30.9 8.9 1.3 0.4 1.7 2.4 4.4 全体 100.0 10.1 41.3 27.0 10.9 4.3 3.8 2.6 3.4 1.0
県央広域振興圏 100.0 54.1 31.9 8.8 1.7 0.3 1.6 1.6 4.4 県央広域振興圏 100.0 9.1 41.2 26.6 12.3 5.0 3.7 2.1 3.4 1.0
県南広域振興圏 100.0 54.6 30.5 9.3 1.4 0.5 1.6 2.1 4.4 県南広域振興圏 100.0 11.5 43.1 26.2 9.4 3.8 3.7 2.3 3.5 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 54.7 30.4 7.6 0.8 0.3 2.4 3.8 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 9.6 39.0 28.5 10.6 3.5 4.7 4.1 3.4 1.0
県北広域振興圏 100.0 55.2 29.4 9.5 0.5 0.5 1.2 3.7 4.5 県北広域振興圏 100.0 9.5 37.1 29.3 12.3 4.8 2.9 4.1 3.4 1.1
男性 100.0 47.9 34.8 11.3 2.1 0.5 1.7 1.7 4.3 男性 100.0 8.7 40.4 29.7 10.7 4.6 4.0 1.9 3.4 0.9
女性 100.0 59.9 28.4 7.2 0.8 0.4 1.6 1.7 4.5 女性 100.0 11.1 42.3 25.5 11.4 4.2 3.6 1.9 3.5 1.1
18～19歳 100.0 43.0 25.0 18.8 8.0 0.0 5.2 0.0 4.2 18～19歳 100.0 24.7 24.0 29.9 11.1 0.0 10.3 0.0 3.7 0.5
20～29歳 100.0 40.8 37.7 12.8 4.0 0.8 2.7 1.2 4.2 20～29歳 100.0 7.0 33.8 35.7 10.5 4.5 7.3 1.2 3.3 0.9
30～39歳 100.0 48.8 35.6 10.8 2.1 0.5 2.0 0.2 4.3 30～39歳 100.0 5.5 32.2 33.0 17.7 5.3 5.8 0.5 3.1 1.2
40～49歳 100.0 50.6 34.0 10.9 2.1 1.0 1.0 0.4 4.3 40～49歳 100.0 7.6 38.2 34.1 11.0 4.8 3.4 0.9 3.3 1.0
50～59歳 100.0 54.2 33.3 9.2 1.5 0.4 0.9 0.5 4.4 50～59歳 100.0 6.2 43.4 30.3 12.4 5.5 1.7 0.5 3.3 1.1
60～69歳 100.0 58.0 29.8 9.2 0.5 0.0 0.8 1.7 4.5 60～69歳 100.0 9.4 45.4 25.0 11.1 4.9 2.4 1.8 3.5 1.0
70歳以上 100.0 60.9 26.0 5.0 0.3 0.3 2.8 4.7 4.6 70歳以上 100.0 17.3 45.2 18.1 7.2 2.5 4.9 4.8 3.7 0.9

問２（６）40　大気や水がきれいに保たれ、自然や野生動植物を大切にしながら生活していること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 60.2 25.7 8.4 0.6 0.3 2.4 2.4 4.5 全体 100.0 6.9 30.7 37.1 10.0 5.6 7.0 2.7 3.3 1.3
県央広域振興圏 100.0 61.3 26.4 7.3 0.6 0.2 2.5 1.7 4.5 県央広域振興圏 100.0 6.1 33.5 35.5 10.5 5.7 6.8 1.9 3.3 1.3
県南広域振興圏 100.0 60.1 25.5 8.8 0.6 0.2 2.6 2.2 4.5 県南広域振興圏 100.0 7.5 29.9 37.0 9.9 5.5 7.6 2.6 3.3 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 59.3 25.0 9.2 0.4 0.3 1.9 3.9 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 6.7 27.0 40.1 10.3 5.0 6.7 4.2 3.2 1.3
県北広域振興圏 100.0 57.9 24.9 10.3 1.0 0.5 1.9 3.5 4.5 県北広域振興圏 100.0 7.7 29.0 38.8 8.2 6.1 6.2 4.0 3.3 1.2
男性 100.0 58.2 28.3 8.9 0.7 0.2 2.1 1.6 4.5 男性 100.0 5.6 30.6 39.0 11.6 5.2 6.1 1.9 3.2 1.3
女性 100.0 62.6 24.1 8.1 0.5 0.3 2.5 1.9 4.5 女性 100.0 8.0 31.0 36.3 9.0 5.8 7.8 2.1 3.3 1.2
18～19歳 100.0 51.9 27.9 14.7 2.9 0.0 2.6 0.0 4.4 18～19歳 100.0 15.6 34.1 31.7 7.1 2.5 9.0 0.0 3.6 0.8
20～29歳 100.0 61.7 28.0 5.8 0.6 0.0 2.7 1.2 4.6 20～29歳 100.0 8.8 30.0 34.0 11.5 7.3 7.2 1.2 3.2 1.4
30～39歳 100.0 63.7 25.1 6.6 1.7 0.0 2.7 0.2 4.5 30～39歳 100.0 5.0 28.8 36.3 14.2 6.7 8.8 0.2 3.1 1.4
40～49歳 100.0 62.5 27.8 7.8 0.0 0.6 0.9 0.4 4.5 40～49歳 100.0 5.5 31.8 41.4 9.3 4.9 6.4 0.7 3.2 1.3
50～59歳 100.0 63.4 26.2 7.7 0.2 0.2 1.8 0.5 4.5 50～59歳 100.0 3.9 30.5 42.5 10.9 5.8 5.7 0.7 3.2 1.4
60～69歳 100.0 56.7 27.4 11.2 0.5 0.1 2.1 2.0 4.5 60～69歳 100.0 5.5 31.0 37.0 11.2 6.6 6.5 2.2 3.2 1.3
70歳以上 100.0 60.0 22.7 7.8 0.8 0.5 3.7 4.5 4.5 70歳以上 100.0 11.5 31.0 33.3 7.0 3.8 8.3 5.1 3.4 1.1

170



問２（７）　社会資本・公共交通・情報基盤　～「いわてを支える基盤」の実現～
41　高速道路をはじめ、インターチェンジや新幹線駅、港湾、空港などの交通や物流の拠点に通じる道路が整備されていること。 

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 54.2 27.9 9.2 1.7 0.6 4.6 1.8 4.4 全体 100.0 7.3 34.3 25.6 13.9 8.2 8.1 2.6 3.1 1.3
県央広域振興圏 100.0 52.9 29.6 9.4 2.0 0.6 4.4 1.1 4.4 県央広域振興圏 100.0 7.1 37.2 25.8 13.4 5.5 9.3 1.7 3.3 1.1
県南広域振興圏 100.0 52.5 29.5 9.8 1.4 0.6 4.6 1.6 4.4 県南広域振興圏 100.0 9.4 38.5 25.8 11.5 5.4 6.9 2.5 3.4 1.0
沿岸広域振興圏 100.0 60.9 22.4 7.0 1.6 0.7 4.7 2.7 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 3.3 20.3 24.9 20.1 18.9 8.4 4.1 2.7 1.9
県北広域振興圏 100.0 55.8 23.8 9.3 2.3 0.5 4.4 3.9 4.4 県北広域振興圏 100.0 6.0 27.7 26.0 14.9 12.6 8.4 4.4 3.0 1.5
男性 100.0 55.8 29.0 9.6 1.6 0.4 2.7 0.9 4.4 男性 100.0 6.1 37.6 23.7 16.2 9.7 4.9 1.8 3.1 1.4
女性 100.0 53.5 27.8 8.8 1.9 0.8 5.7 1.5 4.4 女性 100.0 8.3 32.1 27.3 12.3 7.2 10.5 2.3 3.2 1.3
18～19歳 100.0 57.2 13.4 18.9 5.0 2.9 2.6 0.0 4.3 18～19歳 100.0 15.4 36.4 21.5 13.7 3.6 9.4 0.0 3.5 0.8
20～29歳 100.0 58.5 30.2 6.1 1.5 0.6 2.5 0.6 4.5 20～29歳 100.0 7.6 31.3 23.5 17.6 10.4 8.4 1.2 3.0 1.5
30～39歳 100.0 57.9 28.5 8.5 2.3 0.7 2.1 0.0 4.5 30～39歳 100.0 7.8 28.1 24.0 23.4 12.2 4.5 0.0 2.9 1.6
40～49歳 100.0 53.7 33.5 9.3 1.2 0.8 1.4 0.1 4.4 40～49歳 100.0 5.7 36.6 26.7 16.0 10.0 4.8 0.2 3.0 1.4
50～59歳 100.0 53.8 32.9 8.7 1.9 0.4 1.8 0.5 4.4 50～59歳 100.0 6.1 36.5 26.8 15.0 9.0 4.7 1.9 3.1 1.3
60～69歳 100.0 52.0 28.4 10.3 2.0 0.7 4.8 1.8 4.4 60～69歳 100.0 6.1 34.1 29.4 11.1 7.6 9.5 2.2 3.1 1.3
70歳以上 100.0 55.4 21.5 8.6 1.3 0.4 10.0 2.8 4.5 70歳以上 100.0 9.9 35.4 21.9 9.9 5.2 13.1 4.6 3.4 1.1

問２（７）42　防災施設の整備等が進み、地震や津波、洪水、土砂災害による被害を受けにくい、安心して暮らせる県土であること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 68.6 19.2 6.9 0.4 0.2 2.8 1.9 4.6 全体 100.0 4.3 20.6 37.5 18.7 8.1 8.1 2.7 2.9 1.7
県央広域振興圏 100.0 70.1 19.0 6.7 0.4 0.1 2.5 1.2 4.6 県央広域振興圏 100.0 3.9 18.9 39.6 20.1 7.3 8.4 1.8 2.9 1.7
県南広域振興圏 100.0 64.9 22.3 7.5 0.3 0.3 3.0 1.7 4.6 県南広域振興圏 100.0 5.3 24.3 38.5 15.2 5.1 8.9 2.7 3.1 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 73.6 13.6 6.5 0.5 0.2 2.9 2.7 4.7 沿岸広域振興圏 100.0 2.7 15.0 33.2 23.8 15.5 6.0 3.8 2.6 2.1
県北広域振興圏 100.0 69.6 16.3 5.8 0.7 0.7 2.7 4.2 4.6 県北広域振興圏 100.0 5.2 21.0 32.4 19.0 11.0 6.8 4.6 2.9 1.8
男性 100.0 66.0 22.3 7.9 0.3 0.4 2.1 1.0 4.6 男性 100.0 3.3 22.1 38.5 20.2 8.3 5.8 1.8 2.9 1.7
女性 100.0 71.4 17.0 6.2 0.5 0.1 3.2 1.6 4.7 女性 100.0 5.2 19.6 37.2 17.8 7.9 9.8 2.5 2.9 1.8
18～19歳 100.0 63.3 17.7 16.4 0.0 0.0 2.6 0.0 4.5 18～19歳 100.0 15.4 20.7 26.5 17.8 5.2 14.4 0.0 3.3 1.2
20～29歳 100.0 72.9 22.2 2.8 0.3 0.0 1.2 0.6 4.7 20～29歳 100.0 4.5 19.4 32.9 24.9 8.1 9.0 1.2 2.8 1.9
30～39歳 100.0 72.7 17.5 5.5 1.8 0.7 1.8 0.0 4.6 30～39歳 100.0 3.6 16.5 35.8 25.0 9.4 9.7 0.0 2.7 1.9
40～49歳 100.0 67.5 23.4 7.1 0.4 0.2 1.2 0.2 4.6 40～49歳 100.0 3.0 20.4 42.4 20.4 7.8 5.8 0.2 2.8 1.7
50～59歳 100.0 70.3 21.6 5.6 0.3 0.2 1.5 0.5 4.7 50～59歳 100.0 2.4 20.9 41.2 19.9 7.6 6.4 1.6 2.9 1.8
60～69歳 100.0 69.0 18.2 8.1 0.2 0.4 2.3 1.8 4.6 60～69歳 100.0 3.6 18.9 39.5 18.7 9.0 7.8 2.5 2.8 1.8
70歳以上 100.0 66.7 16.3 7.6 0.1 0.1 6.2 3.0 4.7 70歳以上 100.0 7.1 24.6 33.1 13.0 7.1 10.1 5.0 3.1 1.6

問２（７）43　道路や下水道などの生活基盤の整備や歩道の段差解消等の地域のバリアフリー化などが進み、快適に暮らせる生活環境になっていること。 

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 56.4 28.0 9.8 0.6 0.4 2.7 2.1 4.5 全体 100.0 3.1 18.1 36.2 22.2 11.8 6.0 2.6 2.7 1.7
県央広域振興圏 100.0 59.8 25.4 9.8 0.5 0.4 2.5 1.6 4.5 県央広域振興圏 100.0 3.1 17.2 36.5 23.4 11.4 6.2 2.2 2.8 1.7
県南広域振興圏 100.0 53.1 31.5 10.2 0.7 0.3 2.7 1.5 4.4 県南広域振興圏 100.0 3.4 21.8 36.5 21.0 9.2 5.9 2.2 2.9 1.5
沿岸広域振興圏 100.0 56.8 26.7 9.1 0.5 0.7 3.2 3.0 4.5 沿岸広域振興圏 100.0 2.7 12.7 35.6 23.2 16.6 5.4 3.8 2.6 1.9
県北広域振興圏 100.0 56.4 25.3 9.6 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5 県北広域振興圏 100.0 2.7 15.5 33.9 20.9 16.1 6.5 4.4 2.6 1.8
男性 100.0 51.9 32.8 11.1 0.9 0.6 1.7 1.0 4.4 男性 100.0 2.5 19.4 38.6 21.4 12.0 4.5 1.6 2.7 1.7
女性 100.0 60.4 25.0 8.9 0.4 0.3 3.2 1.8 4.5 女性 100.0 3.5 17.4 34.6 23.2 11.8 7.0 2.5 2.7 1.8
18～19歳 100.0 57.9 20.8 13.7 2.5 2.5 2.6 0.0 4.4 18～19歳 100.0 6.6 28.9 29.5 11.6 8.7 12.0 2.7 3.2 1.2
20～29歳 100.0 59.5 31.5 5.8 0.8 0.0 1.8 0.6 4.5 20～29歳 100.0 2.8 21.3 38.4 19.1 11.7 5.5 1.2 2.8 1.8
30～39歳 100.0 59.7 27.6 8.2 1.1 0.7 2.7 0.0 4.5 30～39歳 100.0 1.9 12.9 37.4 25.6 13.9 8.3 0.0 2.6 1.9
40～49歳 100.0 57.1 32.0 8.6 0.7 0.5 0.6 0.5 4.4 40～49歳 100.0 2.3 17.7 40.6 25.6 9.2 4.4 0.2 2.7 1.7
50～59歳 100.0 57.7 30.9 9.0 0.6 0.2 1.1 0.5 4.5 50～59歳 100.0 1.7 16.6 38.9 26.1 11.7 3.8 1.2 2.6 1.8
60～69歳 100.0 53.6 29.3 11.8 0.3 0.5 2.9 1.6 4.4 60～69歳 100.0 2.7 17.6 35.7 21.8 13.8 6.2 2.2 2.7 1.7
70歳以上 100.0 56.9 22.5 10.8 0.4 0.4 5.3 3.7 4.5 70歳以上 100.0 5.4 21.3 31.7 18.4 10.7 7.3 5.2 2.9 1.6

問２（７）44　道路や橋梁、河川、公園などの社会資本の維持管理が適切に行われていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 47.2 31.5 12.8 1.1 0.5 4.5 2.4 4.3 全体 100.0 3.2 18.4 38.6 16.3 9.1 11.3 3.1 2.8 1.5
県央広域振興圏 100.0 48.3 31.9 12.3 1.0 0.6 4.2 1.7 4.3 県央広域振興圏 100.0 2.9 19.7 38.7 15.3 8.4 12.7 2.3 2.9 1.4
県南広域振興圏 100.0 44.6 33.2 14.1 1.0 0.4 4.7 2.0 4.3 県南広域振興圏 100.0 4.0 20.6 39.5 15.1 7.7 10.3 2.8 3.0 1.3
沿岸広域振興圏 100.0 49.4 28.2 11.7 1.6 0.6 5.1 3.4 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 2.1 12.1 36.2 21.0 12.6 11.2 4.8 2.6 1.7
県北広域振興圏 100.0 48.5 29.1 11.5 1.0 0.5 4.3 5.1 4.4 県北広域振興圏 100.0 3.2 14.7 37.2 17.4 11.9 10.3 5.3 2.8 1.6
男性 100.0 44.8 35.8 13.9 1.2 0.3 2.9 1.1 4.3 男性 100.0 2.5 20.7 39.5 17.2 10.0 8.1 2.0 2.8 1.5
女性 100.0 49.4 28.8 12.1 1.1 0.7 5.6 2.3 4.4 女性 100.0 3.7 16.9 38.0 16.1 8.5 13.7 3.1 2.9 1.5
18～19歳 100.0 44.4 30.3 14.8 2.5 5.4 2.6 0.0 4.2 18～19歳 100.0 10.1 27.0 21.5 23.3 2.5 15.6 0.0 3.3 0.9
20～29歳 100.0 47.0 37.6 9.9 1.5 0.0 3.4 0.6 4.4 20～29歳 100.0 6.8 18.6 44.5 13.0 7.5 8.4 1.2 3.0 1.4
30～39歳 100.0 52.7 33.0 9.4 1.3 0.4 3.2 0.0 4.4 30～39歳 100.0 2.8 16.0 40.5 18.7 9.2 12.4 0.4 2.8 1.6
40～49歳 100.0 48.9 35.3 12.0 1.4 0.4 1.7 0.3 4.3 40～49歳 100.0 3.2 20.5 42.3 17.2 7.0 9.2 0.6 2.9 1.5
50～59歳 100.0 46.2 38.0 12.5 0.2 0.3 2.3 0.5 4.4 50～59歳 100.0 1.6 17.7 42.2 19.2 8.2 9.8 1.3 2.8 1.5
60～69歳 100.0 45.7 29.4 15.6 1.6 0.7 4.6 2.4 4.3 60～69歳 100.0 2.0 17.6 38.4 15.7 12.2 10.8 3.3 2.8 1.5
70歳以上 100.0 47.1 25.2 13.1 0.9 0.5 8.8 4.4 4.4 70歳以上 100.0 4.5 19.5 32.5 14.5 8.9 14.4 5.7 2.9 1.4

問２（７）45　鉄道、バスなどの公共交通機関が維持・確保されていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 55.7 28.4 8.4 1.8 0.6 2.7 2.4 4.4 全体 100.0 4.5 18.3 27.7 22.7 18.0 5.7 3.1 2.6 1.8
県央広域振興圏 100.0 59.6 27.8 6.9 1.6 0.3 2.1 1.7 4.5 県央広域振興圏 100.0 5.8 23.0 25.6 23.4 14.6 5.2 2.4 2.8 1.7
県南広域振興圏 100.0 51.8 30.9 9.1 1.9 0.9 3.5 1.9 4.4 県南広域振興圏 100.0 4.6 17.2 30.2 21.1 18.0 6.0 2.9 2.7 1.7
沿岸広域振興圏 100.0 56.6 25.3 8.9 2.1 0.7 2.8 3.6 4.4 沿岸広域振興圏 100.0 1.9 10.9 26.4 24.2 26.1 6.0 4.5 2.3 2.1
県北広域振興圏 100.0 54.5 26.1 10.7 1.3 0.5 1.9 5.0 4.4 県北広域振興圏 100.0 3.1 16.7 27.3 23.6 18.0 6.6 4.7 2.6 1.8
男性 100.0 49.9 33.3 10.6 2.2 0.4 2.3 1.3 4.3 男性 100.0 3.7 18.3 29.1 24.9 17.2 4.6 2.2 2.6 1.8
女性 100.0 60.6 25.2 6.9 1.4 0.8 3.0 2.1 4.5 女性 100.0 5.0 18.5 27.0 21.1 19.1 6.4 2.9 2.6 1.9
18～19歳 100.0 56.2 19.9 11.0 5.2 0.0 5.2 2.5 4.4 18～19歳 100.0 18.2 23.4 10.3 27.6 9.9 8.1 2.5 3.1 1.3
20～29歳 100.0 59.6 29.7 6.5 1.8 0.0 1.8 0.6 4.5 20～29歳 100.0 6.5 20.0 24.2 22.9 18.6 6.6 1.2 2.7 1.8
30～39歳 100.0 57.2 29.5 7.6 2.3 1.1 2.1 0.2 4.4 30～39歳 100.0 3.3 17.1 28.8 24.6 20.3 5.5 0.4 2.5 1.9
40～49歳 100.0 53.6 33.0 9.4 2.4 0.5 0.8 0.3 4.4 40～49歳 100.0 2.8 15.1 30.8 25.0 21.9 4.2 0.2 2.4 2.0
50～59歳 100.0 55.4 33.8 6.7 2.3 0.2 1.1 0.5 4.4 50～59歳 100.0 2.3 17.7 27.4 27.3 19.8 4.3 1.2 2.5 2.0
60～69歳 100.0 54.8 29.0 8.8 1.7 1.1 2.8 1.8 4.4 60～69歳 100.0 4.1 17.4 29.8 21.6 19.0 5.6 2.5 2.6 1.8
70歳以上 100.0 57.5 21.4 9.8 0.7 0.5 5.5 4.6 4.5 70歳以上 100.0 6.7 22.0 26.0 17.8 13.2 7.6 6.7 2.8 1.6
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問２（７）46　携帯電話やインターネットなどの情報通信ネットワークが暮らしや仕事に生かされていること。

重要度

合計 重要で
ある

やや重
要であ
る

どちら
ともい
えない

あまり
重要で
ない

重要で
はない

わから
ない

不明 重要度
平均 満足度

合計 満足で
きる状
態

やや満
足でき
る状態

どちら
ともい
えない

やや不
満な状
態

不満な
状態

わから
ない

不明 満足度
平均

差引
（ニー
ズ度）

点数 5 4 3 2 1 0 - b 点数 5 4 3 2 1 0 - a b-a
全体 100.0 37.1 31.4 18.9 3.8 1.4 5.1 2.3 4.1 全体 100.0 5.7 23.7 39.8 9.8 5.6 12.4 3.0 3.2 0.9
県央広域振興圏 100.0 37.1 32.6 19.1 3.5 1.5 4.7 1.5 4.1 県央広域振興圏 100.0 5.7 25.1 39.7 10.1 5.1 12.1 2.2 3.2 0.9
県南広域振興圏 100.0 35.4 32.7 19.1 4.2 1.1 5.5 2.0 4.1 県南広域振興圏 100.0 5.3 24.4 40.5 9.4 5.0 12.5 2.9 3.2 0.9
沿岸広域振興圏 100.0 39.7 26.7 19.5 3.6 1.7 5.6 3.2 4.1 沿岸広域振興圏 100.0 5.1 20.3 38.7 10.3 7.8 13.7 4.1 3.1 1.0
県北広域振興圏 100.0 40.3 28.7 16.8 3.7 1.9 3.9 4.7 4.1 県北広域振興圏 100.0 8.0 20.8 39.0 9.5 6.8 10.8 5.1 3.2 1.0
男性 100.0 35.0 36.3 19.4 3.5 1.6 3.0 1.2 4.0 男性 100.0 5.0 25.9 41.6 10.9 5.9 8.8 1.9 3.1 0.9
女性 100.0 39.0 28.4 18.9 4.1 1.2 6.4 2.0 4.1 女性 100.0 6.3 22.4 38.9 9.2 5.4 15.1 2.7 3.2 0.9
18～19歳 100.0 45.5 20.3 26.5 2.6 2.5 2.6 0.0 4.1 18～19歳 100.0 18.0 26.5 26.3 15.7 2.6 10.9 0.0 3.5 0.6
20～29歳 100.0 57.8 31.0 7.6 0.9 0.0 2.1 0.6 4.5 20～29歳 100.0 9.4 27.6 31.8 16.3 9.2 4.5 1.2 3.2 1.4
30～39歳 100.0 50.4 30.3 12.2 3.3 1.1 2.7 0.0 4.3 30～39歳 100.0 6.2 30.0 36.3 12.1 8.2 7.2 0.0 3.1 1.2
40～49歳 100.0 42.5 34.4 16.9 4.0 1.5 0.5 0.2 4.1 40～49歳 100.0 5.6 27.1 42.9 11.7 6.5 6.0 0.2 3.1 1.0
50～59歳 100.0 33.8 36.6 21.2 4.1 1.3 2.1 0.9 4.0 50～59歳 100.0 6.0 23.7 43.3 10.4 5.2 9.8 1.6 3.1 0.9
60～69歳 100.0 29.1 32.7 24.5 4.7 1.1 5.8 2.1 3.9 60～69歳 100.0 4.4 21.0 45.4 8.3 4.8 13.5 2.6 3.1 0.8
70歳以上 100.0 33.3 26.7 18.7 3.7 2.1 11.6 3.9 4.0 70歳以上 100.0 5.0 21.3 34.5 7.3 4.3 22.0 5.6 3.2 0.8
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統計表

問３-１ 大きな病院と診療所（開業医）の役割分担についてお伺いします。
あなたは、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか。

区分
合計 知っている 知らない 不明

全体 100.0 55.4 40.6 4.0

県央広域振興圏 100.0 60.2 36.1 3.7
県南広域振興圏 100.0 54.1 42.1 3.8
沿岸広域振興圏 100.0 52.0 43.4 4.6
県北広域振興圏 100.0 46.4 47.8 5.8
男性 100.0 54.3 42.4 3.3
女性 100.0 57.1 39.3 3.6
18～19歳 100.0 33.8 66.2 0.0
20～29歳 100.0 41.0 55.9 3.1
30～39歳 100.0 45.2 53.5 1.3
40～49歳 100.0 54.7 44.6 0.7
50～59歳 100.0 62.3 35.9 1.8
60～69歳 100.0 62.7 33.6 3.7
70歳以上 100.0 54.3 38.2 7.5

問３－２　地球温暖化防止への対応についてお伺いします。
あなたは、地球温暖化防止のため、普段どのような行動に努めていますか。

区分
合計 だいたい行動

している
ときどき行動
している
b

ほとんど行動
していない

運転しない 不明 行動者率
a＋b

全体 100.0 53.5 27.8 14.8 3.9 81.3

県央広域振興圏 100.0 55.9 28.1 12.6 3.4 84.0
県南広域振興圏 100.0 52.5 28.4 16.1 3.0 80.9
沿岸広域振興圏 100.0 51.4 26.4 16.2 6.0 77.8
県北広域振興圏 100.0 52.1 25.7 15.9 6.3 77.8
男性 100.0 51.8 28.6 16.7 2.9 80.4
女性 100.0 55.6 27.5 13.6 3.3 83.1
18～19歳 100.0 44.3 32.4 20.1 3.2 76.7
20～29歳 100.0 42.9 31.6 22.3 3.2 74.5
30～39歳 100.0 50.7 28.2 19.5 1.6 78.9
40～49歳 100.0 50.5 28.8 18.0 2.7 79.3
50～59歳 100.0 53.7 30.3 14.5 1.5 84.0
60～69歳 100.0 56.0 27.9 13.6 2.5 83.9
70歳以上 100.0 59.1 24.3 10.4 6.2 83.4

（行動の内容）

区分 全体 だいたい実行
している

ときどき実行
している

ほとんど実行
していない

運転しない 不明

100.0 51.4 29.0 14.3 5.3
②不要なときはテレビや照明などのスイッチを切る 100.0 71.6 21.4 3.7 3.3
③食事は残さず食べるなど生ごみを減らす 100.0 68.9 24.3 3.5 3.3
④火力調節を行うなど省エネを心がけて調理する 100.0 59.8 28.1 8.6 3.5

100.0 61.7 28.6 6.0 3.7
⑥洗顔や食器洗いのときに水を流したままにしない 100.0 48.7 36.2 11.6 3.5
⑦外出はできるだけ自動車の利用を控え、自転車や公共交通機関を利用する 100.0 15.5 20.6 59.6 4.3

100.0 41.0 28.8 8.4 18.0 3.8

問３－３　ごみの減量化への対応についてお伺いします。
あなたは、ごみの減量化などのため、普段どのような行動に努めていますか。

区分
合計 だいたい行動

している
ときどき行動
している
b

ほとんど行動
していない

不明 行動者率
a＋b

全体 100.0 38.7 36.6 21.1 3.5 75.3

県央広域振興圏 100.0 39.6 36.8 20.9 2.7 76.4
県南広域振興圏 100.0 38.9 37.2 20.6 3.2 76.2
沿岸広域振興圏 100.0 37.9 34.7 22.3 5.2 72.5
県北広域振興圏 100.0 36.0 36.3 22.2 5.6 72.2
男性 100.0 33.4 37.5 26.4 2.7 70.9
女性 100.0 43.3 36.4 17.4 2.9 79.7
18～19歳 100.0 32.9 29.8 37.4 0.0 62.6
20～29歳 100.0 28.3 34.9 35.3 1.5 63.2
30～39歳 100.0 34.3 37.2 27.5 1.1 71.4
40～49歳 100.0 35.6 38.4 23.5 2.5 73.9
50～59歳 100.0 39.7 39.9 19.4 1.0 79.6
60～69歳 100.0 41.0 37.9 18.4 2.7 79.0
70歳以上 100.0 43.9 33.3 17.1 5.7 77.1

（行動の内容）

区分 全体 だいたい実行
している

ときどき実行
している

ほとんど実行
していない

不明

①買い物のときは買い物袋（マイバッグ）を持参し、レジ袋は辞退している 100.0 37.3 34.2 25.3 3.2
②過剰な包装を断ったり、簡易な包装の商品を選んでいる 100.0 41.7 37.8 16.7 3.8

100.0 41.9 31.2 23.7 3.2
④再生品（リサイクル商品）を積極的に購入している 100.0 19.9 50.9 25.7 3.5
⑤使い捨て商品の購入を控えている 100.0 23.0 52.5 20.6 3.9
⑥リターナブル容器（繰り返し使用される容器）や詰め替え商品を利用している 100.0 54.3 32.6 9.3 3.8
⑦リサイクルショップを利用している 100.0 14.9 37.9 43.3 3.9

100.0 76.7 15.8 4.4 3.1

①冷暖房時の室温は適切な温度に設定している（冷房時28℃以上、暖房時20℃以下）

⑤詰め替え用洗剤や古紙を再利用した紙製品など環境に配慮した商品を利用する

⑧自動車を運転するときに、少しゆるやかな発進や、加減速の少ない運転など燃費向上を心がけている

③コンポストなどにより生ごみを再資源化したり、水切りネットを使用して、生ごみの量を減らしている

⑧リサイクルやごみの分別収集に協力している（例えば、古紙、ビン、カン、牛乳パック、発泡トレイ、ペットボトル）
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統計表
問４－１　現在のあなたの実感について、おたずねします。
①　仕事にやりがいを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 18.9 28.4 19.2 9.7 5.7 14.4 3.7 3.56 21.7 48.4
県央広域振興圏 100.0 20.6 26.4 17.6 8.1 5.9 18.0 3.4 3.60 25.3 48.5
県南広域振興圏 100.0 16.7 31.4 20.5 11.0 6.3 11.6 2.5 3.48 20.5 48.9
沿岸広域振興圏 100.0 19.8 25.8 20.0 9.4 3.9 14.7 6.4 3.60 19.0 48.5
県北広域振興圏 100.0 20.0 29.5 18.6 11.3 4.7 11.0 4.9 3.58 17.1 46.3
男性 100.0 21.5 29.1 19.0 10.9 6.3 11.3 1.9 3.57 17.7 45.5
女性 100.0 17.0 28.6 19.5 8.9 5.2 17.1 3.7 3.55 25.1 50.9
18～19歳 100.0 9.1 11.0 12.8 7.6 5.2 47.9 6.4 3.27 12.8 52.7
20～29歳 100.0 16.1 28.4 15.1 13.6 11.0 15.2 0.6 3.36 27.2 38.1
30～39歳 100.0 17.6 36.5 18.7 11.4 8.7 6.7 0.4 3.47 24.3 43.9
40～49歳 100.0 20.8 33.7 22.9 9.9 7.6 4.6 0.5 3.54 22.4 47.7
50～59歳 100.0 18.9 33.9 20.7 13.3 4.6 7.1 1.5 3.53 21.8 47.5
60～69歳 100.0 21.4 27.5 20.9 9.5 3.8 14.8 2.1 3.64 22.1 50.0
70歳以上 100.0 17.0 20.9 16.2 5.5 4.7 27.5 8.2 3.63 17.1 54.0

問４－１②　必要な収入や所得が得られていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 7.0 17.5 19.5 20.9 24.3 8.0 2.8 2.58 29.6 50.6
県央広域振興圏 100.0 7.2 17.1 19.7 20.0 23.8 10.1 2.1 2.59 36.1 47.5
県南広域振興圏 100.0 6.7 17.9 18.3 23.0 25.3 7.0 1.8 2.53 27.9 52.4
沿岸広域振興圏 100.0 8.2 16.6 21.1 18.4 23.5 6.7 5.5 2.63 24.8 48.1
県北広域振興圏 100.0 5.1 18.7 21.1 20.8 23.0 6.2 5.1 2.57 18.5 60.0
男性 100.0 6.2 19.6 21.3 22.5 24.0 5.3 1.1 2.60 24.7 51.3
女性 100.0 7.6 16.0 18.4 20.1 24.8 10.2 2.9 2.56 34.1 50.0
18～19歳 100.0 6.5 7.6 11.2 5.4 12.1 50.8 6.4 2.81 18.2 37.3
20～29歳 100.0 8.2 15.3 16.0 24.6 26.0 9.0 0.9 2.51 36.5 32.6
30～39歳 100.0 9.9 14.9 20.5 18.6 32.4 3.2 0.5 2.47 26.0 47.9
40～49歳 100.0 6.2 22.2 18.6 23.7 26.4 2.3 0.6 2.56 33.0 51.6
50～59歳 100.0 6.3 17.9 18.8 25.9 25.0 5.4 0.7 2.52 31.7 52.6
60～69歳 100.0 6.3 17.8 21.6 21.7 24.2 7.0 1.4 2.57 31.5 52.8
70歳以上 100.0 7.3 16.4 19.9 16.4 20.4 14.1 5.5 2.70 24.1 52.1

問４－１③　こころやからだが健康だと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 11.1 26.2 26.6 19.4 13.2 1.3 2.2 3.03 28.6 52.2
県央広域振興圏 100.0 12.3 26.5 25.7 19.8 12.7 1.2 1.8 3.06 33 50.3
県南広域振興圏 100.0 9.8 26.1 26.6 21.6 13.1 1.6 1.2 2.98 26.9 53.2
沿岸広域振興圏 100.0 10.4 26.5 27.3 16.1 14.5 1.0 4.2 3.02 24.1 53.7
県北広域振興圏 100.0 12.7 24.6 28.9 15.0 13.7 1.0 4.1 3.08 24.3 53.2
男性 100.0 9.9 28.1 26.7 20.1 13.2 1.2 0.8 3.03 23 51.8
女性 100.0 12.2 25.0 27.0 19.3 13.2 1.4 1.9 3.04 33 52.5
18～19歳 100.0 19.5 20.0 22.0 23.1 11.8 2.6 1.0 3.16 22.2 77.8
20～29歳 100.0 11.5 26.5 23.5 25.5 10.3 1.8 0.9 3.06 36.9 41.8
30～39歳 100.0 7.1 26.0 30.7 19.5 15.4 1.1 0.2 2.88 37.6 42.0
40～49歳 100.0 9.2 23.0 27.0 25.3 14.1 1.3 0.1 2.88 34.3 51.4
50～59歳 100.0 8.2 25.4 30.2 23.5 11.6 0.5 0.6 2.96 33.4 51.8
60～69歳 100.0 10.6 29.9 27.3 16.3 12.6 1.6 1.7 3.11 28.1 52.1
70歳以上 100.0 16.6 25.4 23.4 14.9 14.4 1.7 3.6 3.15 18.8 57.0

問４－１④　家族と良い関係がとれていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 29.8 35.7 19.9 6.6 4.1 2.0 1.9 3.84 20.9 49.4
県央広域振興圏 100.0 30.2 36.4 20.3 6.4 3.6 1.8 1.3 3.86 24.1 49.2
県南広域振興圏 100.0 29.1 35.2 20.7 7.1 4.4 2.4 1.1 3.81 20.3 48.7
沿岸広域振興圏 100.0 30.4 34.6 19.1 5.3 4.8 2.0 3.8 3.85 17.4 51.5
県北広域振興圏 100.0 29.7 36.4 16.6 8.2 3.7 1.0 4.4 3.85 16.6 49.7
男性 100.0 28.7 36.3 20.7 7.4 3.9 2.1 0.9 3.82 17.6 48.2
女性 100.0 31.0 35.6 19.6 6.1 4.3 1.9 1.5 3.86 23.6 50.3
18～19歳 100.0 24.1 43.3 14.4 12.2 3.5 2.5 0.0 3.80 11.0 54.9
20～29歳 100.0 36.2 40.7 13.1 4.3 2.7 2.4 0.6 4.06 19.8 40.8
30～39歳 100.0 34.6 33.9 18.0 7.4 4.7 1.2 0.2 3.85 23.7 42.7
40～49歳 100.0 29.3 36.5 21.6 6.3 5.2 0.7 0.4 3.78 24.9 46.6
50～59歳 100.0 28.5 35.2 22.3 8.3 4.3 0.9 0.5 3.76 24.6 48.9
60～69歳 100.0 27.3 36.2 22.0 7.3 3.5 2.7 1.0 3.81 21.5 51.7
70歳以上 100.0 31.4 34.9 18.5 4.7 3.9 3.2 3.4 3.93 14.9 54.6

わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

感じる合計 やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」
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問４－１⑤　子育てがしやすいと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 6.5 19.2 29.0 11.4 7.0 22.9 4.0 3.09 28.5 52.6
県央広域振興圏 100.0 5.0 20.3 28.2 11.7 7.5 24.0 3.3 3.05 31.9 50.6
県南広域振興圏 100.0 8.1 20.1 28.5 11.0 6.9 22.3 3.1 3.15 26.1 54.7
沿岸広域振興圏 100.0 5.9 15.5 29.4 11.3 7.2 23.7 7.0 3.02 30.4 52.2
県北広域振興圏 100.0 7.2 17.8 32.6 11.8 5.5 19.4 5.7 3.13 23.4 51.9
男性 100.0 5.8 18.0 30.9 12.8 7.9 22.1 2.5 3.02 22.9 55.1
女性 100.0 7.2 20.2 27.6 10.6 6.6 23.9 3.9 3.14 32.1 51.0
18～19歳 100.0 5.1 6.5 16.7 10.9 3.7 53.5 3.6 3.00 22.2 77.8
20～29歳 100.0 4.6 14.9 19.0 13.7 11.6 35.6 0.6 2.84 14.5 64.5
30～39歳 100.0 5.3 22.6 28.0 13.7 12.3 17.7 0.4 2.93 31.5 38.5
40～49歳 100.0 8.1 22.5 34.1 11.2 9.7 13.8 0.6 3.07 31.1 50.2
50～59歳 100.0 6.6 19.1 34.0 15.7 6.6 17.2 0.8 3.04 39.2 49.6
60～69歳 100.0 7.1 18.7 33.4 10.4 5.6 21.5 3.3 3.13 27.4 54.7
70歳以上 100.0 6.2 18.4 21.5 8.0 4.4 32.4 9.1 3.25 20.3 59.3

問４－１⑥　お住まいの地域は安全だと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 24.5 43.2 20.1 5.7 2.7 2.0 1.8 3.83 18.8 45.4
県央広域振興圏 100.0 24.3 46.7 17.1 5.6 2.5 2.4 1.4 3.88 20.8 44.9
県南広域振興圏 100.0 25.4 42.3 22.1 5.4 2.1 1.8 0.9 3.86 18.5 45.3
沿岸広域振興圏 100.0 22.4 38.8 21.8 6.6 4.9 2.0 3.5 3.71 17.7 46.7
県北広域振興圏 100.0 25.3 41.7 20.6 5.3 1.6 1.6 3.9 3.89 13.5 45.4
男性 100.0 25.6 44.0 19.9 6.1 2.4 1.2 0.8 3.86 15.6 42.8
女性 100.0 24.2 43.3 20.5 5.3 2.9 2.6 1.2 3.82 21.4 47.3
18～19歳 100.0 33.8 25.6 23.2 6.9 5.2 2.6 2.7 3.91 10.2 66.5
20～29歳 100.0 23.4 40.8 22.4 6.7 1.9 4.2 0.6 3.80 18.5 41.0
30～39歳 100.0 16.3 53.7 19.9 5.3 2.8 1.8 0.2 3.75 20.8 37.5
40～49歳 100.0 20.2 48.4 21.2 7.2 2.0 0.9 0.1 3.79 22.1 42.8
50～59歳 100.0 26.0 43.7 20.4 6.2 3.0 0.5 0.2 3.81 21.0 45.5
60～69歳 100.0 24.8 44.0 20.9 4.2 3.2 2.0 0.9 3.83 18.6 45.8
70歳以上 100.0 29.9 37.6 18.1 5.6 2.2 3.6 3.0 3.94 14.8 49.7

問４－１⑦　地域社会とのつながりを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 12.5 32.8 28.1 14.7 6.5 3.5 1.9 3.34 20.5 50.1
県央広域振興圏 100.0 10.6 29.3 28.3 19.0 7.7 3.8 1.3 3.17 23.8 50.0
県南広域振興圏 100.0 14.4 35.0 27.9 12.5 5.9 3.1 1.2 3.41 20.1 49.3
沿岸広域振興圏 100.0 12.4 34.0 27.5 11.8 6.6 3.9 3.8 3.36 18.0 52.4
県北広域振興圏 100.0 12.3 36.1 29.6 11.8 3.8 2.7 3.7 3.44 15.1 50.2
男性 100.0 12.3 33.3 26.9 16.7 6.7 3.0 1.1 3.32 15.6 49.4
女性 100.0 12.7 32.9 29.4 13.4 6.5 3.9 1.2 3.35 24.3 50.6
18～19歳 100.0 14.1 30.1 17.0 19.4 13.1 6.3 0.0 3.27 8.1 71.9
20～29歳 100.0 7.7 28.0 21.6 23.0 11.2 7.3 1.2 3.05 22.1 51.3
30～39歳 100.0 7.4 23.0 33.0 21.7 11.1 3.6 0.2 2.96 28.0 46.6
40～49歳 100.0 10.1 32.9 31.7 16.2 6.1 2.6 0.4 3.27 26.9 47.4
50～59歳 100.0 10.5 33.2 31.7 15.3 7.4 1.5 0.4 3.25 21.9 50.7
60～69歳 100.0 12.1 36.6 30.3 11.8 5.7 2.6 0.9 3.39 20.6 46.9
70歳以上 100.0 19.4 35.1 22.1 11.2 3.6 5.3 3.3 3.62 15.0 53.2

問４－１⑧　あなた自身が学習する環境が充実していると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 5.2 18.0 34.2 19.0 8.9 12.1 2.6 2.87 27.6 51.5
県央広域振興圏 100.0 6.0 19.9 34.4 17.8 7.5 12.2 2.2 2.99 29.9 49.7
県南広域振興圏 100.0 5.2 19.1 34.3 18.6 9.2 11.8 1.8 2.91 27.3 50.6
沿岸広域振興圏 100.0 4.0 13.4 31.6 20.7 11.8 13.8 4.7 2.72 25.6 56.0
県北広域振興圏 100.0 4.0 13.6 37.1 23.2 8.1 9.4 4.6 2.79 19.3 59.9
男性 100.0 4.6 19.0 37.2 19.8 8.8 9.2 1.4 2.87 23.9 51.3
女性 100.0 5.5 17.2 32.7 18.8 9.0 14.5 2.3 2.86 31.0 51.0
18～19歳 100.0 22.5 37.4 24.8 8.8 6.5 0.0 0.0 3.64 18.8 59.7
20～29歳 100.0 9.8 18.5 23.0 25.0 12.0 11.1 0.6 2.84 30.2 44.1
30～39歳 100.0 4.7 14.5 33.3 25.7 13.6 8.0 0.2 2.64 17.3 53.8
40～49歳 100.0 4.5 14.5 39.7 24.0 10.9 6.2 0.2 2.73 33.8 42.4
50～59歳 100.0 3.3 17.6 38.7 23.3 9.1 7.7 0.3 2.77 37.7 48.0
60～69歳 100.0 4.3 19.0 36.6 18.4 7.7 12.5 1.5 2.90 30.1 53.4
70歳以上 100.0 5.7 19.7 30.6 10.1 6.0 21.9 6.0 3.10 20.7 55.4

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」
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問４－１⑨　子どものためになる教育が行われていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 4.8 21.0 32.4 12.1 5.0 21.4 3.3 3.12 23.4 51.0
県央広域振興圏 100.0 4.9 20.9 32.8 12.3 4.8 21.7 2.6 3.12 25.0 53.4
県南広域振興圏 100.0 4.8 21.6 30.4 12.9 5.5 22.5 2.3 3.10 22.0 50.9
沿岸広域振興圏 100.0 4.4 18.3 34.7 10.4 4.5 21.2 6.5 3.10 23.5 51.7
県北広域振興圏 100.0 5.3 23.3 34.6 11.1 4.7 16.0 5.0 3.17 22.5 42.0
男性 100.0 4.4 21.9 33.1 13.5 5.4 19.7 2.0 3.08 18.8 52.9
女性 100.0 5.1 20.5 32.3 11.2 4.8 23.2 2.9 3.14 27.3 49.6
18～19歳 100.0 8.6 32.3 20.3 19.6 3.6 15.6 0.0 3.27 14.8 69.8
20～29歳 100.0 2.6 15.5 31.8 15.1 6.5 27.6 0.9 2.91 20.1 48.2
30～39歳 100.0 4.1 18.1 38.2 10.8 6.3 22.2 0.3 3.04 23.3 47.0
40～49歳 100.0 5.6 25.6 33.2 15.2 7.3 13.0 0.1 3.08 31.7 42.3
50～59歳 100.0 3.8 19.3 38.4 15.3 5.1 17.6 0.5 3.02 31.8 49.8
60～69歳 100.0 3.4 21.1 33.9 12.0 4.6 22.3 2.7 3.10 23.8 48.1
70歳以上 100.0 7.1 21.8 24.6 7.5 3.2 28.5 7.3 3.34 14.0 60.1

問４－１⑩　地域の歴史や文化に誇りを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 11.8 29.7 30.2 12.1 5.7 7.9 2.6 3.32 21.5 47.9
県央広域振興圏 100.0 12.7 29.1 29.8 12.6 6.1 7.5 2.2 3.33 24.9 45.4
県南広域振興圏 100.0 11.4 32.3 29.4 12.1 4.9 8.1 1.8 3.37 20.7 48.6
沿岸広域振興圏 100.0 11.2 25.1 31.6 11.1 7.0 9.3 4.7 3.26 16.5 52.9
県北広域振興圏 100.0 10.4 28.9 33.7 11.4 5.5 6.1 4.0 3.30 18.5 47.3
男性 100.0 10.8 31.0 30.3 13.1 7.2 6.1 1.5 3.27 18.3 47.7
女性 100.0 12.5 29.0 30.6 11.5 4.8 9.3 2.3 3.36 24.1 48.1
18～19歳 100.0 15.3 24.1 39.4 12.3 5.0 3.9 0.0 3.40 15.6 52.7
20～29歳 100.0 11.9 30.3 31.3 12.2 7.1 6.6 0.6 3.29 23.0 38.4
30～39歳 100.0 10.1 28.0 29.8 14.2 9.4 8.3 0.2 3.16 15.8 40.1
40～49歳 100.0 11.3 34.4 30.1 12.7 7.5 3.9 0.1 3.28 25.6 45.1
50～59歳 100.0 12.1 26.6 33.2 15.2 6.1 6.4 0.4 3.23 30.9 44.1
60～69歳 100.0 10.4 28.1 35.2 11.2 5.1 8.0 2.0 3.31 21.9 51.3
70歳以上 100.0 13.5 32.9 23.1 9.6 3.3 12.0 5.6 3.52 14.6 53.6

問４－１⑪　自然に恵まれていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 43.9 38.8 9.4 2.9 1.4 1.5 2.1 4.26 16.7 43.7
県央広域振興圏 100.0 45.4 37.7 8.8 3.3 1.6 1.6 1.6 4.26 19.2 44.9
県南広域振興圏 100.0 41.7 40.8 10.2 3.4 1.2 1.2 1.5 4.22 16.2 42.4
沿岸広域振興圏 100.0 43.0 37.7 9.2 2.1 1.9 2.4 3.7 4.25 14.5 44.4
県北広域振興圏 100.0 48.0 36.9 8.2 1.0 1.1 0.5 4.3 4.37 12.7 42.9
男性 100.0 42.3 40.3 10.1 2.8 1.9 1.4 1.2 4.23 13.9 42.3
女性 100.0 45.6 38.2 8.9 3.1 1.1 1.5 1.6 4.29 18.9 44.8
18～19歳 100.0 47.7 33.3 13.9 2.6 0.0 2.5 0.0 4.35 15.4 59.7
20～29歳 100.0 47.0 40.3 7.5 1.9 0.9 1.8 0.6 4.37 18.5 36.9
30～39歳 100.0 46.3 39.0 8.3 3.7 1.8 0.6 0.3 4.28 17.9 37.0
40～49歳 100.0 46.4 41.4 7.4 2.8 1.1 0.5 0.4 4.30 19.6 42.0
50～59歳 100.0 45.7 40.2 9.1 2.8 1.0 1.0 0.2 4.30 18.4 42.5
60～69歳 100.0 44.4 38.5 10.0 2.8 1.8 1.3 1.2 4.24 16.4 45.3
70歳以上 100.0 39.7 37.5 10.7 3.4 1.7 2.8 4.2 4.20 12.6 48.1

問４－１⑫　地域の自然環境が守られていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 15.6 37.7 28.2 9.2 3.3 3.7 2.3 3.56 19.3 45.8
県央広域振興圏 100.0 16.6 38.4 27.1 8.6 3.4 4.0 1.9 3.60 21.8 44.9
県南広域振興圏 100.0 15.0 39.5 28.1 9.7 3.3 3.1 1.3 3.56 18.7 45.2
沿岸広域振興圏 100.0 13.4 32.2 31.6 9.8 3.5 5.2 4.3 3.46 15.9 49.8
県北広域振興圏 100.0 18.2 37.0 26.5 8.5 2.9 2.6 4.3 3.63 16.2 46.5
男性 100.0 14.2 38.5 29.3 10.1 3.7 3.0 1.2 3.51 16.5 44.8
女性 100.0 16.7 37.9 27.6 8.6 3.0 4.3 1.9 3.60 21.2 46.7
18～19歳 100.0 29.7 37.9 20.4 10.3 1.7 0.0 0.0 3.83 20.3 64.5
20～29歳 100.0 15.7 38.9 28.3 9.0 2.4 5.1 0.6 3.61 20.6 39.4
30～39歳 100.0 17.4 31.3 29.9 14.8 4.6 1.7 0.3 3.42 21.8 37.0
40～49歳 100.0 15.5 44.0 26.3 7.9 3.1 2.8 0.4 3.62 20.4 47.1
50～59歳 100.0 14.2 40.2 28.4 10.2 2.7 3.9 0.4 3.53 18.3 47.1
60～69歳 100.0 14.3 38.4 30.1 8.7 4.3 2.9 1.3 3.52 20.7 44.9
70歳以上 100.0 16.7 35.5 27.6 7.4 2.5 5.6 4.7 3.63 15.9 48.5

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明 実感平均

わからな
い

不明 実感平均合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」
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問４－１⑬　住まいに快適さを感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 15.5 34.3 26.5 12.2 7.8 1.7 2.0 3.37 24.0 51.4
県央広域振興圏 100.0 17.7 35.8 25.2 11.9 6.4 1.5 1.5 3.48 25.2 50.9
県南広域振興圏 100.0 13.7 35.5 28.1 11.9 7.9 1.9 1.0 3.36 24.6 51.5
沿岸広域振興圏 100.0 15.2 30.6 24.6 13.2 10.1 2.1 4.2 3.30 21.1 52.3
県北広域振興圏 100.0 14.5 29.3 28.5 13.1 9.3 1.2 4.1 3.28 20.4 51.5
男性 100.0 13.1 35.2 28.5 13.6 7.1 1.6 0.9 3.32 20.0 50.4
女性 100.0 17.4 34.1 25.3 11.5 8.5 1.7 1.5 3.40 26.6 52.1
18～19歳 100.0 30.6 18.0 27.6 13.2 10.6 0.0 0.0 3.40 23.1 53.8
20～29歳 100.0 16.6 34.5 21.6 14.4 9.5 2.8 0.6 3.34 21.9 41.8
30～39歳 100.0 13.8 36.0 25.9 14.1 8.7 1.3 0.2 3.28 25.8 41.6
40～49歳 100.0 16.1 34.5 25.6 13.4 8.3 1.9 0.2 3.33 27.8 49.9
50～59歳 100.0 11.2 33.5 28.2 16.9 9.3 0.6 0.3 3.18 29.6 53.9
60～69歳 100.0 14.7 35.7 29.8 10.0 7.5 1.3 1.0 3.40 22.8 53.4
70歳以上 100.0 18.8 34.6 24.4 9.3 5.9 3.0 4.0 3.55 18.6 55.1

問４－１⑭　余暇が充実していると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 10.1 24.5 30.9 17.1 12.0 3.4 2.0 3.03 30.4 53.0
県央広域振興圏 100.0 11.2 25.3 31.0 17.4 10.3 3.4 1.4 3.10 31.7 52.3
県南広域振興圏 100.0 9.7 24.4 30.9 18.0 12.9 2.8 1.3 3.01 31.4 53.4
沿岸広域振興圏 100.0 9.2 21.6 31.1 14.9 13.6 5.3 4.3 2.98 28.0 51.4
県北広域振興圏 100.0 8.6 26.7 29.8 16.0 12.3 2.9 3.7 3.03 24.4 57.0
男性 100.0 7.7 24.6 32.5 19.5 11.9 2.7 1.1 2.96 25.0 54.6
女性 100.0 11.9 24.8 30.0 15.6 12.3 3.9 1.5 3.08 33.9 52.0
18～19歳 100.0 24.3 17.5 33.9 9.4 6.2 8.7 0.0 3.44 20.8 64.5
20～29歳 100.0 10.5 23.5 26.3 23.1 12.2 3.8 0.6 2.99 30.3 46.8
30～39歳 100.0 8.3 23.2 32.3 21.1 13.1 1.8 0.2 2.88 31.9 46.9
40～49歳 100.0 7.7 22.9 29.6 19.2 17.6 2.8 0.2 2.82 34.8 51.5
50～59歳 100.0 7.8 21.5 33.1 20.9 14.7 1.7 0.3 2.85 39.4 48.0
60～69歳 100.0 9.2 27.8 33.0 14.7 11.3 2.7 1.3 3.09 30.6 53.7
70歳以上 100.0 13.8 26.7 29.1 13.1 7.3 6.2 3.8 3.30 22.7 59.1

問４－２　あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。

点数 5 4 3 2 1 0 - 重視項目 割合
全体 100.0 14.8 40.5 22.5 12.8 5.1 1.5 2.8 3.48 家族関係 79.9
県央広域振興圏 100.0 17.0 41.9 20.1 12.9 4.4 1.3 2.4 3.56 家族関係 81.3
県南広域振興圏 100.0 14.3 39.8 23.6 13.3 5.0 1.6 2.4 3.47 家族関係 78.0
沿岸広域振興圏 100.0 12.7 40.2 23.5 11.0 6.4 2.2 4.0 3.45 家族関係 80.4
県北広域振興圏 100.0 11.8 39.3 25.4 13.1 6.0 0.7 3.7 3.40 家族関係 80.9
男性 100.0 12.5 38.5 24.6 15.4 6.1 1.1 1.8 3.36 家族関係 80.6
女性 100.0 16.8 42.6 21.3 10.9 4.4 1.7 2.3 3.57 家族関係 80.0
18～19歳 100.0 15.0 55.2 15.1 10.4 4.3 0.0 0.0 3.70 友人関係 69.2
20～29歳 100.0 16.1 36.8 23.8 13.1 6.8 3.4 0.0 3.44 健康状況 80.1
30～39歳 100.0 17.1 36.9 22.2 12.6 7.3 1.3 2.6 3.42 家族関係 86.5
40～49歳 100.0 17.4 39.3 20.4 12.2 8.2 1.6 0.9 3.44 家族関係 88.2
50～59歳 100.0 16.2 39.4 21.2 15.8 5.3 0.8 1.3 3.44 家族関係 84.9
60～69歳 100.0 14.8 41.9 24.6 12.0 3.7 1.5 1.5 3.53 家族関係 77.9
70歳以上 100.0 11.1 43.8 23.8 12.0 3.1 1.7 4.5 3.50 家族関係 76.9

実感平均

不明 実感平均

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

不明

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない わからな
い

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

幸福と回答した者の
最も割合の高い重視
項目とその割合

合計 幸福だと
感じてい
る

やや幸福
だと感じて
いる

どちらとも
いえない

あまり幸
福だと感
じていな
い

幸福だと
感じてい
ない

わからな
い

不明 主観的幸
福感平均
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問４－３　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか（複数回答可）。
合計 家計の状

況
就業状況 健康状況 自由な時

間・充実し
た余暇

仕事のや
りがい

社会貢献 家族関係 友人関係 職場の人
間関係

全体 63.6 33.4 71.3 46.7 31.7 10.6 68.8 41.5 25.1

県央広域振興圏 62.2 36.0 71.1 49.2 33.9 11.6 71.0 42.0 26.5
県南広域振興圏 65.3 32.6 72.4 46.0 29.8 9.9 68.1 42.8 24.9
沿岸広域振興圏 62.3 29.1 69.7 42.8 30.5 10.3 67.2 39.6 21.7
県北広域振興圏 64.2 33.4 70.1 46.1 32.9 10.6 65.6 37.4 26.6
男性 66.8 37.2 72.3 45.5 36.8 14.0 67.0 37.9 27.1
女性 62.4 31.3 71.5 48.3 28.3 8.1 71.3 44.7 24.0
18～19歳 23.6 22.5 54.4 62.4 15.8 7.7 38.7 64.3 14.4
20～29歳 57.0 52.3 65.2 67.9 49.2 8.1 61.3 59.5 46.0
30～39歳 71.7 49.8 66.1 51.5 35.6 8.5 71.2 46.1 38.3
40～49歳 70.3 49.0 68.6 45.8 40.6 8.8 75.4 36.9 40.3
50～59歳 70.7 46.3 78.3 46.2 39.3 12.2 73.6 37.6 32.8
60～69歳 65.1 25.8 75.7 42.7 29.7 12.0 70.0 38.0 19.0
70歳以上 55.7 11.8 70.0 45.1 18.1 10.9 65.1 44.2 6.1

合計 地域コミュ
ニティーと
の関係

子育て環
境

治安・防
災体制

教育環境 地域の歴
史・文化

自然環境 居住環境 その他 不明

全体 17.8 15.7 21.2 10.0 6.5 32.8 46.0 3.9 2.5

県央広域振興圏 16.0 17.2 22.6 10.5 7.1 36.6 46.0 3.8 2.1
県南広域振興圏 18.9 15.6 20.3 9.9 6.1 30.8 47.0 3.7 1.6
沿岸広域振興圏 17.9 11.6 20.9 9.4 6.1 30.0 45.5 4.5 4.6
県北広域振興圏 20.4 17.4 20.3 9.3 6.1 30.5 43.0 4.2 3.9
男性 19.3 14.9 24.7 10.6 8.4 35.4 45.8 3.4 1.9
女性 16.9 16.6 19.0 9.6 4.9 31.0 46.8 4.4 1.7
18～19歳 6.2 7.8 11.4 18.7 9.3 16.3 26.5 12.0 2.6
20～29歳 9.9 17.1 13.9 7.9 3.1 21.4 35.9 5.5 0.0
30～39歳 12.2 35.2 19.9 14.4 6.6 25.7 46.7 3.5 1.1
40～49歳 11.5 25.1 17.9 16.4 4.0 23.4 43.4 2.6 1.3
50～59歳 18.3 15.7 21.7 10.4 7.0 33.4 52.9 2.2 0.9
60～69歳 21.0 11.1 25.1 5.8 5.6 39.7 47.6 3.3 0.8
70歳以上 23.5 7.1 23.2 8.5 9.4 38.9 45.5 6.2 4.4

問４－４　あなたの周りの人の幸福等について、あなた自身の実感をおたずねします。
①　身近な周りの人が幸福であると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 8.3 34.2 44.9 8.4 1.6 2.6 3.40 23.7 49.7
県央広域振興圏 100.0 7.9 36.3 43.1 8.5 1.4 2.8 3.42 27.3 47.7
県南広域振興圏 100.0 8.7 33.4 45.9 8.6 1.3 2.1 3.40 22.8 51.3
沿岸広域振興圏 100.0 7.4 31.9 46.5 9.0 2.9 2.3 3.33 20.0 49.5
県北広域振興圏 100.0 10.4 32.6 45.3 6.4 1.4 3.9 3.46 18.5 51.7
男性 100.0 6.9 31.2 48.9 10.5 1.8 0.7 3.29 20.7 49.3
女性 100.0 9.5 37.1 42.4 7.0 1.4 2.6 3.48 25.6 50.0
18～19歳 100.0 21.4 33.3 40.2 5.1 0.0 0.0 3.77 15.9 71.0
20～29歳 100.0 8.5 38.0 39.9 11.5 0.6 1.5 3.42 25.7 45.4
30～39歳 100.0 6.9 36.6 43.4 9.3 3.6 0.2 3.34 28.1 45.3
40～49歳 100.0 6.5 34.9 48.3 8.0 1.8 0.5 3.35 27.5 47.2
50～59歳 100.0 8.0 36.0 46.8 7.7 1.0 0.5 3.40 27.4 49.5
60～69歳 100.0 6.2 33.6 48.9 8.3 1.4 1.6 3.36 24.2 49.8
70歳以上 100.0 12.0 32.4 40.7 8.7 1.8 4.4 3.47 16.4 52.8

問４－４②　周りの人に認められていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 7.0 31.2 42.3 11.1 5.8 2.6 3.23 25.5 53.4
県央広域振興圏 100.0 6.5 34.2 38.9 11.2 6.3 2.9 3.24 27.9 51.9
県南広域振興圏 100.0 6.9 29.6 45.4 11.0 5.3 1.8 3.22 25.6 54.2
沿岸広域振興圏 100.0 8.6 28.8 41.5 11.4 6.7 3.0 3.22 22.9 53.4
県北広域振興圏 100.0 6.3 30.0 44.9 10.1 4.1 4.6 3.26 18.4 56.8
男性 100.0 5.9 31.7 43.0 12.9 5.9 0.6 3.18 22.4 52.4
女性 100.0 8.0 31.5 42.2 10.0 5.7 2.6 3.28 27.9 54.1
18～19歳 100.0 13.2 40.7 30.8 15.3 0.0 0.0 3.55 14.4 68.6
20～29歳 100.0 6.8 33.1 41.5 14.7 3.0 0.9 3.26 26.9 46.2
30～39歳 100.0 6.1 33.6 39.2 13.7 7.0 0.4 3.14 26.5 50.2
40～49歳 100.0 7.2 30.5 42.1 13.6 6.2 0.4 3.18 29.0 50.5
50～59歳 100.0 4.6 31.5 46.2 11.9 5.3 0.5 3.19 30.9 54.6
60～69歳 100.0 6.8 32.0 43.4 9.6 6.6 1.6 3.23 26.0 53.7
70歳以上 100.0 9.4 30.1 41.7 8.3 5.7 4.8 3.32 19.2 55.9

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」不明

不明 実感平均

実感平均合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない

178



問４－４③　大切な人を幸福にしていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 9.4 33.2 40.8 9.7 4.0 2.9 3.35 26.1 54.0
県央広域振興圏 100.0 9.0 34.1 40.2 9.8 4.1 2.8 3.35 28.4 53.6
県南広域振興圏 100.0 10.2 32.1 41.8 10.0 3.5 2.4 3.36 26.7 52.6
沿岸広域振興圏 100.0 8.5 34.5 39.9 8.2 5.3 3.6 3.34 22.0 55.4
県北広域振興圏 100.0 8.8 31.9 40.0 11.0 3.8 4.5 3.32 20.7 59.1
男性 100.0 7.3 32.5 42.5 11.6 5.1 1.0 3.25 23.0 56.1
女性 100.0 11.1 34.5 40.0 8.4 3.3 2.7 3.43 28.3 52.5
18～19歳 100.0 19.3 30.4 33.0 12.1 5.2 0.0 3.47 15.4 67.1
20～29歳 100.0 6.2 30.2 42.5 16.0 4.2 0.9 3.17 23.3 54.7
30～39歳 100.0 7.5 31.0 41.2 15.2 4.6 0.5 3.19 31.2 47.2
40～49歳 100.0 7.4 32.7 42.6 11.7 5.1 0.5 3.23 30.7 55.1
50～59歳 100.0 9.0 33.9 42.7 10.5 3.5 0.4 3.34 30.9 53.1
60～69歳 100.0 10.3 35.8 40.7 7.8 3.6 1.8 3.43 27.1 51.8
70歳以上 100.0 11.5 33.8 39.2 5.9 3.9 5.7 3.47 18.6 57.8

問４－４④　安定した日々を過ごしていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 12.8 39.5 27.9 11.3 5.9 2.6 3.43 24.7 55.2
県央広域振興圏 100.0 14.3 39.1 26.0 12.1 5.8 2.7 3.45 27.4 54.0
県南広域振興圏 100.0 12.2 39.2 29.0 11.5 6.1 2.0 3.41 24.8 56.2
沿岸広域振興圏 100.0 11.2 41.4 28.7 9.2 6.5 3.0 3.43 19.7 54.7
県北広域振興圏 100.0 11.6 38.5 29.9 11.1 4.8 4.1 3.43 21.1 57.5
男性 100.0 9.9 39.2 30.4 13.0 6.8 0.7 3.32 21.6 56.0
女性 100.0 15.3 40.1 26.6 10.1 5.4 2.5 3.52 27.0 54.9
18～19歳 100.0 22.0 44.4 26.6 7.0 0.0 0.0 3.83 9.1 61.7
20～29歳 100.0 14.6 37.5 30.0 11.0 6.0 0.9 3.44 24.5 47.6
30～39歳 100.0 13.8 38.9 25.8 11.8 9.5 0.2 3.33 29.7 50.3
40～49歳 100.0 11.4 37.0 28.4 12.2 10.4 0.6 3.26 30.7 54.6
50～59歳 100.0 11.7 35.0 28.8 19.0 5.2 0.3 3.29 29.6 58.1
60～69歳 100.0 11.7 43.1 29.0 9.1 5.2 1.9 3.49 24.7 57.1
70歳以上 100.0 14.8 42.5 27.5 6.9 3.7 4.6 3.62 17.9 55.4

問４－４⑤　人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 13.7 38.0 29.5 10.6 5.7 2.5 3.45 22.4 51.7
県央広域振興圏 100.0 13.9 40.2 27.2 11.0 5.2 2.5 3.48 24.2 53.8
県南広域振興圏 100.0 13.3 35.9 32.1 10.3 6.6 1.8 3.40 23.3 49.8
沿岸広域振興圏 100.0 13.8 38.5 28.0 10.7 6.1 2.9 3.44 18.3 51.6
県北広域振興圏 100.0 14.3 37.2 30.5 10.2 3.5 4.3 3.51 18.0 50.8
男性 100.0 11.3 38.3 31.9 12.1 5.6 0.8 3.39 19.1 53.5
女性 100.0 15.8 38.3 28.2 9.6 5.9 2.2 3.50 24.9 50.5
18～19歳 100.0 14.4 35.8 40.0 9.8 0.0 0.0 3.60 24.7 53.0
20～29歳 100.0 8.0 28.0 33.2 17.5 12.4 0.9 3.03 26.0 47.8
30～39歳 100.0 11.3 25.6 34.9 16.9 11.1 0.2 3.03 28.6 46.8
40～49歳 100.0 8.4 36.9 32.8 12.5 8.8 0.6 3.23 30.9 49.6
50～59歳 100.0 9.5 38.0 33.2 13.9 4.7 0.7 3.35 26.2 55.7
60～69歳 100.0 15.5 43.9 27.0 8.0 4.0 1.6 3.61 21.9 50.4
70歳以上 100.0 21.6 42.2 24.3 5.2 2.9 3.8 3.79 15.0 53.5

問４－４⑥　周りの人たちと同じくらい幸福だと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 9.9 27.7 39.2 12.0 8.4 2.8 3.19 30.9 57.7
県央広域振興圏 100.0 11.5 27.4 39.0 11.3 7.7 3.1 3.25 33.6 56.5
県南広域振興圏 100.0 8.5 28.4 38.8 13.6 8.6 2.1 3.15 31.6 57.3
沿岸広域振興圏 100.0 10.6 26.2 40.3 10.2 9.9 2.8 3.18 25.5 59.3
県北広域振興圏 100.0 8.5 28.9 39.4 10.9 7.7 4.6 3.21 25.2 61.5
男性 100.0 7.5 25.7 42.2 15.2 8.4 1.0 3.09 27.2 60.3
女性 100.0 12.1 29.8 37.4 9.8 8.3 2.6 3.28 33.3 55.9
18～19歳 100.0 17.2 23.4 47.4 9.4 2.6 0.0 3.45 15.3 72.2
20～29歳 100.0 12.9 21.4 40.3 13.8 10.7 0.9 3.14 37.2 45.2
30～39歳 100.0 10.1 27.5 37.1 13.4 11.4 0.5 3.09 31.6 52.8
40～49歳 100.0 9.0 25.8 39.7 14.1 10.9 0.5 3.07 39.6 55.3
50～59歳 100.0 8.0 26.7 40.2 15.4 8.5 1.2 3.10 34.3 63.0
60～69歳 100.0 10.7 30.6 39.7 9.7 7.5 1.8 3.28 30.2 55.9
70歳以上 100.0 10.6 30.2 38.6 10.0 5.9 4.7 3.32 24.2 61.1

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

「感じる」＋「やや感じる」

感じない 不明

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 不明

実感平均

実感平均

あまり感じ
ない

感じない 不明 「感じる」＋「やや感じる」

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 不明

実感平均

実感平均 「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

179



統計表
問５－１　あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。

幸福 やや幸福

全体 100.0 17.1 37.3 39.0 3.5 3.1 15.0 41.2
県央広域振興圏 100.0 12.7 32.7 47.5 4.2 2.9 17.1 42.9
県南広域振興圏 100.0 18.6 40.0 35.2 3.5 2.7 14.7 40.0
沿岸広域振興圏 100.0 21.0 40.6 32.4 2.4 3.6 12.5 41.2
県北広域振興圏 100.0 22.0 38.8 32.6 2.0 4.6 12.3 39.6
男性 100.0 15.3 36.1 42.7 4.2 1.7 12.7 38.4
女性 100.0 18.7 38.5 37.2 3.0 2.6 16.9 43.3
18～19歳 100.0 12.9 19.9 53.5 13.7 0.0 14.4 58.0
20～29歳 100.0 6.0 13.2 63.2 16.1 1.5 17.4 37.3
30～39歳 100.0 6.5 21.9 66.0 5.6 0.0 17.2 37.3
40～49歳 100.0 7.9 30.6 55.6 5.3 0.6 17.9 41.1
50～59歳 100.0 13.0 39.4 44.9 1.6 1.1 16.5 39.7
60～69歳 100.0 21.6 46.4 28.1 1.6 2.3 14.7 41.8
70歳以上 100.0 29.7 45.6 18.4 0.9 5.4 11.1 43.3

問５－２　つきあっているご近所の方の数について、おたずねします。

幸福 やや幸福

全体 100.0 13.9 43.1 36.3 4.2 2.5 15.2 41.4
県央広域振興圏 100.0 9.3 40.9 42.1 5.7 2.0 17.4 42.7
県南広域振興圏 100.0 16.8 44.2 32.8 3.9 2.3 14.9 40.5
沿岸広域振興圏 100.0 15.7 45.0 33.0 2.9 3.4 12.7 41.2
県北広域振興圏 100.0 16.4 44.4 33.7 1.7 3.8 12.0 40.1
男性 100.0 17.3 41.0 35.6 5.2 0.9 12.7 38.6
女性 100.0 11.4 45.2 37.7 3.6 2.1 17.1 43.4
18～19歳 100.0 10.5 43.5 32.1 13.9 0.0 13.1 56.5
20～29歳 100.0 5.7 27.4 48.8 15.7 2.4 17.4 36.3
30～39歳 100.0 7.1 31.3 51.1 10.5 0.0 18.0 37.2
40～49歳 100.0 7.2 37.9 50.1 4.0 0.8 17.9 40.0
50～59歳 100.0 12.1 49.7 33.7 3.6 0.9 16.8 40.3
60～69歳 100.0 19.9 45.9 31.1 1.4 1.7 15.0 42.1
70歳以上 100.0 18.9 49.0 27.1 1.6 3.4 11.1 44.3

問５－３　あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。
①友人・知人とのつきあい

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 10.8 26.1 39.2 16.4 2.8 1.9 2.8 3.28 16.2 43.3
県央広域振興圏 100.0 9.0 25.0 40.2 18.2 3.2 1.6 2.8 3.19 18.7 43.9
県南広域振興圏 100.0 10.9 26.9 39.1 16.8 2.0 2.2 2.1 3.29 15.5 42.5
沿岸広域振興圏 100.0 14.6 26.6 37.3 12.8 3.1 2.1 3.5 3.39 13.3 43.5
県北広域振興圏 100.0 10.8 25.9 39.2 14.3 3.6 1.4 4.8 3.27 14.0 43.7
男性 100.0 9.7 25.8 41.0 17.7 3.1 1.8 0.9 3.23 13.1 41.2
女性 100.0 11.6 26.8 38.8 15.7 2.5 1.9 2.7 3.32 18.7 44.9
18～19歳 100.0 37.4 22.7 28.4 7.6 1.0 2.9 0.0 3.87 16.9 53.8
20～29歳 100.0 16.1 29.4 42.2 7.4 1.2 2.8 0.9 3.53 18.4 37.5
30～39歳 100.0 8.2 22.2 41.8 22.0 3.3 2.5 0.0 3.08 19.6 40.9
40～49歳 100.0 5.9 17.3 43.0 25.7 5.1 2.7 0.3 2.94 19.0 43.3
50～59歳 100.0 5.5 21.5 45.5 22.7 3.3 0.9 0.6 3.02 18.5 41.6
60～69歳 100.0 9.9 30.2 40.6 13.7 2.7 1.3 1.6 3.34 15.8 43.5
70歳以上 100.0 17.2 32.8 31.2 9.4 1.5 2.1 5.8 3.63 11.9 46.1

「日常的にある」＋
「ある程度頻繁にあ
る」＋「ときどきある」

つきあい
の程度平
均

該当する
人はいな
い

「生活面での協力」＋
「立ち話程度」＋「あ
いさつ程度」

「概ね２０人以上」＋
「概ね５～１９人」＋
「概ね４人以下」

不明

合計 近所のか
なり多くの
人と面識・
交流があ
る（概ね２
０人以上）

ある程度
の人との
面識・交
流がある
（概ね５～
１９人）

近所のご
く少数の
人とだけと
面識・交
流がある
（概ね４人
以下）

隣の人が
だれかも
知らない

不明

不明

合計 日常的に
ある（毎日
から週に
数回程
度）

ある程度
頻繁にあ
る（週に１
回～月に
数回程
度）

ときどきあ
る（月に１
回～年に
数回程
度）

めったに
ない（年に
１回～数
年に１回
程度）

全くない

合計 互いに相
談したり
日用品の
貸し借りを
するなど、
生活面で
協力し
あってい
る人もい
る

日常的に
立ち話を
する程度
のつきあ
いはして
いる

あいさつ
程度の最
低限のつ
きあいし
かしてい
ない

つきあい
は全くして
いない
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②親戚・親類とのつきあい

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 0 -
全体 100.0 7.7 21.6 46.9 18.4 2.1 0.7 2.6 3.18 16.2 43.0
県央広域振興圏 100.0 6.4 18.1 47.9 21.3 3.2 0.8 2.3 3.03 18.0 44.6
県南広域振興圏 100.0 7.4 22.6 47.2 18.5 1.5 0.8 2.0 3.17 16.4 41.6
沿岸広域振興圏 100.0 10.4 25.7 46.0 12.7 1.2 0.6 3.4 3.33 12.9 43.2
県北広域振興圏 100.0 9.9 24.1 43.7 15.9 1.7 0.0 4.7 3.26 13.7 42.1
男性 100.0 7.3 18.8 49.1 20.8 2.4 0.5 1.1 3.11 13.4 41.1
女性 100.0 8.2 24.0 45.9 17.2 1.8 0.8 2.1 3.24 18.3 44.3
18～19歳 100.0 13.0 16.4 51.3 13.1 3.6 2.6 0.0 3.20 15.3 58.5
20～29歳 100.0 4.9 18.6 50.6 20.9 2.2 1.9 0.9 3.07 18.2 39.7
30～39歳 100.0 7.9 20.4 44.3 23.4 3.3 0.7 0.0 3.06 19.3 40.0
40～49歳 100.0 3.3 18.6 48.0 26.8 2.5 0.3 0.5 2.97 20.7 42.6
50～59歳 100.0 5.1 18.2 52.2 21.8 2.2 0.0 0.5 3.04 18.7 39.5
60～69歳 100.0 9.4 23.4 47.2 15.8 2.1 0.6 1.5 3.26 16.2 43.0
70歳以上 100.0 11.5 26.7 43.4 11.6 1.0 1.1 4.7 3.42 10.4 46.7

問５－４　あなたは、一般的に人は信頼できると思いますか。

幸福 やや幸福

点数 3 2 1 0 -
全体 100.0 15.3 46.7 28.5 6.4 3.1 1.86 26.9 48.0
県央広域振興圏 100.0 14.9 48.9 28.1 5.5 2.6 1.86 32.9 45.2
県南広域振興圏 100.0 14.6 45.5 30.1 7.1 2.7 1.83 23.4 49.4
沿岸広域振興圏 100.0 17.6 46.1 24.2 7.8 4.3 1.92 26.4 51.2
県北広域振興圏 100.0 15.8 43.8 31.3 4.4 4.7 1.83 18.7 46.5
男性 100.0 16.4 47.0 28.9 5.6 2.1 1.87 19.0 47.1
女性 100.0 14.5 47.3 28.8 6.8 2.6 1.85 33.3 49.3
18～19歳 100.0 18.7 42.8 30.7 5.1 2.7 1.84 19.1 40.2
20～29歳 100.0 14.3 40.3 42.1 2.7 0.6 1.74 43.4 35.8
30～39歳 100.0 10.0 46.8 35.8 5.9 1.5 1.73 11.5 42.8
40～49歳 100.0 14.0 48.8 28.3 6.4 2.5 1.83 36.4 53.1
50～59歳 100.0 16.3 51.3 25.1 6.0 1.3 1.89 29.4 44.5
60～69歳 100.0 16.6 48.3 26.4 6.2 2.5 1.90 27.1 47.4
70歳以上 100.0 16.6 43.6 27.9 7.9 4.0 1.89 19.5 54.6

問５－５　「旅先」や「見知らぬ土地」で出会う人に対して、信頼できると思いますか。

幸福 やや幸福

点数 3 2 1 0 -
全体 100.0 8.6 37.0 41.7 9.9 2.8 1.62 27.6 48.0
県央広域振興圏 100.0 8.9 39.3 39.9 9.3 2.6 1.65 34.2 46.3
県南広域振興圏 100.0 8.7 35.9 42.8 10.4 2.2 1.61 24.4 52.0
沿岸広域振興圏 100.0 8.1 36.4 40.9 10.4 4.2 1.61 24.7 48.1
県北広域振興圏 100.0 8.6 33.2 44.9 9.1 4.2 1.58 18.1 38.2
男性 100.0 11.0 39.3 39.8 7.9 2.0 1.68 22.9 45.9
女性 100.0 7.0 35.9 43.8 11.1 2.2 1.57 31.9 51.7
18～19歳 100.0 12.9 38.6 37.8 8.0 2.7 1.70 20.0 41.0
20～29歳 100.0 7.3 30.7 55.7 5.1 1.2 1.49 46.1 29.8
30～39歳 100.0 8.0 32.4 51.7 6.4 1.5 1.53 23.4 36.7
40～49歳 100.0 8.9 44.8 36.6 7.1 2.6 1.66 35.2 44.3
50～59歳 100.0 10.9 42.7 37.0 8.1 1.3 1.70 32.0 48.5
60～69歳 100.0 7.9 40.5 37.1 12.4 2.1 1.65 27.3 52.2
70歳以上 100.0 8.1 29.0 46.9 12.9 3.1 1.55 13.5 57.4

「日常的にある」＋
「ある程度頻繁にあ
る」＋「ときどきある」

「ほとんどの人は信頼
できる」

「ほとんどの人は信頼
できる」

つきあい
の程度平
均

不明

合計

合計 ほとんど
の人は信
頼できる

両者の中
間

注意する
に越したこ
とはない

わからな
い

不明 信頼感平
均

合計 日常的に
ある（毎日
から週に
数回程
度）

ある程度
頻繁にあ
る（週に１
回～月に
数回程
度）

ときどきあ
る（月に１
回～年に
数回程
度）

めったに
ない（年に
１回～数
年に１回
程度）

全くない 該当する
人はいな
い

わからな
い

不明 信頼感平
均

ほとんど
の人は信
頼できる

両者の中
間

注意する
に越したこ
とはない
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問５－６　あなたは現在、①地縁的な活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボランティア・NPO・市民活動をされていますか。
①地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、子ども会など）

幸福 やや幸福 ②にも参
加してい
る

③にも参
加してい
る

点数 2 1 -
全体 100.0 37.7 58.8 3.5 1.39 15.8 46.3 44.8 36.1
県央広域振興圏 100.0 32.4 64.5 3.1 1.34 18.6 47.9 44.9 32.5
県南広域振興圏 100.0 42.9 54.3 2.8 1.44 15.2 44.0 46.4 36.8
沿岸広域振興圏 100.0 36.1 59.0 4.9 1.38 12.9 50.0 41.5 40.2
県北広域振興圏 100.0 39.9 54.8 5.3 1.42 13.6 45.8 42.4 38.4
男性 100.0 38.8 59.0 2.2 1.40 12.4 45.0 50.0 44.5
女性 100.0 37.3 59.6 3.1 1.38 18.4 47.7 40.5 29.3
18～19歳 100.0 13.5 86.5 0.0 1.13 18.5 48.8 20.4 48.8
20～29歳 100.0 9.4 90.0 0.6 1.10 25.8 38.7 45.1 34.7
30～39歳 100.0 31.2 68.3 0.5 1.32 24.1 38.5 36.9 23.6
40～49歳 100.0 39.9 58.7 1.4 1.40 18.1 47.6 34.1 22.9
50～59歳 100.0 41.1 57.2 1.7 1.42 14.1 43.6 40.4 30.7
60～69歳 100.0 43.5 54.0 2.5 1.45 15.5 46.5 43.8 42.3
70歳以上 100.0 40.4 53.5 6.1 1.42 12.4 51.0 58.3 45.1

②スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、文化芸術活動、生涯学習など）

幸福 やや幸福 ①にも参
加してい
る

③にも参
加してい
る

点数 2 1 -
全体 100.0 29.8 66.2 4.0 1.30 19.5 45.4 44.8 35.7
県央広域振興圏 100.0 29.8 67.1 3.1 1.31 23.3 45.4 44.9 33.1
県南広域振興圏 100.0 32.1 64.2 3.7 1.33 18.2 42.5 46.4 36.3
沿岸広域振興圏 100.0 26.9 67.3 5.8 1.29 18.5 48.5 41.5 39.9
県北広域振興圏 100.0 25.6 68.8 5.6 1.27 9.8 54.5 42.4 37.2
男性 100.0 34.4 62.7 2.9 1.34 18.4 43.7 50.0 38.2
女性 100.0 26.6 69.9 3.5 1.27 20.5 47.3 40.5 32.9
18～19歳 100.0 23.9 76.1 0.0 1.28 21.8 78.2 20.4 43.9
20～29歳 100.0 33.6 65.8 0.6 1.34 23.7 32.6 45.1 14.3
30～39歳 100.0 28.1 71.2 0.7 1.26 20.4 37.8 36.9 26.4
40～49歳 100.0 22.3 76.3 1.4 1.22 20.6 46.4 34.1 28.4
50～59歳 100.0 29.7 68.5 1.8 1.30 26.5 41.7 40.4 35.5
60～69歳 100.0 30.2 66.3 3.5 1.30 21.9 45.8 43.8 36.8
70歳以上 100.0 34.9 58.0 7.1 1.37 10.6 52.4 58.3 45.5

③ボランティア・NPO・市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉や子育て、スポーツ指導、美化、防犯・防災、環境、国際協力活動など）

幸福 やや幸福 ①にも参
加してい
る

②にも参
加してい
る

点数 2 1 -
全体 100.0 18.2 77.7 4.1 1.19 20.2 47.8 36.1 35.7
県央広域振興圏 100.0 15.8 81.0 3.2 1.16 24.0 46.7 32.5 33.1
県南広域振興圏 100.0 19.7 76.6 3.7 1.21 19.4 45.6 36.8 36.3
沿岸広域振興圏 100.0 19.9 74.3 5.8 1.21 19.1 51.8 40.2 39.9
県北広域振興圏 100.0 18.6 75.5 5.9 1.20 12.8 53.8 38.4 37.2
男性 100.0 21.9 75.5 2.6 1.23 17.8 47.4 44.5 38.2
女性 100.0 15.4 80.9 3.7 1.16 22.5 49.1 29.3 32.9
18～19歳 100.0 16.9 83.1 0.0 1.15 30.9 53.2 48.8 43.9
20～29歳 100.0 8.7 90.7 0.6 1.10 28.1 30.2 34.7 14.3
30～39歳 100.0 12.1 87.2 0.7 1.13 31.3 36.1 23.6 26.4
40～49歳 100.0 13.7 84.9 1.4 1.14 20.3 41.0 22.9 28.4
50～59歳 100.0 17.2 81.0 1.8 1.18 28.3 39.5 30.7 35.5
60～69歳 100.0 22.4 74.6 3.0 1.23 19.8 53.4 42.3 36.8
70歳以上 100.0 22.8 69.4 7.8 1.25 11.4 55.4 45.1 45.5

「活動している」

「活動している」

「活動している」

「活動している」

「活動している」

「活動している」

合計 活動して
いる

活動して
いない

不明 活動度平
均

合計 活動して
いる

活動して
いない

不明 活動度平
均

合計 活動して
いる

活動して
いない

不明 活動度平
均
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問５－７　あなたのお住まいの地域（小・中学校区から市町村の範囲）に対する実感をおたずねします。
①地域への愛着を感じていますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 20.4 37.3 25.1 10.0 4.7 2.5 3.62 19.0 49.3
県央広域振興圏 100.0 17.7 39.6 26.1 9.9 4.7 2.0 3.57 20.9 50.1
県南広域振興圏 100.0 20.7 36.3 24.4 11.2 5.4 2.0 3.56 19.6 48.7
沿岸広域振興圏 100.0 25.1 34.8 25.0 7.7 3.6 3.8 3.72 15.6 51.1
県北広域振興圏 100.0 22.5 36.2 24.2 9.4 3.5 4.2 3.68 15.0 45.9
男性 100.0 21.9 37.2 25.4 9.7 4.4 1.4 3.66 15.2 48.4
女性 100.0 19.4 38.2 25.3 10.1 5.0 2.0 3.59 21.9 50.2
18～19歳 100.0 18.0 45.7 24.9 8.9 2.5 0.0 3.70 17.4 56.5
20～29歳 100.0 15.2 41.0 23.6 12.6 7.0 0.6 3.50 22.2 41.1
30～39歳 100.0 15.9 35.2 27.6 13.6 7.2 0.5 3.41 20.9 43.0
40～49歳 100.0 15.0 37.5 28.8 11.7 6.4 0.6 3.44 25.0 48.2
50～59歳 100.0 15.6 38.2 28.6 11.2 5.4 1.0 3.49 21.6 48.2
60～69歳 100.0 23.3 36.4 24.6 9.9 4.0 1.8 3.69 19.8 50.7
70歳以上 100.0 28.7 37.8 21.0 6.1 2.5 3.9 3.88 12.5 53.0

②ご近所とのつきあいはよいと感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 15.5 34.4 31.2 11.4 5.0 2.5 3.47 18.7 47.8
県央広域振興圏 100.0 11.7 33.5 33.6 14.0 5.4 1.8 3.32 19.3 49.7
県南広域振興圏 100.0 17.2 35.1 30.2 10.3 5.2 2.0 3.50 20.1 46.3
沿岸広域振興圏 100.0 18.6 34.9 28.7 9.1 4.6 4.1 3.56 16.0 48.5
県北広域振興圏 100.0 18.1 34.5 30.0 9.5 3.8 4.1 3.56 15.2 46.4
男性 100.0 14.6 33.8 32.4 12.5 5.3 1.4 3.44 14.0 47.8
女性 100.0 16.1 35.1 31.1 10.9 4.9 1.9 3.49 22.1 47.9
18～19歳 100.0 23.3 25.0 24.6 15.4 11.7 0.0 3.34 7.3 62.4
20～29歳 100.0 5.9 31.9 34.5 16.5 10.6 0.6 3.12 20.4 48.3
30～39歳 100.0 8.1 27.9 39.4 15.7 8.4 0.5 3.12 23.6 46.0
40～49歳 100.0 7.2 30.2 40.6 15.0 6.4 0.6 3.17 25.9 42.1
50～59歳 100.0 10.3 36.8 33.3 13.5 4.9 1.2 3.36 19.9 48.5
60～69歳 100.0 19.2 35.4 31.1 9.1 3.9 1.3 3.59 19.3 48.4
70歳以上 100.0 26.0 39.5 21.2 7.1 2.1 4.1 3.86 13.9 48.8

③信頼できる人が身近にいると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 20.5 33.1 26.1 11.2 6.5 2.6 3.54 20.1 47.5
県央広域振興圏 100.0 17.3 32.3 27.0 13.9 7.7 1.8 3.38 22.5 49.3
県南広域振興圏 100.0 21.6 33.9 25.9 9.9 6.5 2.2 3.55 20.8 45.1
沿岸広域振興圏 100.0 23.2 33.0 25.4 8.7 5.5 4.2 3.62 16.1 50.6
県北広域振興圏 100.0 24.3 33.6 24.6 9.7 3.7 4.1 3.68 15.3 45.5
男性 100.0 17.7 33.4 29.3 12.9 5.2 1.5 3.49 16.5 46.7
女性 100.0 22.8 33.3 24.1 10.1 7.7 2.0 3.58 22.5 48.1
18～19歳 100.0 33.6 37.6 21.6 5.2 2.0 0.0 3.89 19.3 50.1
20～29歳 100.0 26.5 29.7 25.8 11.8 5.6 0.6 3.63 23.3 43.0
30～39歳 100.0 20.3 30.1 26.3 11.7 10.8 0.8 3.41 23.0 47.0
40～49歳 100.0 14.6 33.2 28.4 14.7 8.4 0.7 3.33 26.1 43.6
50～59歳 100.0 15.6 35.0 26.8 12.8 8.6 1.2 3.38 22.9 47.0
60～69歳 100.0 19.7 33.5 29.0 10.9 5.6 1.3 3.55 20.3 47.3
70歳以上 100.0 26.7 34.4 22.7 8.4 3.4 4.4 3.80 13.2 51.2

④地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか

幸福 やや幸福

点数 5 4 3 2 1 -
全体 100.0 8.9 20.5 28.7 20.6 18.8 2.5 2.82 20.6 51.3
県央広域振興圏 100.0 7.1 18.6 26.5 23.4 22.5 1.9 2.63 22.4 52.3
県南広域振興圏 100.0 9.6 21.5 30.2 19.9 16.8 2.0 2.88 21.4 49.5
沿岸広域振興圏 100.0 10.5 22.4 28.0 17.9 16.9 4.3 2.91 15.9 54.3
県北広域振興圏 100.0 10.3 21.0 32.1 16.7 15.8 4.1 2.93 19.4 50.2
男性 100.0 10.2 21.1 28.0 21.2 18.1 1.4 2.88 15.9 52.1
女性 100.0 7.8 20.2 29.7 20.4 19.9 2.0 2.77 24.7 50.9
18～19歳 100.0 11.7 12.8 38.4 11.2 25.9 0.0 2.77 10.5 68.0
20～29歳 100.0 4.8 11.9 26.2 23.9 32.6 0.6 2.38 25.7 45.3
30～39歳 100.0 5.7 12.8 25.9 26.9 28.2 0.5 2.43 26.0 46.0
40～49歳 100.0 4.1 17.8 29.4 25.0 23.0 0.7 2.57 28.4 49.8
50～59歳 100.0 7.4 20.5 31.2 22.3 17.6 1.0 2.80 25.7 45.8
60～69歳 100.0 11.4 23.9 31.8 17.6 14.1 1.2 3.02 20.8 52.5
70歳以上 100.0 12.7 25.2 25.0 17.5 14.9 4.7 3.07 13.2 55.6

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

「感じる」＋「やや感じる」

合計 感じる やや感じ
る

どちらとも
いえない

あまり感じ
ない

感じない 不明 実感平均
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る
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ない
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ない
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